% B ®m K £
4948 458
= =
IR AED#E =
ézooH
L BH O 2 % =
1 & £ WBHEOKER B IS
2 FERE(W AMMANREDES Y
2L, B RIERSIE. LREMICKVYBEIN-G5E5E
I21007M10ICHETHEZMEL-2EELT S (LEEHE
IZ1AXRBFOHBNDH D EZTIE. TOHREIVETS),
3 FZHHAR B $fl6efE 48 1H
M7 3H31H
4 BEITHP SIRNIRIEE DS

5 ZHRILE % &

6 EHNEAH Sf6&E 48 1H

ERIZONWT, IFNIRBHHREREL, FEEEZLEL T, ROZWEE
(2 & Y B 2H % T 5

BEZEE, CORHERT H-HFRE2BEMER L. TNETNEAHRND S
Z. TD1RBERAYT S

R TIFNERBESE El

& - K&



€
)

(3)
(4)

167

100

10



)
)
10
100

)
11

)
12

)
13
)

14

14

24 256
365
100
30
39

( ) 2020.4



(1

(2

(B

(4)
(p

10

10

10

7

100

23 10 1



S 6 EE
faHE7K

BT E

F [E I Z2HY
LR filE

I— R DIBLIR HEMNES J—K HEELTR WERES
001 [T = 1001 ~ 1052 016 |av2VU—+I= 16001 ~ 16020
002 [$H%E 2001 ~ 2345 017 |FLEM IR 17001 ~ 17023
003 |[BERUEBHLEZLE 3001 ~ 3475

004 |AZEE (VP) 4001 ~ 4096

005 |EEERE - 2% 5001 ~ 5070

006 |$FFRirF - BB M 6001 ~ 6138

007 |74 7001 ~ 7178

008 |tizsiE 8001 ~ 8088

009 |/Kkie%E 9001 ~ 9073

010 |&42s848 10001 ~ 10143

011 |(fEEEHARES 11001 ~ 11060

012 |HEkEfmikassa 12001 ~ 12082

013 |#4 - 58 13001 ~ 13044

014 |HHEE - ZOfb 14001 ~ 14255

015 |+I= 15001 ~ 15019

Bk IE TS




IEFEAE

LTRNKRET EREEKRE (BHR). REMERE THRELRE (&

fR). REXERE TERELCKRE (&R, £ OBEEREAREICED

XITHIEERAET S,

2 EEBEHEMICIEIMROTY EEFELEEN TV I0T, HEFEKROEZ
FFrETB &,

3FPBEOEHICH->TIE, BERBEBRETIEEELLEGRMBIER)
DANIH=RBI B zRAET 5,

4 EREIT, WRMIEBESINZBEUNOITEELX AT L. 19ORIC
LUkwazl,

b AR ICREE I NI-BITOBEKRIIUT 2S5 RT 5,

| |ESEM. M ITEM 0 nE
B | P LA Yy [UYaoL
I |T& B [ERE
B |EH ¥ |ABE
F |FRE A |REE

6 BEICOWT (2. #E. 3. BERVEKEZLE, 4. MAZBE
(VP)
FEDEAEMICIIMFETLELTUW AW D, BIRSTLETEZE, -
2L, ZoRBEMIREEMEENZDT, FELAEV &,

TRIFICONT (9. KiefE. 10. BAEREFE. 12, HkEmHas
¥, 14, FRFFBEIZ OM)
FERTEBICESH L -EFISETHY ., AEEROEDTHNIEA —
H—ETEET S, (O RIBISEIRZ R,

8EMFEICDOWT (10, #H4EREH 11. EEERFEH
& (TE)IIEATEETHY ., BMREHNEE L -HEICIEREEE
ELThEDAEL,

9 AhtIzEER
TTHREBEFEES)IADY OEEEQHOER)
By [2.56m3/A - H
BRL |4.34m3/A - H
Bt 4.34m3/ A - H
FiAH | 7.69m3/ A - H
;gL |4.34m3/ A - H
ABNETIE, BHEIATRARAGERINRIETE CHEMETIOAA
=R BHEICERAT %,
RV IZ, IRBEXIEANIL L AVARTEABAL LT TOEEE T3,
10 a¥7 U= hIFEIIONT
EAVOHENTEHFREEUATOHE L, HEFRESERVEI VL
NEZF LTS,
11 BEMALDIZTDONT
FAIE LTHERCBERNIEPRENBIERICKET 2,




S #E HE m & v B | Hff £ BSIEE| HRE
RETH 1 WA INEIE N LR m 2 710 (1001) # =]
REZIH 2 |2 LERTER (W5 ERIsE m 2 110 (1002) # =]
REZIHE 3 |EE BB - ER - BT (WER) ERIE (IRE) m 2 1,440 (1003) 138 =]
RETH 4 |BE - B - FR - R BIRE ST 2 B S m 2 570 (1004) £ =]
REZIHE 5 (FIO%ES Al ES5. 5 AKRTHIZE m 2 2,150 (1005) & =]
RZT=E 6 |&BE (BY) E-— %S — FRY m 2 570 (1006) 18 =)
REZIH 7 |BE R BipEE (%) |EMR t=3 m 2 370 (1007) 48 =]
REZIHE 8 |BE () AIRE m 2 640 (1008) 138 =]
REEITE 9 |BRBEEELS— FRY K 75RFvoy—F 0. 15m=&ERY m 2 1,790 (1009) 138 =)
RETH 10 |EisEEELE S — boRY B FS52Fvs¥—F 0. 08m m 2 1,360 (1010) 18 =)
REZIH 11 |[{REEFEEUIERBEE B®TH FEmPB (&) m 2 50000 (1011) 4 =]
REZIHE 12 |ZRs 5&10mkE Zm2 | 1,840/ (1012) & =]
REZIH 13 |—IRE (BIANREE HBESI75y bEE 1 0mEKH Zm2 | 1,340/ (1013) & =]
e TE 14 | F9 Y EITHERER S ZEBFTY, DELRHE Z2m 2 34201 (1014) 4B =]
RET=E 15 |&Z2FFY RERA IEFR m 770 (1015) 18 =]
RETH 16 |HI:ZR5 m 2 610 (1016) # =]
RETH 17 |BHEs m 2 1,570 (1017) 48 5
RETH 18 |&EERHEM (F9ER) HiIE1, 8migE m 7,240 (1018) 3 =]
R&BETH 19 [BEXyyay—+ %m 2 890 (1019) # 5
RETH 20 |BAE— b Zmm2 | 15200 (1020) & =]
RET=E 21 A=Y oy — FEREE 3. bmi2E 2 B 17,200 (1021) 18 =]
RETH 22 lB=Yrvsray— EERFE 5. OmiRE 3 =) 22,500( (1022) $# =]
RETH 23 (A=Y rsraT— FERFES 6. 5miRE 4 = 27,800( (1023) & =]
RETH 24 (lB—=Y>voaT— FERSE 8. OmBE S =) 33,100f (1024) & =]
RBT=E 25 [NUSF—F AZ—aA—YHT700 aA—>YzA b, N—$ 187 m 490 (1025) 1B )
REZIHE 26 |NUL—F AZS L1, 200xH800 18 m 550 (1026) 8 A
REZIH 27 |RUZF—F BA& 1, 800xH1, 800 18 m 840 (1027) # A
RETH 28 |EEEkiE NIy JRE AR —&—H BB 49900( (1028) & =]
RETH 29 |EEEkiEt RID—5% AL —&—# & -H| 42100] (1029) & =]
RETH 30 |HYV Y FEH HA3 kVARE #BeE &-H| 3380 (1030) & =]
RETH 31 |74 —EL KB HA20kVARE MEH A-H| 8450[ (1031) & =]
RETH 32 |7 — U R ERZRER250ARE &+ H 490| (1032) # =]

TPk RETE




5 = EE R —
e R Bl | Sl i s HER
£ - N 1*1 =
ifii 3 |EBEESTRE (ML) %i ﬁﬁ% 28?31 - i
2T — _ : 4) &
= 35_|EiEEE GERBL13~14m MEAD F~<L—%—%2 |5 - = Gl
RETE PY ey = #|&-8]| 66000 (1035) 48 =
— E¥EE22~23m BESL ARL—%—%#| &5 - —
R TS 37 | kB2 L —> = — #|A-H| 843000 (1036) ¢4 5
RETF 38 |RESL—> 25 L RER MPAD Fnro i 5 H| 74900/ (1037) 4 A
= 4. 9t REE MEAL A~L—g— = -
RETE % [F597 GL—v2Em 4-8| 57,700] (1038) & =
RETE TR E D RC 4tE 2. 9tRIEE MEEL B&EFH£ | 4-H| 57,7000 (1039) 8 -
- 7 O RE e — ’ 1=
T pr P ) 2t®E 2. 9tREE MHET E&FH |[6-H| 53,7000 (1040) 1A
& 597 4tE BHAL EETH s - il
R T= 2 2o 71592 \ A H| 47,100{ (1041) 3 -
= 2t®E AL BEFH s .
R&ET= RIS e &-H| 415000 (1042) 3B -
- 0T , /I 850X1200$§f§ 1)%*:% AN —
RE&x T = H A a 26,9001 (104 3
T}i;_l__i 44 |IRe& b A L RBAKEE VP75ARE #iHE#t m | 11,000 (104 4§ Z 2
FRTE 15 A LB VP16 ARE AR w | 257 (1045 & 2
8 o ’
e 46 |EBRALBEXERLTERER TRBEEE [hEA ST RERE Al a0l (106 B =)
{&il$ 47 i (we, RE AMRD) ERAEEE|EHSN 6ME  1BHE 5 60'200 o : ]
ﬁzl$ 48 | Bk CAREATE 1 &&fr [A] 7£%0(1048) % i
axX PUAT RN N o=oN ,_._‘ s ot - ’ EE
RETH 1 [RRBLARRNENES 1 BALEMC L I E A | 11,000[ (1049) @ -
: 50 |ERZESBENEE 1 &R : i Gl
El .
REIH 51 |ZNEERENEE 2 @ Al | 112001 (1050) 7 =
RETH 52 |ENESBREANEE 3 &y G | 92800] (1051) A =
mE Y P ———————— - [ |114,0000 (1052) A
= ko OKERBEME=L A=Y sE (SGP-VA) [RAL~T7 T VS ER—M 15A m 4450 (2001) % i
A’ B B4 |k kemEEste-L5 1= r@E (s6P-vA) [AL~T7 5 S BR—E 20A ! B
HE B5 |k - kemmEiste =151 =2 smE (SGP m 4970{ (2002) & 5
e — s v (RC~7 7 v PEE BER—MK& 25A m 6,270 (2003) %
K KERBEELEZLS A= IIE _ N — o, sS4 !
WE 57 | Fs ez o = s (sar-va) [AU~T7 5 Y VA BR—K 32 A m | 7860 (2004) & -
o ok - ERBERELE LS A = SRE _ N — o NS4 !
T BEEELE- L4 2rEE (SGP-vA) |lAl~T T UES BERN—E 40A — 20 (7005 & =]
f@i 58 |k memmmme=15c=rmE saP-va) |AL~T7 5 VES BR—ME 50A m 11’100 (2006) # -
B 59 HEIK - KGE, BiELEZLT 4 =y TRE — S '
WE 60 %K pEmERAC o (= 7HE (s6e-vw |RU~T 5 VA BN 65A m | 14700 (2007) -
i fak - KERBERLEZ LT A =V TRE - ST :
e 61 | mERECC=L o (=7 (sap-vh) [RU~T 5V VRS BA—#K 80 A m | 16900] (2008) -
i fak - KERBEERELEZ LT A IRE ( - ST L ' ﬁ
Ek=, 62 |k KERBEELE=LT A= 7°i;" <:: VAZ Rlos7y R BRRI00A il 22,400 (2009) # =]
B i ZALTA =V TRE -V A =2 AN L
Ek=, 63 |- xemmmEte=Ls 1= rmE (saP-vA) Rlos7riRe BRRIZOA il 26,900 (2010) # =]
& ZANTA =V TRE - VA 32 AN v
sE 64 |k rummEEEte-L5 4= rmE Rl~77v7%a ERHE150A m 34,200 (2011) 48
stz i=o7aE sorvn [AU~7 7y VA BRE @ 15 A m | 5180 (2012) # 2
. =]

KRB IS




2 A& & o

wE Lezé S B T =
. $oK - AERBERILEZ LS M =V JE _ S — o, SSd A — — i
WE 66 mEsse=s (= raE Gorvn [RU~T 5V VS BINE - E6 5770 (2013) # 5
- Haok  KERBERIE= LS A = SRE . S SN, S A N — !
= ~ AEEELE=LT( =y /@mE (saP-vA) | L~T7 7V VES HEHWE - @ m 7270l (2014) & p=
pi FBAK - AGE, BT 4 =V JRE - ~ =N, 30z A b i = :
= mEEl ez L=y 7@E (SeP-VA) [ U~7 T VEE HMEE - @A m 5060l (2015) =&
3ill'E 68 |- xemmmate=rsr=vrmE sap-va) |AL~7 5 v JES HWRE - EF 7 i
e e m | 10,000{ (2016) &
] 5 69 |k xemmmake=rsr=vrmE sep-va) |[AL~T7 5 v JES HWRE - EF i
e e m | 12,700] (2017) &
I 70 |en - nemmasie-ass-rme sep-va) | l~T 5 JES KIRE - @R 5
HE 71 |k xemermie=L51=> rmE . = — = m 16,900| (2018) B
e 72 | =voes sspvm |RU~T 7Y Ve BEE - #6 m | 19300 (2019) # 5
¥ Bk KRR ES LT A =Y SE - NS T - 5 -
0 te=rs1=vymE (seP-va) |RAL~T7 7 VES HEHE-@EMR100A m 25,7001 (2020) 1%&
3ill'E 73 ek xemmEmae=LszrmE (saP-vA) A U~T 5 S M= - @ 5
s - Al m 30,900| (2021) &

S 74 ek xemmEmEe= Loz rEE (s6P-vA) A U~T 5 S M= - @ 5
s —— Al m 38,800 (2022) #
pe i 75 |k - kmmmEste= L= rmE seP-va) | L~T7 T Y UES BT - iEE m 3,810 (202 3) -
HE 76 |k kEmEERle- L1 sE (SGP-VA) [lAl~T7 5 v PES BAZEZE - : = i
e 77 |k demmmEte=1s . e m 42501 (2024) 18 5

faAk - Kl e L4V rlE (SGP-VA) |l l~T7 T IS BAZEZE -
e 78 |k demmEELe=L5 o e m 5400 (2025) #& 5
preyen ok AERERELE LT (= rmE sep-va) | U~T7 7Y VS BARZE - B m 6,780| (2026
5HE 79 |k xEmmEELe=Ls = mE (SeP-vA) A L~T 5 VIS BALEZE - ’ = i
e 80 [wk - kemEEEILE=L7 A " " m 7530] (2027) #& )
preyen ok AERERELE LT (= rmE Sep-va) | U~T7 7Y VS BARZE - B m 9,660| (2028
b= 81 |wk-remEEEke=L71=2slE (SGP-VA) [RAL~T T Vv IES BHARZE - B ’ . = i
e 82 |k ksmEEE =L (= S — = m 12,700) (2029) 18 A
prepe ok KERERALE =L RE (SeP-vh) | L~T TV VS BARZE - B m | 14,600 (2030)
HE 83 |wk - kEmEEEE-LIq = rmE (SCP-VA) (A L~T7 T v IS BAZEZE - IS : = 5
mE 84 ek KemEESELL-Ls /= rEE (SGP-VA) | LU~T T v ES ,m:: i‘ m 19800( (2031) # B
e 85 |wk - remmEEte=17 4= r@E (SGP-VA) |42 L ? . K/D\ Ehes BR125A il 23,900 (2032) # )
ElEZL T A = JRE - S~ NS EA =/ Bo7o . 3
ﬁm% 86 |wk - EmEEELE=LS A = ST 727 /E(D E%xl Iél:?'% 1504 m 30'300 (2 03 3) %E ﬁ
preyen ok AaRERELE=LS (=2 omE (sep-ve) | U~7 5 VS EBA—MK 15A m 4,680 (2034)
HE 87 |k rammmare-rss->rme sep-ve) [Al~7 5> JES BERN—KE 20A ! i ’e)
HE 88 |tk - KEREEEIE AT A T SRE . = N — m 5220) (2035) #& B
mE sormm sep-ve) [RAU~T7 7Y VS BR—B 25A m 6,630 (2036) &
oS 89 |k xemmmEie=Lz =vEE (s6P-vB) |[RALU~T7 5 IS BRN—H 3 2A ’ i
HE 90 |k AEmmEELLE=LS (=2 /BE N . — m 8310| (2037) # B
BE =oomE sep-ve) [AL~75YEE BN 40A m 9,250 (2038) &
A 91 |k rammmare-rss->rme sep-ve) [al~7 5> JES BERN—E 50A 5
HE 92 |k rEmEERIE=L5 1= ripE < - - m 11,700) (2039) # B
BE sroizvmE ser-ve |(AL~T T VB BN 65A m | 15700 (204 0) &
A 03 |k rammmare-rss->rme sep-ve) [al~7 7> JES BERN—KE 80A 5
HE 94 |k - KEREERILE=LT A =2 SE . = e m 18,000 (2041) # B
BE sroizvmE ser-ve |(AL~T 5 Ve EN—f#100A m | 24000 (2042) &
A 05 |k rammmare-rss->rme sep-ve) [lal~7 7> JES BERN—KE125A 5
s : m 29,000( (2043) &
' 96 |wk - xemmmEe=L7 =y EE (s6P-vB) |[RALU~T7 5 IS BRN—M150A i
g5 ERT m 36,600 (2044) 1§ 5

TPk RETE




2 # EE an % % Efh i &
WE 97 |wk - cemmmiice= L=y rmE (sep-ve) |[RAU~7 T UES BEWME - @R 15A m 5410 (2045) & =l
WE 98 |wk - cgmmEe= L7y rmE (seP-ve) | U~7 T UES BWME @R 20A m 6,020 (2046) & =l
mE 99 |wx - ammmEr-Ls(=vrmE (seP-ve) [AL~7 7V VEES HEHBE-EFT 25A m 76201 (204 7) 4 =)
WE 100 |k - cgmmeiice= 15> omE (sep-ve) |[RAU~7 T v IS BWME - @ 32 A m 9,510 (2048) & =l
mE 101 [k cgmmeste=1rs(=7mE (SaP-VE) |RAL~T7 7 v IS #MWM=E-#EfF 40A m 10,500 (2049) #& ey
e 102 |#ok - dmEsstte=-rs4=v2@E (seP-vB) |[RAL~7 7 S BWM=E-#Ef 5 0A m 13,400| (2050) 14& <)
e 103 [k kemEmatte-r54 v r@eE (saP-VvB) [ U~T7 5 VS MW= -EfF 65 A m 17,800 (2051) 14& <)
mE 104 |k - semmeste=1rs(=7mE (SaP-VE) |RAL~T7 7 v S #MWM=E-#EfF 80A m 20,500 (2052) 1 ey
e 105 |#ok - dEmEsstte=rs4=v 208 (s6P-vB) |[RAL~T7 7S BHWM=E-FEHR100A m 27,2001 (2053) 1& <)
e 106 [k kemEmaite-r54=vr@eE (saP-VvB) [ L~T7 5 v VHES M= -EfR125A m 32,8001 (2054) 14& <)
mE 107 |k cemmeste=1rs(=>7mE (SaP-vE) |[RAL~T7 7 v S #MWM=E-#EfR150A m 41,200 (2055) #& ey
e 108 |#ok - dmEsstte=-rs 1=y 2@E (seP-vB) | L~7 7 v IES EBEANZRZE - BE m 4030| (2056) 1& <)
e 109 [k kemEmaite-r54-vr@E (S6P-VB) |[RMU~7 T v VS BALRZE - IFE m 4490| (2057) 1& <)
WE 110 |k - kmmmmmce=154=>smu (saP-ve) |l L~7 TV JES EBALRZE - BE m 57401 (2058) #& )
HE 111 |k - hmmmmmce=154=>smu (saP-ve) |[RRLU~7 7V VES EBARE - BE m 7,210 (2059) & =)
HE 112 |k - hmmmmmce=154=>smu (saP-ve) |[RRL~7 7V VES EBARE - BE m 8,030 (2060) & =)
e 113 |k - sgmmmste=rs=rmE (S6P-VE) |AL~T7 5 VA BARZ - §EE m 10,300 (2061) #& =)
HE 114 |k - pemmmace=154=>smu (saP-ve) |[RRL~7 7V VES EBALRE - BE m 13,700 (206 2) & =)
HE 115 |k - hmmmmmce=154=>smu (saP-ve) |[RRLU~7 7V VES EBALRE - BE m 15,800( (2063) & =)
e 116 [k - AmmEsErce=rs=vr@E (seP-ve) |[AL~7 5 v JES BARZE-EEI1I00A m 21,300 (2064) 1 =)
e 117 |k hgmssatte=rs4=v 708 (s6P-vB) |AL~7 7 S EBEAZRZE -BEE125A m 25900 (2065) 1& <)
e 118 [k kemEmaite-r54-vr@E (S6P-VB) [ L~T7 TV VES BAZRZE -BE1I50A m 32,7001 (2066) 1& <)
mE 119 [k sgmmeste=1rs(=>7@mE (S6P-vD) |RAL~T7F v A #HpiE 15A m 3,750 (2067) 1& ey
HE 120 |k - pemmmaie=154=>raE (saP-vD) | LU~7 7 JES HHEE 20A m 4300/ (2068) # =)
e 121 |k Aammsmte-rs =y omE (seP-vD) | L~7 5 v IJES #HHhERE 25 A m 5330 (2069) #& <)
mE 122 |k sgmmeste=1rs(=> /@8 (S6P-vD) |[RAL~7 7 VA #HhiE 32A m 6,660 (2070) 1 ey
HE 123 |k - pmmmmaie=154=>raE (saP-vD) | LU~7 7> VES HHEE 4 0A m 7,370 (2071) & =)
Eiik= 124 |k - KEm@Eare=154=> /@8 (SaP-VvD) |l l~7 TV ES HhiEE 50A m 9,470 (2072) #& B
mE 125 [k dgmmeste=1s (= 7@E (SaP-vD) |RAL~T7F v VA HpPiE 65A m 12,6001 (207 3) #& ey
HE 126 |k - kemmmaice=154=>raE (saP-vD) | L~7 7> VES HHEE 80A m 14,600 (2074) & =)
HE 127 |k hammsmee-rs v oms (sap-vD) |$A7KEE 15 A ER—% m 5850 (2075) #& B
e 128 |- xemmase=ns=vrme (sep-vD) |¥aAKE 20A BRN—E m 6,690 (2076) 1§ B

TPk RETE




2 #A HE m A& % BAr | Hff wm = BIRIETE| HRE
e 129 |k xemmame=ns=vrme (sep-vD) |¥aAKH 25 A BRN—E m 8300l (2077) #& =]
e 130 |- kemmase=ns=vrme (sep-vD) |¥aAKA 3 2A EBRN—E m 10,300( (2078) #& B
e 131 |- xemmasre=ns=vrme (sep-vD) |¥aAKA 4 0A BRN—E m 11,400{ (2079) & =]
mE 132 |w% - mavsmmake=154=>r@E Ewpe ALY BRN—FE 15A m 4590 (2080) 1 ey
e 133 |ws - maeEEste-L5 (=2 rEE ERpe) (ALUES BR—M 20A m 5290 (2081) #& B
mE 134 |w% - mavsmEmak =154 = r8E Ewpe) | LS BR—HE 25A m 6,710 (2082) 1 ey
mE 135 w5 - mavemmak =151 =88 Ewpe) | LUEES BR—HE 32A m 8,710 (2083) 1 ey
e 136 |ws - mauEEste-L5 (=2 rEE ERpe) (AUES BR—M 4 0A m 9,820 (2084) 1& B
mE 137 |%% - mavsmmare=rs54=>rmE Ewpe) | DB MW= - @fF 15A m 5320 (2085) # oy
mE 138 |5 - maiEaste=L5 4= /88 Espe) (1o CES = - Ef 20 A m 6,090| (2086) *¥ B
mE 139 |w% - mavsmEmak =154 = r8E Ewpe) |f DB MW= - @EfF 25 A m 78201 (2087) # oy
mE 140 |%% - mavsmEmak =154 = r8E Ewpe) |fa DS MW= - @#fF 32 A m 9,870 (2088) # oy
s 141 |%% - movwsmmste- 154 = omE Espe) | UES W= - @EfF 40A m 11,1001 (2089) #& =)
s 142 |w - mawmsatce-1s4=>rmE Exre) | UES BAZRZE -BE 15A m 3,940/ (2090) 1 =)
mE 143 | - maiemEmice =154 = /@8 Expe) |fa UES BAZEE - fEE 20A m 45601 (2091) # =]
s 144 |ws - wawmsate-1s4=>rmE Exre) | UES BAZRZE -EBE 25A m 5,920 (2092) 1 =)
s 145 |ms - mawmsate-Ls4=>rmE Exre) | UES BAZRZE - BE 32A m 7590 (2093) 1 =)
HE 146 |ws - wadEEate-L5 (=2 /88 Epe | UES BARZE -BE 40A m 8590 (2094) & 5
mE 147 |45 - MBEEEEL 54 =2 /8% (BHBR) |hlEs EAR—K 15ADPZE (If2B%E 1) +RCE m 5,350 (2095) 1& ’e)
mE 148 |45 - MBI 54 = /8% (BHBR) |hlEs ER—K 20ADPZE (If2B%E 1) +RCE m 6,240 (2096) 18 ’e)
mE 149 |45 - MBI 51 = /8% (BHBR) |hlEs EAN—K 25ADP®E (If2B%E 1) +RCE m 8,140 (2097) 1& ’e)
mE 150 |45 - MBI 51 = /8% (BHBR) |hlEde EAN—K 32ADPZE (If2B%E 1) +RCE m 10,4001 (2098) 1& ’e)
mE 151 |45 - MBVEEEIEL 51 = /8% (BHBR) |hlEds ER—K 40ADPZE (If2B%E 1) +RCE m 11,8001 (2099) 1& ’e)
mE 152 |Z/R (VA, VB) 15A EixBhEE 1@ 220 (2100) # B
mE 153 [Z/R (VA, VB) 20A EBimbhER 1@ 260 (2101) # B
Eiik= 154 |z (VA, VB) 25A EEHHBHEE 1@ 410 (2102) # =]
mE 155 |Z/R (VA, VB) 32A EimHEF 1@ 690 (2103) # B
e 156 |tk (VA, VB) 40A BIRHEE 1@ 840| (2104) # =]
Eiik= 157 |z (VA, VB) 50A ERmHEE 1@ 1,230 (2105) # =]
mE 158 |Z/R (VA, VB) 65A EimHEF 1@ 2,440 (2106) # B
mE 159 |ZJ/LR (VA, VB) 80A EimbHER 1@ 3810 (2107) # B
mE 160 [Z/R (VA, VB) 100A ZEimbHBEF 1@ 5880 (2108) # B

CHARBTE 5




| HEE m & v -3 B & b
mE 161 |z (VA, VB) 125A BEpBHEkR 14,900| (2109) # =)
e 162 |/ (VA, VB) 150A BimpHaEF 21,7001 (2110) #t =)
e 163 |¥—X (VA, VB) 15A EHBHER 3401 (2111) # =)
e 164 |¥—X (VA, VB) 20A EpEAET 390 (2112) # =)
e 165 |¥—X (VA, VB) 25 A EpEAET 630 (2113) # =)
e 166 |¥—X (VA, VB) 32A EHpEAER 950 (2114) #™ =)
Eiik=4 167 |¥—X (VA, VB) 40A EiRBHET 1,170| (2115) # =]
mE 168 |¥—X (VA, VB) 50A EEmBHEFR 1,660 (2116) # =]
Eiik=4 169 |¥—X (VA, VB) 65A EHBHER 3550 (2117) # =]
Eiik=4 170 |¥—X (V A, VB) 80A EBHER 5150 (2118) # B
Eiik=4 171 |¥—X (VA, VB) 100A BiEpHET 8330 (2119) # =]
e 172 |¥—X (VA, VB) 125A SiRBHEl 20,300 (2120) # A
e 173 [¥F—X (VA, VB) 150A EiRHal 29,300 (2121) # A
e 174 |v4 v b (VA, VB) 15A EiBHal 260 (2122) # A
e 175 [v#4 v b (VA, VB) 20A EHWEHER 3000 (2123) # A
e 176 |v4 v~ (VA, VB) 25 A EipEAET 410 (2124) #™ =)
e 177 [v#4 v b (VA, VB) 32A EHpSAER 580| (2125) # A
e 178 |V vk (VA, VB) 40A BEHBHER 700 (2126) # S
e 179 |v4 vk (VA, VB) 50A Eip5ET 1,020 (2127) # =)
e 180 [v#4 v b (VA, VB) 65A EHBHER 2,030 (2128) # A
e 181 [v# v b (VA, VB) 80A TEWEHER 2,680 (2129) # A
WE 182 [V vk (VA, VB) 100A BiEpHaT 47601 (2130) # B
Eiik=4 183 [V vk (VA, VB) 125A BiEpHET 8870l (2131) # =]
e 184 [v4 v b (VA, VB) 150A EiRHal 12,100| (2132) # A
e 185 [\ LR (VA, VB) 20AXx15A EHBHER 370 (2133) # =)
e 186 [BLT LR (VA, VB) 25AXx20~15A TEiRpHaEE 5501 (2134) # =)
e 187 [V LR (VA, VB) 32AX25~20A EiRHERE 890 (2135) # =)
e 188 [®ELWT LR (VA, VB) 40AX32~15A EHpHER 1,470 (2136) # =)
e 189 (LR (VA, VB) 50AXx40~20A TEiRHER 22201 (2137) # =)
e 190 (LT LR (VA, VB) 65AX50~40A EiRHER 4590 (2138) # =)
e 191 [&BLwT R (VA, VB) S80AX40A BHBHER 6,960 (2139) # =)
e 192 [®BLwT R (VA, VB) 80AX65~50A EigpHER 5860 (2140) # =)

TPk RETE




S #E HE m 4 v ==Xii £ S
k= 193 [BEL TR (VA, VB) 100AX50A EigHaF 11,900{ (214 1) # =)
k= 194 [BELTLR (VA, VB) 100AX80~65A %EiRHAER 10,100| (214 2) # £=)
HE 195 |REWF—X (VA, VB) 20AX15A EEBHEFR 450 (2143) M =)
k=S 196 |®&LwF—X (VA, VB) 25AX20~15A TEiRHER 640| (2144) # £=)
Ek=, 197 [EEWF—X (VA, VB) 32Ax25~15A EigHaw 1,250 (2145) # =)
k=S 198 |®&LnF—X (VA, VB) 40AXx32~15A EHHER 1,580| (2146) # =l
k=S 199 |®&LwF—X (VA, VB) 50AX25~15A %EiRHAER 22201 (2147) # =l
k=S 200 [BEWF—X (VA, VB) 50AX40~32A TEiHRHAER 1,870| (2148) # =l
HE 201 [BgWF—X (VA, VB) 65AX32~15A TEigHaR 5,860 (2149) # =l
k= 202 |[BEWF—X (VA, VB) 65AX50~40A TEiRHER 4930 (2150) # £=)
HE 203 [BEWF—X (VA, VB) S0AX40~15A TEigHaF 7,570 (2151) # =l
k= 204 |[BEWF—X (VA, VB) B80AX65~50A TEiRHAER 6,380 (2152) # £=)
Ek=, 205 |ZEWVWF—X (VA, VB) 100AX50~15A Ewpal 12,400 (2153) # =)
k= 206 |[BEWF—X (VA, VB) 100AX80~65A %EiRHAER 10,500| (2154) # £=)
Ek=, 207 |ZEWVWF—X (VA, VB) 150Ax100A EiRHER 39,900( (2155) # =)
Ek=, 208 [gwv oy kb (VA, VB) 20AX15A EEBHEFR 390 (2156) # =)
k=S 209 |EWY v b (VA, VB) 25AX20~15A TEiRHER 480 (2157) # £=)
e 210 |E2WY v b (VA, VB) 32AX25~20A TEiHBHER 630| (2158) # £=)
k= 211 |E2WwWvY v b (VA, VB) 4A0AXx32~15A EHHER 990| (2159) # £=)
k= 212 |EWY v b (VA, VB) 50AX40~20A TEiRHAER 1,290| (2160) # £=)
k= 213 |EWY v b (VA, VB) 65AX32~20A TEIHRHER 28101 (2161) # £=)
e 214 |FEEWY v b (VA, VB) 65AX50~40A TEIHRHER 2,360 (2162) # £=)
Ek=, 215 [Egwvy oy b (VA, VB) S0AX40~15A TEigHaw 3,800 (2163) # =)
e 216 |FEWY v b (VA, VB) B80AX65~50A TEiRHAER 3,200 (2164) # £=)
k= 217 |E2WwWvY v b (VA, VB) 100AX50~40A %EiRHAER 6,640 (2165) # £=)
k= 218 |EWY v b (VA, VB) 100AX80~65A %EiRHAER 5580 (2166) # £=)
e 219 |EWY v b (VA, VB) 125AX100A EipER 10,400| (2167) # £=)
k= 220 |[BEWY Ay k (VA, VB) 150AX125~100A EHHER 14,600| (2168) # £=)
e 221 |=v 7L (VA, VB) 15A EikHER 230l (2169) # £=)
k=S 222 |[=v 7L (VA, VB) 20A ERmBHEE 2501 (2170) # £=)
k=S 223 |[=v 7L (VA, VB) 25A EEHHBHEE 3401 (2171) # £=)
HE 224 |=v 7L (VA, VB) 32A EBmBHER 480 (2172) #™ =)

TPk RETE




S #E HE m 4 v B | Hff wm = BREE| HRE
e 225 |=v 7L (VA, VB) 40A BIRHER 1@ 590 (2173) # =)
k=S 226 |[=v 7L (VA, VB) 50A EimbhER 1@ 810 (2174) # £=)
& 227 |=v 71 (VA, VB) 65A EBEHER 1 1,500 (2175) # =)
e 228 |[=v 7L (VA, VB) 80A EmHHER 1@ 22501 (2176) # =)
k=S 229 |[=v 7L (VA, VB) 100A EEBHEE 1 3,890 (2177) # £=)
k=S 230 [=v 7L (VA, VB) 125A EEBHEE 1 6,430 (2178) # £=)
k=S 231 |[=v 7L (VA, VB) 150A EEBHEE 1 9,220 (2179) # £=)
& 232 |77 (VA, VB) 15A FikHER 1 290 (2180) # £=)
& 233|774 (VA, VB) 20A EimHER 1@ 3000 (2181) # £=)
Ek=, 234 |77 (VA, VB) 25 A EimBHER 1@ 340 (2182) # =)
k= 235 | 774 (VA, VB) 32A ERmBHEE 1 470 (2183) # £=)
k= 236 |77 (VA, VB) 40A TiKHEF 1 610| (2184) # £=)
Eiik= 237 | 7542 (VA, VB) 50A Mﬁ%ﬁ)ﬁﬁﬂz 1@ 800| (2185) # =]
mE 238 |72 (VA, VB) 65A EBimbhER 1& 1,400 (2186) # B
k= 239 | 774 (VA, VB) 80A EWHER 1@ 1,900| (2187) # £=)
Eiik= 240 | 7542 (VA, VB) 100A EEBHEE 1@ 3,240 (2188) # =]
Eiik= 241 | 7542 (VA, VB) 125A EEBHEE 1@ 6,990 (2189) # =]
e 2402 | 7745 (VA, VB) 150A EEBHEE 1 9,220 (2190) # £=)
e 243 |2=#> (VA, VB) 15A EBiRHEE 1@ 740 (2191) M =)
Eiik= 244 |2=#> (VA, VB) 20A EHWBHE 1@ 960| (2192) # =]
mE 245 |2 =#4> (VA, VB) 25A EimHBEF 1@ 1,210/ (2193) #™ B
Eiik= 246 |2=#4> (VA, VB) 32A EHWBHER 1@ 1,580 (2194) # =]
Eiik= 247 |2=#> (VA, VB) 40A BIRBHER 1@ 2,070] (2195) # =]
e 248 |2=#+> (VA, VB) 50A EiEbER 1 2,750] (2196) # =)
e 249 |2=#> (VA, VB) 65A EimHER 1@ 6,470 (2197) # =)
e 250 |[2=#> (VA, VB) 80A EEbER 1 8,710| (2198) # 5
e 251 |[2=#+> (VA, VB) 100A EEBHEE 1 13,8001 (2199) # =)
e 252 |75 (VA, VB) 0. 49MPa [50A EiHek 1@ 4320 (2200) # =]
e 253 75> (VA, VB) 0. 49MPa |[65A EiHak 1@ 6,410 (2201) # =]
e 254 |75 (VA, VB) 0. 49MPa [80A EiHEk 1@ 7,920 (2202) # =]
e 255 |75 (VA, VB) 0. 49MPa [100A EiHek 1@ 9,980 (2203) # =]
e 256 |75 (VA, VB) 0. 98MPa [50A EiHak 1@ 52201 (2204) # =]

TPk RETE




- > B EE = %
e 257 — > R 1% vy 5
sE 258 Z;;: Ezi’ z; 8 28MP a |65A EiHHEL fi ?io "= HRiEE| #iE
e 259 7557 (VA, VB) 0. 98MPa S0 BRBAR & | asio (2205 # 5
e 2607557 (VA VE) O, 98MPa 100A ERHAK | 10,800 2238 7 A
e GEEPE IR 98MPa 125A EBRHAL ® | 17,600 . A
HE 262 %@f@fﬁﬁﬂ@%l}’b;ﬁ (v A' V8 UPe |150A BWHAR &l 191600 S b LA Gl
e 263 [REARIAF (V A, B) [20A EHBEY B | 166 — il
e 264 ﬁ@ﬁmﬁlwﬁ(VA’zB) 20Ax15A BHPAY E 2%8(2210) i 5
e 265 @Ay 7o - (VA B) |25A EHEERK B | 20 e il
HE 266 |{e@iaAkey 7y k (V . VB) [20A EWHEF ® 1 S il
aE 267 ﬁﬁﬁmﬁyﬁvb(vi’VB) 20Ax15A ERGHERY A 2?8(2213) - 5
e 268 oo d (VD) , VB) [25A EmHEE IE 2%0(2214) i il
mE 269 |/ R (VD) 15A BEBAETY I ’w0(2215) i il
mE 270 |k (VD) 20A EHEHET I M0(2216) i il
mE 271 |k (VD) 25A EHHETY I w0(2217) i il
mE TAESENET) 32A ERHAT @ | 1,170 ORI il
W 73 1o (VD) 40A EEHBHER 1@ 1’400 S il
e 1 oo (VD) 50A EHBHER 8 2,030 RAAREIN il
e 275 [T (VD) 65A BiEBHER 1@ 4’440 AT il
BE T ETENOT) 80A EBIER B | 6790 T i
WE 277 [#—% (VD) 100A EHBHEE I 10,200 et il
mE 278 |7 —% (VD) 15A BEBAETY I 'mo(2224) i il
e 279 |F—2 (VD) 20A BRBAT A n0(2225) - il
mE 280 |7 —< (VD) 25A EHHETY I 1uo(2226) i il
mE 281 |7 —< (VD) 32A ERHAT I fmo(2227) i il
e 282 |[¥—x (VD) 40A EBHBHER 8 T920 AN il
mE 283 |7 —< (VD) 50A EHEET I 2%0(2229) i il
mE 284 |7 —< (VD) 65A EHHAT I éwo(zzgo) i il
mE 285 |7 —< (VD) 80A EHEET I 5%0(2231) i il
e 286 |V 79 F (VD) 100A EWHBHEFL 18 157100 2 il
HE 287 V79 F (VD) 15A EiRHERE 1@ '470 e il
WE TR DT RS 20A ERBEL = - (2234) # =
25A BRHAY @ n8§§§§Z§ - i
#
A

BHKRBTE




9
?ﬁ%‘ﬁ

=

Pk m A B B | Hf IS BGIRE| R

k= 289 |v4 vk (VD) 32A EmBHER 1@ 1,000 (2237) # =)
k= 290 [v4 v k (VD) 40A EBiREBHEE 1@ 1,160| (2238) # £=)
& 291 |v4 vk (VD) 50A EimbhER 1@ 1,620 (2239) # =)
& 292 (v vk (VD) 65A EimHER 1@ 4110 (2240) # £=)
k= 293 (v v k (VD) 80A EimbhER 1@ 5090 (2241) # £=)
k= 294 (v vk (VD) 100A EEBHEE 1 8,390| (2242) # £=)
Ek=, 205 [®guwz R (VD) 20AX15A EEBHEFR 1@ 610 (224 3) # =)
& 296 |REWLILAR (VD) 25AX20~15A EIRHER 1 820 (2244) # £=)
& 297 |REULWI LR (VD) 32AX25~20A EIHHER 1 1,400| (2245) # =l
k= 298 |RELILKR (VD) 40AX32~25A EWHERL 1 1,810| (2246) # =l
k=S 299 [BEWIILAR (VD) 50AX25A EIRHER 1 34101 (224 7) # £=)
k=S 300 [BEWIILAR (VD) 50AX40A EIRHER 1 2,870 (2248) # £=)
Ek=, 301 [B&EWF—X (VD) 20AX15A EEBHEFR 1@ 750 (2249) # =)
k= 302 |BEWF—X (VD) 25AX20~15A TEiRHAER 1 1,110| (2250) # £=)
k=S 303 |BEWVWF—X (VD) 32Ax25~20A EigHAER 1 1,670| (2251) # =l
k= 304 |BEVWF—X (VD) 40AX20A EWBHER 1 2,460 (2252) # £=)
k= 305 |ZEWVWF—X (VD) 4A0AX32~25A EHHER 1 2,070 (2253) # £=)
k=S 306 |ZEWF—X (VD) 50AX25~20A EigHaw 1 3,740 (2254) # =l
k=S 307 |BEVWF—X (VD) 50Ax40~32A EigHaF 1 3,140| (2255) # =l
k=S 308 |ZEWVWF—X (VD) 65AX50~40A EigHER 1 7,670 (2256) # =l
k=S 309 |BEWVWF—X (VD) S0AX40~32A TEigHER 1 14,400| (2257) # =l
e 310 |BEWF—X (VD) B80AX65~50A TEiRHAER 1 12,100| (2258) # £=)
e 311 |BEWF—X (VD) 100AX40~32A EHHET 1 21,100 (2259) # £=)
e 312 |BEWF—X (VD) 100AX80~50A %EiRHAER 1 21,100 (2260) # £=)
k= 313 |EWVWY v b (VD) 20AX15A EIHHER 1 630| (2261) # £=)
k=S 314 |[EEWY 4y k (VD) 25AXx20~15A EigHaw 1 7201 (2262) # £=)
e 315 |EWY v b (VD) 32AX25~20A TEiHBHER 1 1,000 (2263) # £=)
k= 316 |EEWY v b (VD) 4A0AX32~25A EHHETR 1 1,270| (2264) # £=)
e 317 |EWY v b (VD) 50AX40~20A TEiRBHER 1 2,110| (2265) # £=)
k= 318 |EEWY v b (VD) 65AX50A EIRHEF 1 4090 (2266) # £=)
k=S 319 |[EEWY Ay k (VD) S0AX65~50A BEigHaw 1 55401 (2267) # £=)
e 320 |EWY v b (VD) 100AX80A BEikHaF 1 9,250 (2268) # £=)

TPk RETE




W if — CI
ail 322 j /7"}[/ (VD) 15 A SEpEe . 1 e =
e s j“/ 70» (VD) o iiﬁﬁ)ﬁfﬁz 11 ==L r— .
L 324 jfiw(VD) 25A if%f% = 410( (2269) # nedEE| HRk
e 325 j/ 7o”/ (Vo) 32A if%fﬂf - 450 (2270) # gl
e 326 jj?w(VD) 40A if%f? - 570 (2271) # Gl
e 327 j/ 7o”/ (Vo) 50A if%fﬂf - 840| (2272) # gl
e 328 :\/ 70» (Vo) 65A if%jﬂiﬁf - 970 (2273) M gl
WE s jjﬁ”(VD) o if%f? = 1950 (2274) # Gl
e 230 ;f?”(VD) 1OOAE£%E?/ - 2450| (2275) # A
e 331 7?{(VD> 15A Mi%%%% = 3,740 (2276) # B
WE 332 7?;(VD> o if%f? = 5190 (2277) M =l
e T e CON I KEERE TR A
L 334 7i7(VD) 32A if%f? = 240 (2279) # il
el 335 7i7(VD) 40A if%f? = 490[ (2280) # il
e 336 7?7(VD> ) ijif? = 810 (2281) # B
e 337 Iif(VD) 80A ijéf? 18 L (2282) 4 -
W 338 I}[,:j—: (HVA) 15A ’r*:'ﬁ*;ﬁl%j%ﬂf 1 1.870) (228 3) M i
ek 339 1»%<HVA) 20A %;%E? 18 4701 (2284) W i
el 340 Iw; vA) 25A @T%Eﬁf I 190} (2285) # i
W 341 I}[,:j—: (HVA) 32A ﬁéﬁiﬁ%j‘%ﬂf 1 2401 (2286) M i
HE 342 §_;(HvA) o %Eﬁf? = 380( (2287) # B
R e (HVA) e iﬁﬂmﬁﬁﬁfﬂf = 630| (2288) # il
e TR e (HVA) o iﬁﬂmﬁﬁﬁfﬂf - 810 (2289) # il
e PR (HVA) - iﬁﬂmﬁﬁﬁfﬂf - 250 (2290) # il
R e B (HVA) o iﬁﬂmﬁﬁﬁfﬂf = 340 (2291) # il
B e B— 222 ERpRP o] sdGzen b &
W o ‘//7“/# (HVA) — iﬁﬂfﬁﬁﬁf - 930[ (2293) # il
HE 349 yyih(HVA) 20A i;zf? 18 1120] (2294) # il
W - yﬁjF(HVA) — i;gf? = 220[ (2295) # il
W o yﬁjF(HVA) — i;gf? - 240[ (2296) # il
WE 352 Fm’*<QVA> —— ESp AT 4 3%60] (2297) # 5
EENIAR (HVA) BiRpRA 550 (2298) # A
20Ax15A BmpirE 18 a0l (2299) H =
A 360 (2300) # ol
)

BHARBTE
11




S #E HE m 4 v ==Xii £ Efies
k= 353 |[fREWVWTLR (HVA) 25AX20A EIHHER 4701 (2301) # =)
k= 354 |[{REWVWTILR (HVA) 32AX25~20A TEiRBHER 860 (2302) # £=)
& 355 |[fREWVWTILR (HVA) 40AX20A EWBHER 1,140| (2303) # =)
& 356 |[{REWVWTILR (HVA) 4A0AX32~25A EHBHER 1,110| (2304) # £=)
k= 357 |BEVWF—X (HVA) 20AX15A BEHBHER 440 (2305) # £=)
Ek=, 358 [BEWVWF—X (HVA) 25AXx20~15A EigHaw 590 (2306) # =)
k= 359 |BEVWF—X (HVA) 32AX15A EIHHER 990| (2307) # £=)
& 360 |ZEVWF—X (HVA) 32AX25~20A TEiRBHAER 930 (2308) # £=)
& 361 |BEVWF—X (HVA) 4A0AX20~15A EHHER 1,270 (2309) # £=)
k= 362 |ZEVWF—X (HVA) 4A0AX32~25A EHHETR 1,220 (2310) # £=)
k= 363 |FEWVWY v b (HVA) 20AX15A EIRHER 360 (2311) # £=)
Ek=, 364 WYy b (HVA) 25AXx20~15A EigHaw 470 (2312) M =)
e 365 |FEWVWY v b (HVA) 32AX25~20A TEiHBHER 590| (2313) # £=)
k= 366 |FEWVWY v b (HVA) 40AX20A EWBHER 7701 (2314) # £=)
k=S 367 |[BEWY Ay R (HVA) 4A0AX32~25A EHHER 7301 (2315) # =l
k= 368 |#EfgfAkiEe TR (HVA) 20AX15A EEBHER 1,790| (2316) # £=)
k= 369 |feffaskiey v b (HV A) 20AX15A EIRHER 1,790| (2317) # £=)
e 370 [2=#> (HVA) 15A EiRBHEF 930 (2318) # =)
k= 371 |[2=#> (HVA) 20A EWBHEE 1,220 (2319) # =]
k= 372 |[2=#> (HVA) 25A EEHHBHEE 1,510 (2320) # =]
e 373 [2=#> (HVA) 32A EEBHEFR 1,960| (2321) # =)
HE 374 |[2=4> (HVA) 40A EiRHEF 2,550 (2322) # =)
k= 375 |74 (HVA) 15A TixHER 290 (2323) # £=)
e 376 |72 (HVA) 20A EWBHEE 3000 (2324) # £=)
k= 377 |72 (HVA) 25A EEHHBHEE 340| (2325) # £=)
k= 378 |74 (HVA) 32A ERmBHEE 470 (2326) # £=)
e 379 |74 (HVA) 40A TiKHER 610| (2327) # £=)
HE 380 [Fv ¥ (HVA) 20AX15A EEBHEFR 440 (2328) M =)
k=S 381 | 7w (HVA) 25AX20A EIRHER 530| (2329) # £=)
k=S 382 | 7w (HVA) 32AX25~20A TEiRBHAER 810 (2330) # =l
k=S 383 | 7w (HVA) 40AX20A EWBHERL 1,140| (2331) # £=)
e 384 |7y v (HVA) 4A0AX32~25A EHHER 1,100| (2332) # £=)

TPk RETE




5 # HE m A& % Bz | Eff wm = BIRIETE| HRE
Eik=, 385 |75 (HVA) 0. 98MPa |20A Ewpal 1@ 2,010| (2333) # =)
HE 386 |75 (HVA) 0. 98MPa |25A EHHER 1& 2,890 (2334) # =)
Eik=, 387 |75>»Y (HVA) 0. 98MPa |32A Ewpak 1@ 3,560 (2335) # =)
HE 388 (77> (HVA) 0. 98MPa [40A imBh R 1@ 3,900 (2336) # B
HE 389 |77>»Y (HVA) 0. 49MPa |20A AR 1& 1,220 (2337) # =)
HE 390 |77>»¥ (HVA) 0. 49MPa |25A AR 1& 1,790 (2338) # =)
HE 391 |7Z>»¥ (HVA) 0. 49MPa |32A AR 1& 2,2201 (2339) # =)
HE 392 |77>»¥ (HVA) 0. 49MPa |40A AR 1& 2,680 (2340) # =)
Eik=, 393 |[=Zv 7L (HVA) 15A ] 0ak=9i 12 2201 (2341) # =)
Eik=, 394 |Zv 7L (HVA) 20A ] 0ak=9i 12 250 (2342) # =)
Eik=, 395 |=v 7L (HVA) 25A ] 0ak=yi 12 340| (2343) # =)
HE 396 |=v 7L (HVA) 32A AR 1& 490 (2344) M =)
Eik=, 397 |[=v 7L (HVA) 40A ] 0ak=yi 12 590| (2345) # =)
BERIECZE | 398 |k AKEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 16 A m 2,020 (3001) % )
BERIECZE | 399 |k AKEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 20A m 2,700 (3002) % )
BERYIECZE | 400 |6k AEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 25A m 3,280 (3003) 1 )
BERIECZLVE | 401 |6k AKEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 3 0A m 3,560 (3004) 1§ )
BERIECZE | 402 |6k KEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 4 0A m 4,600 (3005) % )
BERIECZE | 403 |k AKEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 50A m 59101 (3006) 1§ )
BERIECZE | 404 |6k AKEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 65A m 75401 (3007) 1§ )
BERIECZE | 405 |k AKEREERYELE=LE (VP) |BR—H& 75A m 9,160/ (3008) 1§ )
WERVIE(EZILE | 406 [#k - AEREERVELE-LE (VP) |ERN—f# 100A m 11,9001 (3009) & )
WERVIE(EZILE | 407 [#k - KEREERVELE-LE (VP) |BER—f# 125A m 14,9001 (3010) & )
WERVIE(EZILE | 408 [#k - AEREERVELE-LE (VP) |ERN—f# 150A m 18,7001 (3011) & )
BERVIEEZVE | 409 |k - KEREERVELEZLE (VP) |HE - @ 16 A m 2,380 (3012) & =)
BERUEEZVE | 410 |k - KEREERVELEZLE (VP) |H=E - @ 20 A m 3,190 (3013) & =)
WERUIEEZILE | 411 |k - KERBERVELE-LE (VP) |HEH=E - #EF 25 A m 3,890 (3014) 18 ’e)
WERUIEEZILE | 412 |k - KERBERVELE-LE (VP) |HEH=E - #EF 30A m 4200 (3015) # ’e)
BERVEEZVE | 413 |k KEREERVELEZLE (VP) |HIRE - @ 4 0 A m 5410 (3016) & =)
BERVEEZVE | 414 |#ok - KEREERVELE=ZLE (VP) |HI=E - @ 50 A m 6,960 (3017) & =)
WERUIEEZILE | 415 |k - KERBERVELE-LE (VP) |HEH=E - #EF 65 A m 8,860 (3018) 1& ’e)
BERVEEZVE | 416 |k - KEREERVELEZLVE (VP) |HIM=E - @ 75 A m 10,600( (3019) & =)
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2 #A HE m A& % Bz | Eff wm = BIRIETE| HRE
BERVIEEZVE | 417 |k KEREERVELE=ZLE (VP) |H=E - @ 100A m 14,000 (3020) #& =)
BEREEZVE | 418 |k - KEREERVELE=ZLE (VP) |HI=E - @ 125A m 17,300| (3021) #& =)
BERVEEZVE | 419 |k KEREERVELE=ZLE (VP) |HM=E - @ 150A m 21,500 (3022) 1 =)
BWERUE(EZILE | 420 [k KERBERVERE=LE (VP) [#PEE 16 A m 1,330 (3023) #& =)
BERIECZVE | 421 |6k AKEREERYELE=LE (VP) |HhEE 20A m 1,770 (3024) & =)
BERIECZVE | 422 |k AKEREERYELE=LE (VP) |HihEE 25A m 2,180 (3025) & =)
BERIECZE | 423 |6k AKEREERYELE=LE (VP) |HihEE 3 0A m 2,350] (3026) & =)
BERVIECZIE | 424 |6k AEREERYELE=LE (VP) |HhEE 4 0A m 3,080 (3027) & =)
BERIEEZE | 425 |k AKEREERYELE=LE (VP) |HhEE 50A m 3,960 (3028) & =)
BERIECZE | 426 |6k AEREERYELE=LE (VP) |HhEE 65A m 5,030 (3029) & =)
BERIECZIVE | 427 |k AKEREERYELE=LE (VP) |HihEE 75A m 6,160 (3030) & =)
BERIEECZE | 428 |k AEREERYELE=LE (VP) |HhEE 100A m 8210 (3031) & =)
WERUE(EZILE | 429 [fk - KERABERVELE-LE (VP) |HFEE 125A m 10,200| (3032) #& =)
BERYIECZIE | 430 |k AEREERYELE=LE (VP) |HhEE 150A m 12,700( (3033) & =)
WERVIE(EZILE | 431 [#k - AREREERVIELE-LE (VP) |BAZRZ -BEE 16 A m 1,690 (3034) & =)
WERVIE(EZILE | 432 [#k - AREREERVIELE-LE (VP) |BAZRZ -BEE 20A m 2,280 (3035) & =)
WERVIE(EZILE | 433 [#k - AEREERVIELE-LE (VP) |BAZRZE -BEE 25 A m 2,800| (3036) & =)
WERVIE(EZILE | 434 [#k - AEREERVIELE-LE (VP) |BAZRZ -BEE 30A m 3,010 (3037) & =)
WERVIE(EZILE | 435 [#k - AEREERVIELE-LE (VP) |BAZRZ -BEE 40A m 3,920 (3038) & =)
WERVIE(EZILE | 436 [#k - AEREERVELE-LE (VP) |BAZRZ -BEE 50A m 5,020 (3039) & =)
WERVIE(EZILE | 437 [#k - AEREERVIELE-LE (VP) |BAZRZE -BEE 65 A m 6,430 (3040) & =)
WERVIE(EZILE | 438 [#k - AEREERVIELE-LE (VP) |BAZRZ -BEE 75A m 7,840 (304 1) & =)
BERVIEEZVE | 439 |k KEREERVELEZLE (VP) |BAZRZE -BBE 100A m 10,400 (304 2) & =)
BERVIEEZVE | 440 |k - KEREERVELEZLE (VP) |BARE -BBE 125A m 12,800 (304 3) & =)
BERVIEEZVE | 441 |k - KEREERVELE=ZLE (VP) |BARE -BEE 150A m 16,100 (304 4) & =)
BERYEEZILE | 442 |wx - xemmegussromre=1E HIve) |BRN—H 16 A m 2,090 (3045) #& B
BERYENEZILE | 443 |wx - xemmegussromre=1E HI1ve) |BRN—H 20 A m 2,780 (3046) #& B
BERYENEZILE | 444 |wx - rxemmeeussromre=1E HIve) |BRN—H 25 A m 3,380 (304 7) #& B
BERYEEZILE | 445 |wx - xemmegwsssomre=1E HI1ve) |BRN—H 30A m 3,680 (3048) #& B
BERYENEZILE | 446 |wx - xemmegussromre=1Eg HIve) |BRN—H 40 A m 4790| (3049) 1& B
BERYEEZILE | 447 |wx - xemmegussromie=1E HIve) |BRN—H 50A m 6,200 (3050) #& B
BERYEEZILE | 448 |wx - xemmegussromre=1E HIve) |BRN—H 65 A m 7,900 (3051) #& B
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2 # EE an % % BAL | Eff wm = HPIRE| FRE
BERYEEZILE | 449 |wx - xemmegussromie=1E HIve) |BRN—H 75A m 9,710 (3052) #& B
BERYEEZILE | 450 [wx - cempagumssuate=1g HIve) |[BRN— 100 A m 12,800| (3053) 14& B
BERYEEZILE | 451 [wx - xemmagumssuate=1s HI1ve) |[BRN— 125A m 15,900| (3054) 14& B
BERYEEZILE | 452 [wx - xemmagumssuate=1s HI1ve) |[BRN— 150A m 20,2001 (3055) 1& B
BERVIEEZIILE | 453 |k remmeenmEsuate-re HIve) |[BEH= - ERF 16 A m 2,440 (3056) # ’e)
BERVIEEZILE | 454 |wk cammeswmsEsuate-1re HIve) |[BEH= - @ 2 0 A m 3250 (3057) # ’e)
BERYEEZILE | 455 |wx - cemiegwssromre=1E (H1ve) |EEH= - EFF 25 A m 4000| (3058) 1& B
BERVIEEZILE | 456 |wx remmeswmEsoate-re HIve) |[HEH= - @ 30 A m 43201 (3059) # ’e)
BERVIEEZILE | 457 |k remmeswmsEsuate-re HIve) |[BEB=E - @R 4 0 A m 56100 (3060) # ’e)
BERYEEZILE | 458 |wx - remimegwesrmie=1E (H1ve) |EEH= - EFF 50 A m 7,230 (3061) #& B
BERVIEEZILE | 459 |wk rammesnmsEsuate-1re HIve) |[HEM= - EfF 65 A m 9,220| (3062) # ’e)
BERVIEEZILE | 460 |k remmeswmEsuate-re HIve) |[HEHM= - @ 75 A m 11,1001 (306 3) # ’e)
BERYEEZILE | 461 [wx xemmaewmssuare=1s HIve) |BEWM=E-EFR 100A m 14,800| (3064) 1& B
BERVIEEZILE | 462 |6k cemmmewmEasate-1rg HIVP) |[HEM= - @EfF 125 A m 18,3001 (3065) # ’e)
BERVIEEZILE | 463 |wk - cemmmewmEasEte-1rg HIVe) |[HM= -@EfF 150A m 23,100 (3066) & ’e)
BERUIB(EZILE | 464 [wk kemmEerEsrymie=1rE (HIve) |[HhfRE 16 A m 1,370 (3067) & 5
BERVIEEZILE | 465 |wx cemmeswmEsuEte-re (HI1vP) |[#BEEE 20 A m 1,820 (3068) # B
BERVUELEZILE | 466 |wk- kemmaes@EEryate=rE (HI1VP) |HFERE 25 A m 2,260 (3069) #& B
BEERUIB(LEZILE | 467 |wk kemmagrEsrymre=rE (HIve) |#hfE 30 A m 2,450 (3070) 18 5
BEERUIB(LEZILE | 468 [wk kemmEgrEsrymre=rE (HIve) |HBERE 4 0 A m 3230 (3071) 18 5
BERVUELEZILE | 469 |wk - kemmmeuw@EEsyate=rE HI1VP) |HHEEE 50 A m 4180| (3072) 1& B
BEERUIB(EZILE | 470 [wk kemmagrssrymre=1rE (HIve) |[HEEREE 65 A m 5310 (3073) 1& 5
BERYEEZILE | 471 |#x - xemmegussromre=1g (H1ve) |Hihfd& 75 A m 6,580 (3074) & 7=
BERYUELEZILE | 472 |k kemmeguEssysce-rE HIve) |HHEREE 100 A m 8,860 (3075) #& B
BERVIEBEZILE | 473 |k cemmeswmEsuEie-1rg (HIve) [#ifE2E 125 A m 10,900| (3 076) 1& B
BERVUELEZILE | 474 |k kemmeguEssysce-rE HIve) |HHEBEE 150 A m 13,900| (3077) 14& B
BERYEEZILE | 475 [wk cempaewmssumie=1s (H1ve) |BE/AZEZ - BEE 16 A m 1,760 (3078) & ’e)
BERJEEZILE | 476 [wk rempagwmssumie=1s (H1ve) |BEAZEZ - BEE 20A m 2,360 (3079) #& B
BERJEEZILE | 477 [wx - rcempagwmssumee=1s (H1ve) |BEAZEZE - BEE 25 A m 2,890 (3080) # ’e)
BERYEEZILE | 478 [wk - rxemm@gwmssuaie=1s (H1ve) |BEAZEZ - BEE 30A m 3,130| (3081) # ’e)
BERYEEZILE | 479 [wx - rcemmagwmssumie=1s (H1ve) |BEAZEZE - BEE 40 A m 4100| (3082) 1& B
BERYEEZILE | 480 [wx - cemmagwmssumie=1s (H1ve) |BEAZEZE - BEE 50 A m 5290 (3083) #& B
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2 # EE an % % BAL | Eff wm = HPIRE| FRE
BERYEEZILE | 48] [wk - remmagwmssumee=1s (H1ve) |BEAZEZ - BEE 65 A m 6,780 (3084) #& B
BERYEEZILE | 482 [wk - remmegwmssumie=1s (H1ve) |E/ZEZ -BEE 75A m 8,360 (3085) #& B
BEREEZILE | 483 vk remmeessmsyate-rs (H1ve) |EAZEZE - FEE 100 A m 11,100| (3 086) 1& B
BERVIEEZILE | 484 |wk cemmeewmEEsEie-1rg (HIVP) |BAZEZ -EE 125 A m 13,8001 (3087) 18 ’e)
BERYEEZILE | 485 |wk - kemi@gwssrmre=1g (H1ve) |BAZEZ -FEE 150A m 17,7001 (308 8) # ’e)
WERVEBME=ZILE | 486 [HiKk - BERUELKE=ZLE (VP) |[EN—HK 20A m 2,710 (3089) 1& B
BEAVEMEZVE | 487 |k - BERVEME=ZLE (VP) |ER—H& 25A m 3,280 (3090) & )
BERUEMEZLVE | 488 |Hk - BERVEME=LE (VP) |ERN—H& 30A m 3560 (3091) & )
BEAVEMEZLVE | 489 |Hk - BERVEME=ZLE (VP) |ERN—H& 40A m 45101 (3092) # )
BEAUEMEZLVE | 490 |Hok - BERYEME=LE (VP) |ERN—H& 50A m 57401 (3093) & )
BEAUEMEZLVE | 491 |Hok - BERVELE=ZLE (VP) |ERN—H& 65A m 7,370 (3094) & )
BEAVEMEZVE | 492 |Hok - BERVEME=LE (VP) |ER—H& T75A m 8820 (3095) & )
BWEARVIEBME=ZLE | 493 [Hik - BERVERE=LE (VP) |EN—HK 100A m 11,400 (3096) & =l
BERVBME=ZLVE | 494 |Hok - BERUBRLKE=LE (VP) [ERN—K 125A m 14,400 (3097) # B
BWEARVIEBME=ZLE | 495 [HEk - BERVERE=LE (VP) |EN—fHK 150A m 17,800 (3098) & =l
BWEARVIEBME=ZLE | 496 [Hik - BERVERE=LE (VP) |EN—HK 200A m 24,000 (3099) # =l
BWEARVIEBME=ZILE | 497 [Hik - BERVERE=LE (VP) |EN—HK 250A m 31,5001 (3100) # =)
BERVBME=ZLE | 498 |Hok - BERUKELE=LE (VP) [EN—K 300A m 39,400 (3101) # B
BWERUEBME=ZILE | 499 [HEk - BERUEME=LE (VP) |#H=E-Efr 20A m 3,200 (3102) & )
BWERUEME=ZLE | 500 Bk - BERUEE=ZLE (VP) |#H=E-Efr 25A m 3,890 (3103) #& )
BWEARUVEME=ZLE | 501 Bk - BERUEE=LE (VP) |[#H=E-EfFr 30A m 42001 (3104) # )
BWERUVEBME=ZLE | 502 [HiKk - BERUERE=LE (VP) |[#H=E-Efr 40A m 5310 (3105) #& )
BWERUEME=ZLE | 503 [Hik - BERUEME=LE (VP) |[#H=E-EfFr 50A m 6,780 (3106) #& )
BWERUVEBME=ZLE | 504 Bk - BERUVEME=ZLE (VP) |#H=E-EfFr 65A m 8700 (3107) & )
BERVUIEB{EZLE | 505 |Hik - BERUEBERKE=ZLE (VP) |HHEE-FFF 75A m 10,3001 (3108) 18 B
BWERVEME=ZILE | 506 [Hik - BERVERE=LE (VP) |#H=E-EFr 100A m 13,400( (3109) & )
BERUEB(EZILE | 507 |Hk - BERUEBLEZLE (VP) |EHW=E-E 125A m 16,8001 (3110) 18 B
BERUEB{EZILE | 508 |Hik - BERUEBHEZLE (VP) |EHW=E-EM 150A m 20,600 (3111) & B
BWEARVEME=ZILE | 509 [Hik - BERVERE=LE (VP) |HH=E-EFF 200A m 27,700 (3112) & )
BERUEBME=ZLE | 510 |Hk - BERUEBLEZLE (VP) |HEHW=E-E 250A m 36,100 (3113) #& B
BWEARVEME=ZLE | 511 [Hik - BERVERE=LE (VP) |#H=E-EFr 300A m 45200| (3114) # )
BEAYEMEZVE | 512 |k - BERVEME=LE (VP) |MPEE 20A m 1,770 (3115) & )
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2 # EE an % % BAL | Eff wm = HPIRE| FRE
BWEARVEME=ZLE | 513 [Hik - BERUE(RE=ZLE (VP) |HFHEE 25A m 2,180 (3116) 1 )
BWERVEBME=ZLE | 514 Bk - BERUE(E=ZLE (VP) |HFHEE 30A m 23501 (3117) % )
BWERVEME=ZLE | 515 [HiKk - BERUE(E=ZLE (VP) |HFPEREE 40A m 3,000 (3118) #& )
BWERUIEME=ZILE | 516 [HiKk - BERUE(E=ZLE (VP) |HFHEE 50A m 38101 (3119) % )
BEAYEMEZVE | 517 |Hk - BERVEME=LE (VP) |HPEE 65A m 4890| (3120) # )
BEAYEMEZLVE | 518 |Hk - BEARVEME=LE (VP) |MPEE T75A m 5880 (3121) & )
BWEARVEBME=ZLE | 519 [Hik - BERVERE=LE (VP) |WHEE 100A m 7,780 (3122) & )
BWEARVIEBME=ZLE | 520 (Hik - BERVERE=LE (VP) |WHEREE 125A m 9,760 (3123) & )
BERUE{EZALE | 521 |k - BERVELEZLE (VP) [HiFhEE 150A m 12,100) (3124) & =l
BERUE{EZLE | 522 |k - BERVELEZLE (VP) [HiFhEE 200A m 16,200( (3125) & =l
BERVE{EZLE | 523 |k - BERVELEZLE (VP) [HFhEE 250A m 21,600 (3126) 18 =l
BERVE{EZLE | 524 |k - BERVELEZLE (VP) [HFEE 300A m 27,300| (3127) & =l
BERVUIEB(EZILE | 525 |Hik - BERUEBLEZLE (VP) |EAZRZE -BEE 20A m 2,280l (3128) 1§ )
BERUIEBMEZILE | 526 |Hk - BERUEBLEZLE (VP) |BEAZRZE -BEERE 25A m 2,800 (3129) % )
BERVUIEBMEZILE | 527 |Hk - BERUEBLEZLE (VP) |EAZRZE -BEE 30A m 3,010/ (3130) % )
BERVIEBMEZILE | 528 |k - BERUEBLEZLE (VP) |BEAZRZE -BEERE 40A m 38201 (3131) % )
BERVIEBMEZILE | 529 |k - BERUEBLEZLE (VP) |EAZRZE -BEE 50A m 4850 (3132) #& )
BERUEB{EZLE | 530 |Hik - BERUEBLEZLE (VP) |EAZRZE -BEERE 65A m 6,270 (3133) 1§ )
BERUEBMEZILE | 531 |Hk - BERUEBLEZLE (VP) |BEAZRZE -BEERE T75A m 7,500 (3134) 1§ )
BERVE{EZILE | 532 |Hik - EEBRVIBLEZLE (VP) |BAZEZE -BE 100A m 9,910/ (3135) #& )
BERVE{EZILE | 533 |Hik - BEEBRVIBLEZLE (VP) |BAZEZE -BBE 125A m 12,300| (3136) & )
BERVE{EZILE | 534 |Hik - EBRVIBLLEZLE (VP) |BAZEZE -BE 150A m 15,200 (3137) & )
BERVE{EZILE | 535 |Hik - EEBRVIBLEZLE (VP) |BAZEZE -BE 200A m 20,600 (3138) % )
BERVE{EZILE | 536 |Hik - EEBRVIBLLEZLE (VP) |BAZEZE -BE 250A m 27,3001 (3139) # )
BERVE{EZILE | 537 |Hik - EEBRVIBLLEZLE (VP) |BAZEZE -BE 300A m 34,5001 (3140) % )
BERVIE{EZILE | 538 |wsmmatmEsyEie=-1E (HTVP) |BR—H& 16 A m 2380 (3141) 1& 5
BERVIE{EZILE | 539 |wesmmatmEsyEie=1E (HTVP) |BR—H& 20A m 3130 (3142) 1& 5
BERVIE{EZILE | 540 |wommatmEsyEie=1E (HTVP) |BR—H& 25 A m 3910 (3143) 1& 5
BERYEEZLE | 541 [wsmmmeEERYiEte-LE (HTVP) |#M=E - @FF 16 A m 2,820 (3144) & =l
BERYEEZLE | 542 [wsmmmeEERYiELe-LE (HTVP) |#M=E - @FF 20 A m 3,710 (3145) & =l
BERYEEZLE | 543 [wsmmmeEER YRk e-LE (HTVP) |#iM=E - @FF 25 A m 4650 (3146) # =l
BERVIE(EZILE | 544 |wsmmadmEsyEie=1E (HTVP) |HPEE 16 A m 1,650 (3147) #& B
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S #E HE m 4 R B | Hff wm = BSIEE| HRE
BERUE(EZILE | 545 [@ommmEmERuite-Lg (HTVP) |HPERE 20A m 2,150 (3148) 1& )
BERVE(EZILE | 546 |BsmfmaumERyEte-1E (HTVP) |HFEE 25A m 2,730 (3149) 1##& B
BERYEEZLE | 547 [GsAmmeEERYIELE-LE (HTVP) |BALEE -BEE 16 A m 2,040 (3150) & =l
BERYEEZLE | 548 |[wsAmmEEER YRR E-LE (HTVP) |BALEZE -BEE 20A m 2,700 (3151) & =l
BERVE(EZILE | 549 |psmmau@ERyEfe-1E (HTVP) |BAZEZE -EE 25A m 3,390 (3152) 1& ’e)
BWERUE{EZAE| 550 |V v b (TS) 13A 1& 34| (3153) # =)
BERYE{ECZLE| 551 |V vk (TS) 16A 1@ 38| (3154) # =]
BERYE{ECZLE| 552 |V vk (TS) 20A 1@ 441 (3155) # =]
BWERUE{EZAE| 553 |V v b (TS) 25A 1& 64| (3156) # =)
BERVIE{ECZLVE| 554 |V v b (TS) 30A 1@ 86| (3157) # =]
BWERUE{EZLE]| 555 |V o7y b (TS) 40A 1& 140 (3158) # =)
BWERUE{EZLE| 556 |V v b (TS) 50A 1& 230l (3159) # =)
BWERUE{EZAE| 557 |V 7y b (TS) 65A 1& 390] (3160) # =)
WERUE{EZLE| 558 |V v b (TS) 75A 1& 580| (3161) # =)
WERUE{EZALE| 559 |V o7y b (TS) 100A 1& 1,160| (3162) # =)
BWERUE{EZALE| 560 |V 47y b (TS) 125A 1& 2,020 (3163) # =)
BWERUE{EZALE| 561 |V 7y b (TS) 150A 1& 3,370| (3164) # =)
BERE{ECZLE| 562 |V vk (TS) 16AX13A 1& 38/ (3165) # =]
WERUEEZALE| 563 |V 7y b (TS) 20Ax16~13A 1@ 44| (3166) M =]
BWERUE{EZLE| 564 |V 7y b (TS) 25Ax20~13A 1@ 64 (3167) # =]
WERUE{EZLE| 565 |V 7y b (TS) 30Ax25~13A 1@ 86| (3168) # =]
BWERUE{EZLE]| 566 |V v b (TS) 40A%X30~20A 1@ 140 (3169) # =]
BWERUE{EZALE| 567 |V 7y b (TS) 50Ax40~25A 1@ 220 (3170) # =]
BERE{ECZLE| 568 |V v b (TS) 65AX50A 1& 390 (3171) # =]
WERUE{EZLE| 569 |V v b (TS) 75AX65~50A 1@ 580 (3172) # =]
BERYE{ECZLE| 570 |V v b (TS) 100AX75A 1@ 1,070| (3173) # =)
WERUEEZLE| 571 [V v b (TS) 125AX100A 1@ 1,960 (3174) # =)
BWERUE{EZAE| 572 |V 7y b (TS) 150A%X100A 1@ 3,370 (3175) # =]
BWERUEEZALE| 573 |V 7y b (TS) 150A%X125A 1@ 3,450 (3176) # =]
BERE{EZLE| 574 |Th (TS) 13A 1@ 34 (3177) # =)
BERE{E=ZLE| 575 |Th (TS) 16A 1@ 40( (3178) # =)
BERE{E=ZLE| 576 |Tih (TS) 20A 1@ 57| (3179) # =)
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S #E HE o R B | Hff wm = BSIEE| HRE
BERUEEZLE | 577 [TR (TS) 25A 1& 82 (3180) #™ =)
BERUEB(E=ILE | 578 |[TiR (TS) 30A 1 110{ (3181) # £=)
BERUEB(E=ZILE ]| 579 |[TiR (TS) 40A 1 190f (3182) M =)
BEAYEE=ZLE| 580 |TR (TS) 50A 1@ 330[ (3183) # =)
BEAYEE=ZLE| 581 |TR (TS) 65A 1@ 590 (3184) # =)
BERUEB(E=ZILE | 582 [Tk (TS) 75A 1 830| (3185) # £=)
BEAYEE=ZLE| 583 |TR (TS) 100A 1@ 1,720 (3186) # =)
BEAYEE=ZLE| 584 |TR (TS) 125A 1@ 3,370 (3187) # =)
BEAYEE=ZLE| 585 |TR (TS) 150A 1@ 5,640 (3188) # =)
BWERUE(EZILE]| 586 [F—X (TS) 13A 1@ 40| (3189) # =]
BWERUE{EZLE | 587 |F—X (TS) 16A 1 64 (3190) # =]
BWERUE(EZILE| 588 [F—X (TS) 20A 1 81| (3191) # =]
BWERUE{EZILE| 589 [F—X (TS) 25A 1 120 (3192) # =]
BERUE{EZLE| 590 [F—X (TS) 30A 1 160 (3193) # =]
BERUE(EZLE| 591 [F—X (TS) 40A 1 280| (3194) # =]
BWERUE{EZLE| 592 |F—X (TS) 50A 1 470| (3195) # =]
BERUE{EZLE| 593 [F—X (TS) 65A 1 860| (3196) # =]
BWERUE{EZLE]| 594 |F—X (TS) 75A 1 1,350 (3197) # =]
BERUE(EZLE]| 595 [F—X (TS) 100A 1 2,780 (3198) # =]
BERUE(EZLE| 596 [F—X (TS) 125A 1 4770 (3199) # =)
BERUE(EZLE | 597 [F—X (TS) 150A 1 9,040 (3200) # =]
BWERUE{EZLE | 598 |F—X (TS) 16AX13A 1 64 (3201) # =]
BWEREUE{EZLE| 599 |F—X (TS) 20A%xX16~13A 1 81| (3202) # =]
BWEREUE{EZLE]| 600 |F—X (TS) 25A%X20~13A 1 120] (3203) # =]
BWERUE{EZLE]| 601 |F—X (TS) 30A%X25~13A 1 160 (3204) # =]
BWERUE{EZLE]| 602 |F—X (TS) 40Ax30~13A 1 2301 (3205) # =]
BWERUE{EZLE]| 603 |F—X (TS) 50Ax40~13A 1 380 (3206) # =]
BWEREUE{EZLE]| 604 |F—X (TS) 65AX50A 1 750| (3207) M =]
BWEREUE{EZLE]| 605 |F—X (TS) 75AX65~25A 1 1,350 (3208) # =]
BWERUE{EZLE]| 606 |F—X (TS) 100AX75~50A 1 2,670 (3209) # =]
BWERUE{E=ZLE]| 607 |F—X (TS) 125AX100~75A 1 4490| (3210) #™ =]
BWEREUE{EZLE]| 608 |F—X (TS) 150AX125~75A 1 8,030 (3211) # =]
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BEAUVEMEZLE| 609 |Fvv 7 (TS) 13A 1@ 34( (3212) ™ B
BEAYEMEZLE| 610 |Frv 7 (TS) 16A 1@ 38 (3213) ™ B
BERUEMEZLE| 611 |Fv v 7 (TS) 20A 1@ 401 (3214) ™ B
BERUVEMEZLE| 612 |Fv v 7 (TS) 25A 1@ 50 (3215) # B
BERAUVEMEZLE| 613 |Frv 7 (TS) 30A 1@ 64| (3216) # B
BERUEMEZLE| 614 |Fv v 7 (TS) 40A 1@ 110 (3217) # B
BERUVEME=ZLE| 615 |Fvv 7 (TS) 50A 1@ 180| (3218) # B
BERAUVEMEZLE| 616 |Fvv 7 (TS) 75A 1@ 600l (3219) # B
BERUVEMEZLE| 617 |Fv v 7 (TS) 100A 1@ 1,100( (3220) #™ B
BERAUVEMEZLE| 618 |Fvv 7 (TS) 125A 1@ 3,030 (3221) #™ B
BERAUVEMEZLE| 619 |Fvv 7 (TS) 150A 1@ 3,030 (3222) #™ B
BERAUVEEZLVE | 620 |BAKGKEY Ty b (TS) 13A 1@ 260 (3223) ™ B
BERUEEZLVE | 621 |BAKGKEY Ty b (TS) 20A 1@ 490 (3224) ™ B
BERUVEEZLVE | 622 |BAKGKEY Ty F (TS) 25A 1@ 740 (3225) ™ B
BERVEEZLVE | 623 |EBARKEY Ty F (TS) 16AXx13A 1@ 280 (3226) #™ B
BERUEB(E=ZILE| 624 [&EBAMEKEY T Y b (TS) 20AX13A 1@ 4401 (3227) ™ B
BERUEEZLVE | 625 |EBAKRKEF—X (TS) 13A 1@ 360[ (3228) ™ B
BERUEEZLE | 626 |EBAKRKEF—X (TS) 20A 1@ 660l (3229) # B
BERUEEZLVE | 627 |EBAKRKEF—X (TS) 25A 1@ 1,030 (3230) #™ B
BWERUEBLE=ZILE| 628 [EBAMKKIEF—X (TS) 16AX13A 1@ 510 (3231) # B
BERUBLEZLE| 629 [EBAMEKIEF—X (TS) 20AXx13A 1@ 5501 (3232) # B
BERUBLE=ZLE| 630 [EBAMHEKEF—X (TS) 25AXx13A 1@ 770 (3233) ™ B
BERUEBLE=ZLE| 631 [EBAMHEKEF—X (TS) 25AX20A 1@ 930 (3234) ™ B
BERUEEZLVE | 632 |EBARKIETILR (TS) 13A 1@ 300 (3235) # B
BERUEMEZLE | 633 |EBAMRKIETILR (TS) 13A BE 1& 400 (3236) ™ 5
BERUEEZLVE | 634 |EBAKRKIETILR (TS) 20A 1@ 5001 (3237) # B
BERUEEZLE | 635 |EBAMRKIETILR (TS) 25A 1@ 810 (3238) M B
BERUEBME=ZILE| 636 [EBAMAKIETLER (TS) 16Ax13A 1@ 360 (3239) ™ B
BERUEBLE=ZLE| 637 [EBANLTY Ty b (TS) 13A 1@ 620 (3240) #™ B
BWERUEBME=ZLE| 638 [EBANLTY Ty b (TS) 16A 1@ 570 (3241) # B
BERUEBLE=ZLE| 639 [EBANLTY Ty b (TS) 20A 1@ 900 (3242) ™ B
BERUEBLE=ZLE| 640 [EBANLTY Ty b (TS) 25A 1@ 1,390( (3243) ™ B
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BERVELEZLE | 641 |EBANLTY Ty k (TS) 30A 1@ 1,880 (3244) # =)
WERUELEZLE| 642 [EBANLTY 7y b (TS) 40A 1& 2,290 (3245) # =)
WERUELEZLE| 643 [EBANLT Yy b (TS) 50A 1& 2,950 (3246) # =)
BERVEEZLE | 644 |EBANLTY Ty k (TS) 65A 1@ 6,910 (3247) # =)
WERUELEZLE| 645 [EBANLT Yy b (TS) 75A 1& 9,040 (3248) # =)
WERUELEZLE| 646 [EBANLTY 7y b (TS) 100A 1& 13,500 (3249) # =)
WERUEEZALE| 647 |V 7y b (H1) 13A 1& 47/ (3250) #™ =)
WERUEEZLE| 648 |V 7y b (H1) 16A 1& 50 (3251) # =)
WERUEEZALE| 649 |V vy b (H1) 20A 1& 61| (3252) # =)
WERUE{EZALE| 650 |V vy b (H1) 25A 1& 86| (3253) # =)
BWERUE{EZALE| 651 |Vry b (H1) 30A 1& 110| (3254) # =)
BWERUEEZALE| 652 |Vry b (H1) 40A 1& 190 (3255) # =)
WERUEEZALE| 653 |V vy b (H1) 50A 1& 290| (3256) M =)
WERUE{EZLE| 654 |Vry b (H1) 65A 1& 510 (3257) # =)
WERUE{EZLE| 655 |V vy b (H1) 75A 1& 750| (3258) M =)
WERUEEZLE| 656 |V7 vy b (H1) 100A 1& 1,510 (3259) # =)
WERUE{EZALE| 657 |V v bk (H1) 125A 1& 2,700| (3260) # =)
WERUE{EZLE| 658 |V vy b (H1) 150A 1& 4410 (3261) #™ =)
BERUE{EZLE] 659 [V vy b (HI) 16AX13A 1 50| (3262) # =)
WERUEEZLE| 660 |V7y b (H1) 20A%x16~13A 1 61| (3263) # =]
BWERUE{EZALE| 661 |Vry b (H1) 25A%X20~13A 1 86| (3264) # =]
WERUEEZALE| 662 |Vry b (H1) 30A%X25~13A 1 110f (3265) # =]
WERUEEZLE| 663 |Vry bk (H1) 40Ax30~20A 1 190 (3266) # =]
WERUEEZLE| 664 |Vry b (H1) 50AX40~25A 1 290| (3267) M =]
BWERUE{EZLE] 665 [V vy b (HI) 65AX50A 1 510 (3268) # =)
WERUE{EZLE| 666 |V7 vk (H1) 75AX65~50A 1 750| (3269) M =]
BWERUE{EZALE| 667 |V7 v b (H1) 100AX75A 1 1,520 (3270) # =)
WERUEEZLE| 668 |Vry b (H1) 125Ax100A 1 2,700| (3271) # =]
WERUEEZLE| 669 |Vry bk (H1) 150Ax100A 1 4410 (3272) #™ =]
WERUEEZALE| 670 |V7 v b (H1) 150AX125A 1 4680 (3273) # =]
BERYE{E=ZLE| 671 |Th (HI) 13A 1@ 47\ (3274) M =)
BEAYEE=ZLE| 672 |TAR (H 1) 16A 1@ 53 (3275) # =)
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BERE{E=ZLE| 673 |Th (H 1) 20A 1@ 75 (3276) # =)
BERUIB(EZLE | 674 (TR (H 1) 25A 1@ 110 (3277) # =)
BEAYEE=ZLE| 675 |TR (H ) 30A 1@ 140| (3278) # =)
BERUEB(E=ZILE]| 676 |[T/LHR (H 1) 40A 1 260| (3279) # £=)
BERUEB(E=ZILE | 677 |[TiHR (H 1) 50A 1 410| (3280) # £=)
BEAYEE=ZLE| 678 |TR (H ) 65A 1@ 750 (3281) # =)
BERUEB(E=ZLE]| 679 |[TiHR (H 1) 75A 1 1,150 (3282) # £=)
BERUEE=ZLE ]| 680 [T/ (H 1) 100A 1 2,290 (3283) # £=)
BEAYEE=ZLE| 681 |TR (HI) 125A 1@ 4540| (3284) # =)
BERUEEZLE | 682 [T/ (H 1) 150A 1 7,560 (3285) # £=)
BWERUE(EZLE]| 683 [F—X (H 1) 13A 1@ 48| (3286) M =]
BERUE(EZLE]| 684 [F—X (H 1) 16A 1 791 (3287) #™ =]
BWERUE{EZILE]| 685 [F—X (H 1) 20A 1 100 (3288) # =]
BWERUE(EZILE]| 686 [F—X (H 1) 25A 1 160 (3289) # =]
BERUE(EZLE]| 687 [F—X (H 1) 30A 1 220| (3290) #™ =]
BWERUE(EZLE]| 688 [F—X (H 1) 40A 1 390| (3291) # =]
BWERUE{EZLE]| 689 [F—X (H 1) 50A 1 630 (3292) # =]
BERUE{EZLE]| 690 [F—X (H 1) 65A 1 1,130 (3293) # =]
BERUE(EZLE]| 691 [F—X (H 1) 75A 1 1,870 (3294) # =]
BERUE(EZLE]| 692 [F—X (H 1) 100A 1 3,910 (3295) # =]
BERUE{EZLE]| 693 [F—X (H 1) 125A 1 6,330| (3296) # =]
BERUE(EZLE]| 694 [F—X (H 1) 150A 1 12,100 (3297) # =]
BWEREUE{EZLE| 695 |F—X (H 1) 16AX13A 1 791 (3298) # =]
BWERUE{EZLE]| 696 |F—X (HI) 20A%xX16~13A 1 100 (3299) # =]
BWERUEEZLE| 697 |F—X (H 1) 25A%X20~13A 1 150 (3300) # =]
BWERUE{EZLE| 698 |F—X (HI) 30A%X25~13A 1 2001 (3301) # =]
BWERUE{EZLE]| 699 |F—X (HI) 40Ax30~13A 1 370 (3302) # =]
BWEREUE{EZLE| 700 |F—X (H 1) 50Ax40~13A 1 600| (3303) # =]
BWEREUE{EZLE| 701 |F—X (H 1) 65AX50A 1 1,050 (3304) # =]
BWERUE{EZLE| 702 |F—X (H 1) 75AX65~25A 1 1,510 (3305) # =]
BWERUE{EZLE| 703 |F—X (HI) 100AX75~50A 1 3,200 (3306) # =]
BWERUE{EZLE| 704 |F—X (H 1) 125AX75A 1 6,460 (3307) # =]
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BWERUE{EZLE]| 705 |F—X (H ) 125Ax100A 1 6,000 (3308) # =]
BWERUE{EZLE]| 706 |F—X (H 1) 150AX125~75A 1 11,300/ (3309) # =]
BERVEECZLE| 707 |Fvv 7 (HI) 13A 1@ 471 (3310) # =]
WERUEEZALE| 708 |Fvv 7 (H1) 16A 1& 50 (3311) # =)
BWERUEEZAE| 709 |Fvv 7 (H1) 20A 1& 53 (3312) # =)
BERUEEZLE| 710 [(Fvv 7 (HI) 25A 1& 721 (3313) # =)
BERVEECZLVE| 711 |Fvv 7 (H 1) 30A 1@ 791 (3314) # =]
BWERUELEZAE| 712 |Fvv 7 (H1) 40A 1& 140 (3315) # =)
BWERUEEZAE| 713 |Fvv 7 (H1) 50A 1& 230| (3316) # =)
BWERUEEZAE| 714 |Fvv 7 (H1) 75A 1& 820| (3317) # =)
BWERUEEZAE| 715 |Fvv 7 (H1) 100A 1& 1,440 (3318) # =)
WERUEEZALE| 716 |Fvv 7 (H1) 125A 1& 3,190| (3319) # =)
BWERUELEZAE| 717 |Fvv 7 (H1) 150A 1& 3,190| (3320) # =)
BERUE(EZLE| 718 [EBABAKEY v b (H 1) 13A 1& 340| (3321) # =)
BERUE(EZLE| 719 [EBABAKEY Y b (H 1) 20A 1& 640 (3322) # =)
BERUE(EZLE| 720 [EBABAKEY Y b (H 1) 25A 1& 970| (3323) # =)
BERVELEZLE | 721 |EBAGKEY Ty ~ (H1) 16AX13A 1@ 450 (3324) # =]
BWERUEEZLE | 722 [&@BABKEY Y b (H 1) 20Ax13A & 560 (3325) # =]
BERVE{EZLE| 723 [EBABKETF—X (H 1) 13A 1& 470| (3326) M =)
BWERVE{EZLE| 724 [EBABKETF—X (H ) 20A 1& 910| (3327) # =)
BWERUE{EZILE| 725 [EBABKETF—X (H 1) 25A 1& 1,500 (3328) # =)
WERVIEEZLE | 726 |EBAKBAKEF—X (H 1) 16AX13A 1 640| (3329) # =]
BWERVIEEZAE | 727 |EBABKEF—X (H 1) 20A%x13A 1 780 (3330) # =]
WERUEEZLE | 728 |EBAKBAKEF—X (H 1) 25Ax13A 1 1,210 (3331) # =)
WERVEEZLE | 729 |EBABAKETILR (H 1) 13A 1 380 (3332) # =)
BWERUEEZLE | 730 |EBAKBAKETILR (H 1) 13A BE 1@ 460| (3333) # =)
BWERUEEZLE | 731 |EBABAKETILR (H 1) 20A 1 640| (3334) # =)
WERUELEZLE| 732 [EBAFAKEILR (H 1) 25A 1 970| (3335) # =)
WERUEEZLE | 733 |EBAKBAKETILR (H 1) 16AX13A 1 5201 (3336) # =]
WERUEEZLE| 734 [EBANLTY Ay b (H 1) 13A 1& 830| (3337) # =)
WERUEEZLE| 735 [EBANLTY Ay b (H 1) 16A 1& 930| (3338) # =)
BWERUELEZALE]| 736 |EBA/NLTY Ay~ (HI) 20A 1& 1,190 (3339) # =)
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WERUEEZLE| 737 [EBANLTY 7y b (H 1) 25A 1& 1,780 (3340) # =)
BERUEEZALE]| 738 |EBA/NLTY Ay k (H 1) 30A 1& 2,230] (3341) # =)
WERUEEZLE| 739 [EBANLTY Ay b (H 1) 40A 1& 2,600( (3342) # =)
BWERUELEZAE| 740 |ZBASLTY Ay R (H 1) 50A 1& 3,360 (3343) # =)
BERUELEZAE| 741 |ZBASLTY Ay~ (H 1) 65A 1& 9,070 (3344) # A
WERUEEZLE| 742 [EBANLTY 7y b (H 1) 75A 1& 11,700 (3345) # =)
WERUEEZLE| 743 [EBANLTY 7y b (H 1) 100A 1& 17,300 (3346) # =)
BERUEECZLE| 744 |75 (H 1) 32A 1& 1,040 (3347) # =)
BWERUEEZLE| 745 | 7522 (H 1) 40A 1& 1,070 (3348) # =)
WERUIEEZLE| 746 | 752 (H 1) 50A 1& 1,430 (3349) # =)
BWERUEEZLE| 747 | 752 (H 1) 65A 1& 1,810 (3350) # =)
WERUE(EZLE| 748 | 752 (H 1) 80A 1& 2,230] (3351) # =)
BWERUEMEZLE| 749 (7522 (H 1) 100A 1& 3,130| (3352) # =)
BWERUE{EZLE| 750 |75 (H 1) 125A 1& 3,900( (3353) # =)
BWERUEEZLE| 751 |75 (H 1) 150A 1& 6,220| (3354) # =)
BWERUEEZLE| 752 | 7522 (H 1) 200A 1& 8,390 (3355) # =)
BERUE{EZLE| 753 (7502 (H 1) 250A 1& 12,200/ (3356) # =)
BWERUEEZLE| 754 | 7522 (H 1) 300A 1& 13,900 (3357) # =)
BERE{ECZLE| 755 |9 0E TR (DV) 30A 1@ 44 (3358) M =)
BERE{ECZLE| 756 |9 0ET LR (DV) 40A 1@ 56| (3359) # =)
BERUEB(E=ZLE]| 757 [90ET LR (DV) 50A 1 93] (3360) # =)
BERUE(E=ZLE| 758 [90ET LR (DV) 65A 1 150 (3361) # =)
BERUE(E=ZLE]| 759 [90ET LR (DV) 75A 1 2201 (3362) # =)
BWERUE{EZLE]| 760 [90ET LR (DV) 100A 1 440 (3363) # £=)
BERUE{EZLE]| 761 [90ET LR (DV) 125A 1 940| (3364) # £=)
BERUE(E=ZLE]| 762 [90ET LR (DV) 150A 1 1,620 (3365) # =)
BWERUE{EZLE| 763 [90ET LR (DV) 200A 1 1,870| (3366) # £=)
BWERUE{EZLE]| 764 [90ET LR (DV) 250A 1@ 4,070 (3367) # =)
BWERUE{EZLE]| 765 [90ET LR (DV) 300A 1 7,680 (3368) # £=)
BWERUE(EZLE | 766 |9 0EARHTILE (DV) 40A 1 100f (3369) # =)
BWERUE(EZLE | 767 |9 0EARHTILE (DV) 50A 1 150 (3370) # =)
WERUE(EZLE | 768 |9 0EAHTILE (DV) 65A 1 2601 (3371) # =)
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BWERUE(EZLE | 769 |9 0 EAHTILE (DV) 75A 1 360 (3372) # =)
BWERUEEZLE | 770 |9 0EARET LR (DV) 100A 1 7101 (3373) # =)
BERUE{EZLE]| 771 |9 0ER#ITILA (DV) 125A 1@ 1,290 (3374) # =)
BWERUEEZLE | 772 |9 0ERT LR (DV) 150A 1 1,950| (3375) # =)
BWERUEEZLE | 773 |9 0EARTILE (DV) 200A 1 3,330| (3376) # =)
BERIE{ECZLE| 774 |9 0 XRBT/ILR (DV) 250A 1@ 9,440 (3377) # =)
WERUE(EZLE | 775 |9 0EARMT LR (DV) 300A 1 15,400| (3378) # =)
BWERYE{EZLE| 776 |9 0EXR@AY (DV) 65A 1& 590 (3379) # =]
BERUE{EZLE| 777 |9 0EXRH@EY (DV) 75A 1& 920| (3380) # =]
BERYE{EZLE| 778 [9 0EXR@EY (DV) 100A 1& 1,810 (3381) # =]
BERUE{EZLE| 779 [9 0EXR@EY (DV) 100AX75A 1& 1,190 (3382) # =]
BWERYE{EZLE| 780 [9 0EXR@Y (DV) 125Ax100A 1 2,650 (3383) # =]
BERYE{ECZLE| 781 |4 5ET LR (DV) 30A 1@ 44| (3384) M =)
BERUE(E=LE]| 782 [4 5ET LR (DV) 40A 1 55| (3385) # =)
BERUE(E=LE| 783 [4 5ET LR (DV) 50A 1 86| (3386) # =)
BERYE{ECZLE| 784 |4 5ET LR (DV) 65A 1@ 130| (3387) # =)
BERUE(E=ILE]| 785 [4 5ET LR (DV) 75A 1 180 (3388) # =)
BERUE(E=ILE]| 786 [4 5ET LR (DV) 100A 1 370 (3389) # =)
BERUEB(E=LE| 787 [4 5ET LR (DV) 125A 1 800 (3390) # =)
BERUE(E=ILE| 788 [4 5ET LR (DV) 150A 1 1,320| (3391) # =)
BERUE(E=LE]| 789 [4 5ET LR (DV) 200A 1 1,660 (3392) # =)
BERUE(E=ZLE| 790 [4 5ET LR (DV) 250A 1 3,450 (3393) # =)
BERUE{EZLE| 791 [45ET LR (DV) 300A 1 51001 (3394) # 5
BERUE{EZLE] 792 [90EY (DV) 30A 1@ 61| (3395) # =]
BWERUE{EZLE] 793 [90EY (DV) 40A 1 89| (3396) M =)
BWERUE{EZLE] 794 [90EY (DV) 50A 1 140 (3397) # =)
BWERUE{EZLE] 795 [90EY (DV) 65A 1 230| (3398) # =)
BWERUE{EZLE] 796 [90EY (DV) 75A 1 310| (3399) # =)
BERUE{EZLE] 797 [90EY (DV) 100A 1 670 (3400) # =]
BWERUE{EZLE] 798 [90EY (DV) 125A 1 1,230 (3401) # =)
BERUE{EZLE] 799 [90EY (DV) 150A 1 2,230] (3402) # =)
WERYUE{EZILE] 800 [90EY (DV) 200A 1 3,920 (3403) # £=)

TPk RETE

25



2 A Pk m A BRoOK B | Hf IS BRIRE| ERE
BEAYEME=ZLE| 801 |90EY (DV) 250A 1& 7,070 (3404) ™ 5
BEAYE{E=ZLE| 802 |90EY (DV) 300A 1@ 15,800( (3405) # B
BEAYEE=ZLE| 803 |90EY (DV) 4 0AX30A & 74 (3406) M B
BEAYEEZLE| 804 |90EY (DV) 50Ax40~30A & 100| (3407) # B
BEAYE{E=ZLE| 805 |90EY (DV) 65AX50~40A & 180| (3408) # B
BEAYE{E=ZLE| 806 |90EY (DV) 7TH5AX50~40A & 260 (3409) #™ B
BEAYE{E=ZLE| 807 |90EY (DV) 100AxX75~40A & 560 (3410) # 5
BEAYE{E=ZLE| 808 |90EY (DV) 200AX100A & 2,950 (3411) #™ 5
BEAYEEZLE| 809 |90EY (DV) 200AXx125A & 3,470 (3412) ™ 5
BEAYEME=ZLE| 810 |90EY (DV) 200AX150A & 3,690 (3413) #™ 5
BEAYEME=ZLE| 811 |90E XY (DV) 40A 1@ 140| (3414) # B
BEAYEMEZLE| 812 |90E XY (DV) 50A 1@ 190| (3415) # B
BEAYEE=ZLE| 813 |90E XY (DV) 65A 1& 340 (3416) M B
BEAYEME=ZLE| 814 |90E XY (DV) 75A 1@ 5001 (3417) # B
BEAYEME=ZLE| 815 |9 0E XY (DV) 100A & 960 (3418) M 5
BEAYEE=ZLE| 816 |90E XY (DV) 125A 1@ 1,620( (3419) ™ B
BEAYEME=ZLE| 817 |90E XY (DV) 150A & 3,390 (3420) #™ 5
BEAYEME=ZLE| 818 |90E KXY (DV) 50AX40A & 170| (3421) # B
BEAYEME=ZLE| 819 |90E XY (DV) 65AX50~40A & 260 (3422) ™ B
BEAYEMEZLE| 820 |9 0E XY (DV) THhAX65~40A & 370 (3423) ™ B
BEAYEME=ZLE| 821 |90E XY (DV) 100AX75~40A & 710 (3424) ™ 5
BEAYEMEZLE| 822 |90E XY (DV) 125A%X100~65A & 1,510( (3425) ™ B
BEAYEMEZLE| 823 |90E XY (DV) 150A%X125~65A & 2,450 (3426) ™ 5
BERYEME=ZLE| 824 |[45EY (DV) 40A 1@ 120| (3427) # B
BEAYEME=ZLE| 825 |4 5EY (DV) 50A 1@ 170| (34 28) # B
BEAYE{E=ZLE| 826 |[45EY (DV) 65A 1& 290 (3429) ™ B
BERAYEME=ZLE| 827 |[45EY (DV) 75A 1@ 440 (3430) ™ B
BERAYEME=ZLE| 828 |[45EY (DV) 100A & 910 (3431) #™ 5
BEAYEME=ZLE| 829 |[45EY (DV) 40AxX30A 1@ 9 (3432) ™ B
BEAYEE=ZLE| 830 |45EY (DV) 50Ax40~30A & 130| (3433) # B
BEAYEME=ZLE| 831 |[45EY (DV) 65AX50~40A & 240 (3434) ™ 5
BEAYE{E=ZLE| 832 |45EY (DV) TH5AX65~40A & 310 (3435) ™ 5
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WERUE{E=ZLE | 833 |45EY (DV) 100AX75~50A 1 660 (3436) # =]
WERUE(EZLE| 834 |45EY (DV) 150Ax100A 1 2,320| (3437) # =]
BERUE{EZLE] 835 [V vk (DV) 30A 1 37| (3438) # =]
BERUE{EZILE] 836 [V v b (DV) 40A 1 40| (3439) # =]
BERYUE{EZLE]| 837 [V vk (DV) 50A 1 52| (3440) # =]
BERYUE{EZLE] 838 [V vk (DV) 65A 1 86| (3441) # =]
WERUE{EZLE| 839 |V v b (DV) 75A 1 130| (3442) # =]
BERUE{EZLE] 840 [V v b (DV) 100A 1 260| (3443) # =]
BERE{ECZLE| 841 |V vk (DV) 125A 1@ 5201 (3444) # =)
BERE{ECZLE| 842 |V vk (DV) 150A 1@ 900| (3445) # =]
WERUE{EZLE| 843 |V v b (DV) 200A 1 1,120 (3446) # =]
BERUE{EZLE]| 844 [V v b (DV) 250A 1 2240 (3447) # A
BWERUE{EZILE]| 845 [V v b (DV) 300A 1 3,740 (3448) # =]
BWERUE(EZLE| 846 |12 —H— (DV) 40AX30A 1 48| (3449) M =]
BWERUIE(EZLE | 847 |42 ) —H— (DV) 50A%X40A 1 55 (3450) # =]
BWERUE{EZLE| 848 |f 2 ) —H— (DV) 65AX50A 1 100l (3451) # =]
WERYE{EZLE| 849 412U —%— (DV) 75AX65~50A 1 150 (3452) # =]
BERYE{EZLE| 850 [ 2 U—%— (DV) 100AX75~50A 1 250| (3453) # =]
BWERUE{EZLE | 851 |42 —H— (DV) 125Ax100A 1 360| (3454) # =]
BWERUE(EZLE| 852 |42 ) —H— (DV) 150Ax100A 1 570 (3455) # =]
BWERUE{EZLE| 853 |f 2 ) —H— (DV) 150AX125A 1 720| (3456) M =]
BWERUEEZLE| 854 |42 ) —HF— (DV) 200Ax125A 1 1,350 (3457) # =]
BWERUE(EZLE | 855 |f 2 —H— (DV) 200Ax150A 1 1,570 (3458) # =]
BWERUE(EZLE | 856 |12 —H— (DV) 250Ax200A 1 3,020 (3459) # =]
WERUE{EZAE| 857 |V v b (HT) 13A 1 84| (3460) M =]
WERUE{EZLE| 858 |V vk (HT) 20A 1 190 (3461) # =]
WERUE{EZALE| 859 |V vk (HT) 25A 1 260| (3462) M =]
BWERUE(EZLE | 860 |BREWLWY A Y R (HT) 20A 1 130| (3463) # =]
BWERUE(EZLE | 861 |BREWLWY A Y b (HT) 25A 1 220| (3464) M =]
BEAYEE=ZLE| 862 |TR (HT) 13A 1@ 120| (3465) # S|
BERUEEZLE ]| 863 |[Z/LHR (HT) 20A 1 230| (3466) # B
BERUEB(E=ILE]| 864 |TiLHR (HT) 25A 1 310 (3467) # B
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2 # EE an % % BAL | Eff wm = HPIRE| FRE
BERVE{EZILE| 865 |F—X (HT) 13A {& 140| (3468) #™ B
BERVE{EZILE| 866 |[F—X (HT) 20A 1@ 310 (3469) # B
BERVE{EZILE| 867 |F—X (HT) 25A {& 470 (3470) # B
BERVE{EZILE| 868 |BEWVLWF—X (HT) 20A 1& 230 (3471) # B
BERVE{EZILE| 869 |BEVWF—X (HT) 25A 1& 330 (3472) # B
WERUEEZLE| 870 [Fvv 7 (HT) 13A 12 84| (3473) # =)
BERVEEZLE| 871 |[F+v 7 (HT) 20A 1@ 1201 (34 74) ™ B
WERUEEZLE| 872 [Fvv T (HT) 25A 18 180 (34 75) # =]
Ah=—EE (VP) 873 |#bk - BEFR VB LTAZEE (VP) [ERN—/ 4 0A m 5760 (4001) # =)
A—E%E (VP) 874 |#k - BEFR VBN LTAZEE (VP) [ERN—H 50A m 72400 (4002) # =)
A=—EE (VP) 875 |#bk - BEFR VB LTAZEE (VP) [ERN—H 65 A m 9,290| (4003) # =)
WMA—EE (VP) 876 |k - EEAVELE-ARWAZEE (VP) |BER—HR 75A m 10,800 (4004) 1& 5
MA—EE (VP) 877 |k - EEAVELE-ATWAZEE (VP) |BER—#% 100A m 14,300 (4005) #& B
Ak —_EE (VP) 878 sk - BER VRN C-LTAZEE (VP) |[ERN—H& 125A m 18,100 (4006) 18 B
MA—EE (VP) 879 |Hk - EEAVELE-AWAZEE (VP) MW= -@f7T 4 0A m 6,670 (4007) 1& B
WMA—EE (VP) 880 |Hk - EEA VB L AWAZEE (VP) |HW=E -{@fT 50A m 8,440 (4008) 1& B
Ak —_EE (VP) 881 [#k - BERUBKE-ATMAZEE (VP) |[HH=E -{EfF 65 A m 10,8001 (4009) 18 B
Ak —_EE (VP) 882 [#k - BERUBE-AMAZEE (VP) |[HH=E -{EfF 75 A m 12,600 (4010) 18 B
ik —_EE (VP) 883 |Hk - MER VRN EZAMAZEE (VP) |HWM=E -{#EFF 100A m 16,600 (4011) 48 B
Ak —_EE (VP) 884 |Hk - MER VRN EZAMAZEE (VP) |HWM=E -{#EfF 125A m 20,900 (4012) & B
Ak _—EE (VP) 885 |9 0ExT/IK (FDP) 40A 1@ 630 (4013) # B
k=& (VP) 886 |9 0T LK (FDP) 50A 18 750 (4014) # A
Ak —_EE (VP) 887 |9 0E=xT/ILK (FDP) 65A 1@ 940 (4015) # B
Ak _—EE (VP) 888 |9 0ExT/IK (FDP) 75A 1@ 1,100| (4016) # B
Ak _—EE (VP) 889 |9 0E=xT/ILK (FDP) 100A 1@ 1,620 (4017) M B
ik —EE (VP) 890 |9 0ExT/iLK (FDP) 125A 1@ 2,490 (4018) # B
Ak —_EE (VP) 891 |4 5EFxT/iK (FDP) 40A 1@ 600 (4019) # B
Ak —_EE (VP) 892 |4 5EFExT/IK (FDP) 50A 1@ 670 (4020) # B
Ak _—EE (VP) 893 |4 5EFExT/IK (FDP) 65A {& 860 (4021) # B
Ak _—EE (VP) 894 |4 5EFExT/IK (FDP) 75A 1@ 970 (4022) # B
Ak —_EE (VP) 895 |4 5EFExT/IK (FDP) 100A 1@ 1,370 (4023) M B
Ak —_EE (VP) 896 |4 5EFExT/IK (FDP) 125A 1@ 2070 (4024) # B
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S #E HE m 4 v B | Hff wm = BSIEE| HRE
MAZEBE (VP) 897 |1~ U—H%— (FDP) 50Ax40A 1 510 (4025) # =)
WAZREE (VP) 898 |1~ U—H¥— (FDP) 65AX50~40A 1 590| (4026) # £=)
MAZEBE (VP) 899 |12 U—H¥— (FDP) 75AX65~40A 1 700| (4027) M =)
WAZEE (VP) 900 |1 > 2 U—H%— (FDP) 100AX75~40A 1 990| (4028) # £=)
WAZEE (VP) 91 |41~ 2U—H%— (FDP) 125AX65A 1 1,700 (4029) # £=)
WAZREE (VP) 902 |1~ 2 U—H%— (FDP) 125AX75A 1 1,700 (4030) # £=)
WAZREE (VP) 903 |1~ 27 U—H%— (FDP) 125A%X100A 1 1,730 (4031) # £=)
WAZEE (VP) 904 |9 0ERHRY (FDP) 40A 1 960 (4032) # £=)
MAZEBE (VP) 905 |9 0EAR#EY (FDP) 50A 1& 1,100 (4033) # =)
WAZEE (VP) 906 (9 0EKRERY (FDP) 65A 1@ 1,450 (4034) # =)
WAZEE (VP) 907 |9 0ER#RY (FDP) 75A 1 1,720 (4035) # £=)
MAZEBE (VP) 908 |9 0EARHEY (FDP) 100A 1& 2,650] (4036) # =)
WAZEE (VP) 909 |9 0EXRHRY (FDP) 125A 1 4140 (4037) # £=)
MAZEBE (VP) 910 |9 O EXR#EY (FDP) 50Ax40A 1& 1,030 (4038) # =)
WAZEBE (VP) 911 |9 0EXR#EY (FDP) 65AX40A 1& 1,220 (4039) # =)
WAZREE (VP) 912 |9 0EXR#RY (FDP) 65AX50A 1 1,290| (4040) # £=)
WAZEE (VP) 913 |9 0EXR#RY (FDP) 75A%X40A 1 1,430 (4041) # £=)
MAZEBE (VP) 914 |9 0EXR#EY (FDP) 75AX50A 1& 1,470 (404 2) # =)
WAZEE (VP) 915 |9 0ER#RY (FDP) 75AX65A 1 1,620 (4043) # £=)
WAZREE (VP) 916 |9 0ER#RY (FDP) 100AX40A 1 1,850| (4 044) # £=)
MAZEBE (VP) 917 |9 0EXR#EY (FDP) 100AX50A 1 1,900 (4045) # =)
WAZEE (VP) 918 |9 0ER#RY (FDP) 100AX65A 1 2,160| (4046) # £=)
WAZEE (VP) 919 |9 0EXRHRY (FDP) 100AX75A 1 2,290 (4047) # £=)
MAZEBE (VP) 920 |9 OEAR#EY (FDP) 125A%X65A 1 3,350| (4048) # =)
WAZREE (VP) 921 |9 0EXR#RY (FDP) 125AX75A 1 3,350 (4049) # £=)
MAZEBE (VP) 922 |9 0FEAR#Y (FDP) 125AX100A 1 3,690 (4050) # =)
MAZEBE (VP) 923 [90EY (FDP) 40A 1& 830 (4051) # =)
WAZEE (VP) 924 [90EY (FDP) 50A 1@ 970 (4052) M =)
WAZEE (VP) 925 [90EY (FDP) 65A 1@ 1,270 (4053) # =)
WAZEE (VP) 926 |90EY (FDP) 75A 1 1,520| (4054) # £=)
WAZEE (VP) 927 |90EY (FDP) 100A 1 2,350 (4055) # £=)
WAZEE (VP) 928 |90EY (FDP) 125A 1 3,670 (4056) # £=)
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S #E HE m 4 v B | Hff wm = BSIEE| HRE
WAZREE (VP) 929 |90EY (FDP) 50Ax40A 1 960| (4057) # =)
WAZREE (VP) 930 |90EY (FDP) 65AX40A 1 1,130| (4058) # £=)
WA—EE (VP) 931 |90EY (FDP) 6 5AX50A 1@ 1,230 (4059) # =)
WAZEE (VP) 932 |90EY (FDP) 75AX50~40A 1 1,330 (4060) # £=)
WAZEE (VP) 933 |90EY (FDP) 75AX65A 1 1,450| (4061) # £=)
WAZEBE (VP) 934 [90EY (FDP) 100AX40A 1& 1,700 (4062) # =)
WAZREE (VP) 935 |90EY (FDP) 100AX50A 1 1,810 (4063) # £=)
WAZEE (VP) 936 |90EY (FDP) 100AX65A 1 1,940| (4064) # £=)
WA—E%E (VP) 937 |90EY (FDP) 100AX75A 1@ 2,050 (4065) # =)
WAZREE (VP) 938 |90EY (FDP) 125AX75A 1 3,000 (4066) # £=)
AZEBE (VP) 939 [90EY (FDP) 125AX100A 1 3,350| (4067) # £=)
MAZEBE (VP) 940 |9 0 EAR#TILA (FDP) 40A 1 970 (4068) # =)
MAZEBE (VP) 941 |9 0 EARHITILAE (FDP) 50A 1 1,100 (4069) # =)
MAZEBE (VP) 942 |9 0 EAR#TILA (FDP) 65A 1 1,370 (4070) # =)
WAZEBE (VP) 943 |9 0 EAR#ITILA (FDP) 75A 1 1,600 (4071) # =)
AZEBE (VP) 944 |9 OFERBiTILHR (FDP) 100A 1 2,280 (4072) # =)
MAZEBE (VP) 945 |9 OERBiTI/ILHR (FDP) 125A 1 3,330 (4073) # =)
MAZEBE (VP) 946 (4 5EFY (FDP) 40A 1 900| (4074) # £=)
MAZEBE (VP) 947 |4 5EY (FDP) 50A 1& 1,010 (4075) # =)
WAZEE (VP) 948 [45EY (FDP) 65A 1@ 1,330 (4076) # =)
WA—E%E (VP) 949 |45EY (FDP) 75A 1@ 1,560 (4077) # =)
WAZEE (VP) 950 [45EY (FDP) 100A 1@ 2,450 (4078) # =)
WAZEE (VP) 951 [45FEY (FDP) 125A 1@ 3,760 (4079) # =)
MAZEBE (VP) 952 [4 5EY (FDP) 50A%X40A 1& 960 (4080) # =)
WAZREE (VP) 953 |45EY (FDP) 65AX40A 1 1,150| (4081) # £=)
MAZEBE (VP) 954 (4 5EY (FDP) 65AX50A 1& 1,240| (4082) # =)
MAZEBE (VP) 955 [4 5EY (FDP) 75AX40A 1& 1,330 (4083) # =)
WAZEE (VP) 956 |4 5EY (FDP) 75AX50A 1 1,340| (4084) # £=)
MAZEBE (VP) 957 |4 5EY (FDP) 75AX65A 1 1,480| (4085) # =)
AZEBE (VP) 958 [4 5EY (FDP) 100AX40A 1& 1,780 (4 086) # =)
WAZEE (VP) 959 |45EY (FDP) 100AX50A 1 1,790| (4087) # £=)
WAZEE (VP) 960 |4 5EY (FDP) 100AX65A 1 1,980 (4088) # £=)
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2 A pLEESS m A BRoOK B | Hf IS BRIRE| ERE
itk —fEE (VP) 961 [45EY (FDP) 100AXT75A 1@ 2,070 (4089) # B
itk —fEE (VP) 962 [45EY (FDP) 125Ax100A 1@ 3560 (4090) # B
WA—EE (VP) | 93|47 v+~ (FDP) 40A E 60| (4091) # A
WA—EE (VP) | 964 |v4o vk (FDP) 50A 1A 510 (4092) # A
TA—JEE (VP) | 965 |7k (FDP) 65A B 630] (4093) # A
TWA—EE (VP) | 966 |/ vk (FDP) 75A 1A 720 (4094) # A
WA—EE (VP) | 967 |47k (FDP) 100A 1A 970[ (4095) # A
itk —fEE (VP) 968 V47 v~ (FDP) 125A 1@ 1,550 (4096) # B
RERE - 2% 969 |ECERE (—REZ. BT) YSATL 2 ORMEH - ABBEEA S~ 15A fk - 85 HkE m 2,950 (5001) % =)
RERE - 2% 970 |ECERE (—REZ. BT) YSAT—L 2 OEMEH - ARBEEA S~ 20A fk - B HkE m 3,000 (5002) #& =)
RERE - 2% 971 |EEERE (—REZE. BT) YSAD—L 2 OEMEH - ARBEEA S~ 25A fk - @5 HkE m 3,170 (5003) # =)
RERE - 2% 972 |EEERE (—REZE. BT) YSATL 2 OEMEH - ARBEEA S~ 32A fk- B HkE m 3,330 (5004) % =)
RERE - 2% 973 |ELERE (—REZ. BT) YSATL 2 BN - ARBEEA S~ 40A fk - 85 HkE m 3,490 (5005) #& =)
RERE - 2% 974 |EEERE (—REZE. BT) YSAT—L 2 OEMEH - ARBEEA S~ 50A fk- @5 HkE m 3,810l (5006) #& =)
RERE - 2% 975 |ECERE (—REZ. BT) YSAT—L 2 OEMEH - ARBEEA S~ 65A fk - @5 HkE m 4210 (5007) # =)
RERE - 2% 976 |ECERE (—REZ. BT) YSAT—L 2 OEMEH - ARBEEA S~ BOA fk- @5 HkE m 4540 (5008) # =)
RERE - 2% 977 |EEERE (—REZE. BT) YSAD—L 2 SEMEH - ARBEEA S~ 100 A fk - ©% - HkE m 6,060 (5009) #& =)
RERE - 2% 978 |ELERE (—REZ. BT) YSADL 2 SEMEH - ARBEEA S~ 125 A k- 6% - HkE m 7,310l (5010) # =)
RERE - 2% 979 |EERE (—REZ. BT) YSAT—L 2 SEMEH - ARBEEA S~ 150 A fk - @5 - HkE m 8610l (5011) #& =)
RERE - 2% 980 |ECERE (—REZ. BT) YSATL 4 OEMEH - ARBEEA 200 A fk - B - HkE m 13,400| (5012) #& =)
RERE - 2% 981 |E2EMRE (RFH. PS) FIRD A L2OKHPSH - FAIHIAEE 15A Hk- @5 HAE m 1,7301 (5013) # oy
RERE - 2% 982 |E2ERE (RF. PS) JSAD_L L20FH- PSK-TLIHSRME 20A k- 5 - BkE m 1,800 (5014) #%& =1
RERE - 2% 983 |EEERE (RF. PS) JSAU_L t20FH - PSK-TLIFSRAME 264 fk- 5 - BokE m 1,850 (5015) #& =1
RERE - 2% 984 |E2E®RE (RF. PS) JSAD_L L20FH- PSK- TLIHSRME 324 k- 5 - BkE m 1,960 (5016) #& =1
RERE - 2% 985 |EEERE (RF. PS) JSAD_L L20FH- PSK- TLIHIRAME A0A fk- 55 - BkE m 2060 (5017) # =1
RERE - 2% 986 |E2EMRE (RF. PS) JSAD_L t20FH- PSK- TLIASRME 50A fk- 5 - BkE m 2280 (5018) # =1
RERE - 2% 987 |E2E®RE (RF. PS) JSAD_L t20FH- PSK-TAIHSRME 65A k- 5 - HokE m 2560 (5019) # =1
RERE - 2% 988 |EEEMRE (RF. PS) USRI L20FH - PSK- TLIHSRME SO0A k- 5 - BkE m 2780 (5020) # =1
RERE - 2% 989 |EEE®RE (RF. PS) JSAU_L t25FH- PSK-TLIHSRUMBLIO0A ok - 55 - BokE m 3,710 (5021) # =1
RERE - 2% 990 |B2E®RE (RF. PS) JSAD_L t25FH-PSK-TLIASRUMEILEA ok - 55 - BkE m 4480| (5022) # =1
RERE - 2% 991 |B2E®RE RF. PS) JSAU_L t25FH- PSK-TLIHIRAMELE 0A fok - 35 - BkE m 5260 (5023) # =1
RERE - 2% 992 |BEE®RE (RF. PS) JSAD_L LLOKH - PSK- TLIHSRAME200A ok - 55 - HokE m 9,060 (5024) # =1
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2 #A HE m A& % BAr | Hff wm = BIRIETE| HRE
BB {RE - B 993 [E2E1RE (BKT. Ev b) KUZRFLY t20KT - BER-BBT7LIAFSZs/O0X 15A K m 2,390 (5025) #& B
BB {RE - B 994 |FeBE(RE (KT, v M) RURFLY t 20T BEER - BRTFLIHSZAZAZ 20A K m 2490 (5026) *¥ B
BB {RE - B 995 |FeB(RE (KT, v 1) RURFLY t20KT - BEER - BRTALIHSAZAZ 25A #hk m 2680 (5027) #*¥ B
BB {RE - B 996 |E2E1RE (BKT. Ev M) KUZRFLY t20KT - BER-BGT7LIAFSZs/O0X 32A #K m 2,890 (5028) #& B
BB {RE - B 997 |[EEE1RE (KT, EvY M) KURFLY t20KT - BER-BBT7LIAFSZs/O02 40A #K m 3,100 (5029) # B
BB {RE - B 998 |E2E1RE (BKT. Ev b) KYUZRFLY t205KT - BER-BBT7LIASZs/O0Z 50A #K m 3,330 (5030) # B
BB {RE - B 999 [E2EIRE (BKT. Ev b) KUZRFLY t205KT - BER-BBT7LIAFSZAZ/O0X 65A #K m 3680 (5031) #& B
BB {RE - B 1000 |EEB1RE (BRF. v M) KURFLY t205KT - BER-BBT7LIAFSZs/O02 80A #k m 4110| (5032) 1& B
BB {RE - B 1001 |EEB1RE (BRF. v ) KYURFLY t25KT - BER-BBTLIAFSZ2/O0X100A #k m 5300 (5033) #& B
RERE - B 1002 [EEEHRE (KT, £v k) RYURFLY t25KTF -BEER - BEFLIATRALOR125A K m 6,210| (5034) # B
BB {RE - B 1003 |EEE1RE (BRF. v M) KYURFLY t25KT - BER-BBTLIASZs/O0X150A #k m 7,110 (5035) #& B
BB {RE - B 1004 |BEERE (BRF. v M) KUZRFLY t40KT - BER-BBTLIAFSA2/O02200A #K m 9,600 (5036) #& B
EERR - BE 1005 |BEEfRE (BAEH - 2 B&EAT) KURFLY t20EHh %8 27l 15A #k- ki m 7640 (5037) 1& oy
EERE - B 1006 |[EEERE (BAEH - ZEB&EAT) KURFLY t20EA-%8 XFYLX 20A fak- ke m 7950 (5038) 1& =]
EERE - B 1007 |[EEBE®RE (BAEH - ZEB&EAT) KURFLY t20EH-%8 RFYLR 25A fak- ke m 8,550 (5039) 1& =]
FRERE - B 1008 |Ie B 1R8 (BAEHE - £ 8Em) FUZRFLY t20EH %8 XFYLR 32A k- HokE m 9,190 (5040) # B
FERE - B 1009 |BCEfRE (BAEH - ZI26F7) FYZFLY L2055 ZFYLR 40A #k-HAE [ m 9,810/ (504 1) #& 5
BERR - % 1010 [EEBE®RE (BAEH - £ B&EAT) FURFLY t20BH %8 ZR7YLR 50A fk- ks m 10,600 (504 2) 4 =
BERR - B 1011 [EEEB®RE (BAEH - ZB&EAT) FURFLY t20BH %8 ZA7FYLR 65A fk- ke m 11,700 (504 3) % =
EERE - B 1012 |BEERE (BAEH - 2 8&EAT) FURFLY t20EHh-28 Z7>LX 8O0A #ik- ki m 13,0001 (504 4) #& =
BEIRR - B 1013 [EEBE®RE (BAEH - ZB&EAT) FURFLY t25FH %8 ZR7YLR100A #rk- ks m 16,000 (5045) 1 =
BEIRR - B 1014 |[EEBE®RE (BAEH - ZB&EAT) FURFLY t25BH %8 R7YLR125A fsk- ks m 19,000 (5046) 1 =
BEIRR - B 1015 |[EEEHRE (BAEH - £ B&EAT) FURFLY t25BH %8 ZA7YLR150A frk- ks m 21,6001 (5047) # =
BE{RE - B 1016 |FeB1RE (BAEHE - £ 8Em) FUZRFLY tA0EH %2 R7FYLZ200A #k- ke m 27,800 (5048) & B
EERE - B 1017 |27~ L 28RS v %>~ (SUS304-0, 2t) [76~8 0mm m 4650 (5049) 1 oy
EERE - B 1018 |27~ L 28RS v %>~ (SUS304-0, 2t) [84~8 9mm m 5,040 (5050) 1 oy
BEERR - 2% 1019 (7L 23BiR> v %>~ (SUS304-0. 2t) |9 6 mm m 53000 (5051) % =1
EERE - B 1020 |27 > L x@iE5 v *¥> 7 (SUS304-0. 2t) [100~107mm m 5910 (5052) 1& oy
BEERR - 2% 1021 [z7vL2@ig5v%>4 (sus304-0. 2t) [110~123mm m 6,620| (5053) # B
BEERR - 2% 1022 |27 L =885 v %> (sus304-0. 2t) [127~135mm m 7230 (5054) 1 =1
RERE - 2% 1023 [#a7K - #EmERA RREIET — 2 BN EFAL BRASEA 20A m 28301 (5055) #& =)
RERE - 2% 1024 [#a7K - #E5ERA RREIET — 2 WM EFAL BRASEA 25A m 3,610 (5056) 1& =)
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2 #A HE o % Bz | Eff wm = BIRIETE| HRE
EERE - B 1025 [f5 5B RE EEHIET— 2 SEAFENRMHETET BERASEA 20A m 3,030 (5057) 1§ ey
EERE - B 1026 ({55 E R EEHIET— 2 SEAFENRMHETAT BRASEA 25A m 3,890 (5058) 1§ ey
RERE - B 1027 |V A - P ABBRE FAERAvbDH 15A m 660 (5059) #& =]
RERE - B 1028 |V A - P ABBRE FAERA >V bDH 20A m 710 (506 0) 4 =]
RERE - B 1029 |V A - P ABBRE FAERAV bDH 25 A m 750 (5061) 4 =]
RERE - B 1030 |V A - P ABBE FAERA Vv bDH 3 2A m 810| (5062) 1 =]
RERE - B 1031|V A - P ABBRE FAERA >V bDH 4 0A m 850 (5063) & =]
RERE - B 1032 |V A - P ABBE FAERAvbDH 50A m 940 (5064) 1 =]
RERE - B 1033 |V A - P ABBRE FAERAV FDH 65 A m 1,040 (5065) #& =]
RERE - B 1034 |V A - P ABBE FAERA v FDH 80A m 1,140 (5066) #& =]
RERE - B 1035|V A - P ABBRE FAERAbDH 100A m 1,330 (5067) #& =]
RERE - B 1036 |V A - P ABBRE FAERAVbDH 125 A m 1,510 (5068) #& =]
RERE - B 1037 |V A - P ABBRE FAERAbDH 150A m 1,670 (5069) #& =]
RERE - B 1038 |V A - P ABBRE FAERAvbDH 200A m 2,040l (5070) 4 =]
BRI TE - BRE 54 | 1039 (A& S F (NA—XFEHAHE S #F) [ RA—XF (YA F) 300L 20A 1@ 12,900 (6 001) #& =]
BRI TE - BRE IS4 | 1040 (A& S F (NA—XFEHAHES#F) [ RA—XF (YA F) 400L 20A 1@ 13,500| (6 002) #& =]
BT - MEXEM | 1041 |ATE SHF (RO—XFEALSHF) |ROD—XF (xVAF) 300L 25A 1@ 15,600 (6 003) # A
BRI TE - BB S | 1042 (A& S F (NA—XFEHAHE S #F) [ RA—XF (YA F) 400L 25A 1@ 16,100 (6 004) #& =)
BRI TE - BB S | 1043 (A& S F (NA—XFEHAHE S #F) [ RA—XF (VA F) 400L 32A 1@ 20,600| (6005) 1& =]
FEAMETF - BB R | 1044 |ATE S F (RO—XFEAIESHF) |NB—XXF (772 F) 500L 32A 1@ 10,600 (6 006) 4& =]
FEAMETF - BeEFEM | 1045 |ATE S F (RO—XFEAIESHF) | RO-—XXF (772 F) 400L 40A 1@ 11,300( (6 007) & =]
FEAMETF - BeE R | 1046 |ATE S F (RO—XFEAIESHF) | RO—XXF (772 F) 500L 40A 1@ 12,100( (6 008) & =]
FEAMETF - BeE R | 1047 |RTE S MF (RO—XFERAIESMF) | RO—-XF (772 F) 1000L 40A| 15,800 (6 009) & =]
M TE - RS | 1048 |ATE SMF (RO—IAFEAIESHF) |NO—XF (75>PF) 400L 50A 1@ 12,800 (6 010) # =)
FEAMETF - BB R | 1049 |ATE SF (RO—XFEAIESHF) | RB—XXF (772 F) 500L 50A 1@ 14,400 (6011) & =]
FEAMEF - BeE R [ 1050 AT & S F (RO—XFERAIESMF) | ROo—-XF (77>2F) 1000L 50A| 1@ 18,400| (6 012) # =)
FEAMETF - BB R | 1051 AT SMF (RO—XFEAIESHF) | RO (772 F) 400L 65A 1@ 19,100( (6 013) & =]
FEAMETF - BeE R | 1052 AT S F (RO—XFEAIES#HF) | RB—XXF (772 F) 800L 65A 1@ 23,600 (6014) & =]
BER T - B IM [ 1053 |ATL S F (RE—XFAIES#|TF) |RO—F (77>PF) 1000L 65A| f@ 25,4001 (6015) 4 =)
SRR TE - BB M [ 1054 |RJ & S F (RO—XFEAJ & S5 #F) |NO—XFE (77>PF) 400L 80A 1@ 21,5001 (6016) # =)
FEAME T - BeEFEM | 1055 AT S F (RO—XFEAIES#HF) |RB—XXF (772 F) 800L 80A 1@ 26,600 (6017) & =]
FEAMETF - BeE R [ 1056 |ATE S F (RO—XFERAIESMF) | RO—-XF (77>2F) 1000L 80A| 1@ 28,300) (6018) & =]
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FEPRMET - BB XS | 1057 (AT & S F (RE—IFA L SHBF) |RO—XF (77>YF) 400L 100A| M@ 26,4001 (6 019) #& =]
R T - BB XS | 1058 (AT & S F (RE—XFHAESHF) |[RO—XF (77>»YF) 800L 100A| @ 32,0001 (6020) # =]
FEERMET - BB XS | 1059 (AT & S F (RE—IFA L SBF) | RO—XF (77>YF) 400L 125A| M@ 35,800 (6021) #& =]
FERETF - BETIFH | 1060 (Al & S #F (NA—XFALHBF) [RB—-XFE (77vPF) 800L 125A| fE 45800 (6022) # =)
FEPRMET - BB XS | 1061 (AT & S F (RE—IFALESBF) |[RO—XF (77>YF) 400L 150A| M@ 47,5001 (6 023) #& =]
R T - BB | 1062 (AT & S F (RE—IFAESHBF) |[RO—XF (77>YF) 800L 150A| @ 60,100 (6 024) & =]
BT - BB | 1063 |BriRiEF ARILE 32A 1 10,200| (6 025) #& =)
BT - BB | 1064 |BriRiEF ARILE 40A 1 11,100| (6 026) #& =)
BT - BRI | 1065 |BriRiEF ARILE 50A 1 13,600 (6 027) #& =)
BT - BRI | 1066 |BriRiEF ARTLE 65 A 1 19,500| (6 028) #& =)
BT - BB | 1067 |BriRiEF ARILE 80A 1 22,800 (6029) 1 =)
BT - BRI | 1068 |BriRiEF AR TLE 100A 1 28,100| (6030) 4 =)
BT - BB I | 1069 |BriRiEF AR TLE 125A 1 35,300| (6031) 4 =)
BT - BB | 1070 |BriRiEF AR TLE 150A 1 46,700 (6 032) # =)
BRI E - BRE SSAT | 1071 (iR S NA—Xf 32A 1 16,700 (6 033) #& =)
BRI F - BRI | 1072 (iR S RA—Xf 40A 1 18,200| (6 034) #& =)
Rk F - BB XM | 1073 |BhiRMEF XO—XfF 50A 1@ 21,1001 (6 035) # =)
BT - BE XM | 1074 |BAIRIET RO—Xf 65A 1@ 27,700 (6 036) & =]
BRI E - BRI | 1075 (iR S ~XAO—Xf 80A 1 31,400 (6037) 1 =)
BRI E - BCE S54 | 1076 |BHiRi S _O—XfZ 100A 1 38,200f (6038) & =)
BRI E - BCE SSAT | 1077 (BRI S RO—XfZ 125A 1 46,600 (6039) # =)
Rk F - BB M | 1078 |BhiRikF NXO—Xf 150A 1@ 61,8001 (6 040) #& B
B F - BESEM 10719 |LAAYTUYS (Vv b) 15A HI-LAZLFE xXyxg 1@ 1,920 (604 1) # =)
B E - BEXEM [ 1080(LAHYy 7Y (Vv ) 20A HI-LASLFE Xyxg 1 2,370 (604 2) # £=)
B E - BEXEM | 1081(LAHYy 7Y (Vv ) 25A HI-LASLFE Xyxg 1 3,130| (604 3) # £=)
B E - BEXEM | 1082(LAHYy 7Y (Vv ) 32A HI-LAZLFE Xyxg 1 3,970 (604 4) # £=)
B F - BESEM 1083 |LAAYTUYS (Vv b) 40A HI-LAZLFE Xyxg 1@ 44401 (6045) # =)
B F - RESEM [ 1084 |LAAHYTUYS (Vv b) 50A HI-LAZLFE Xyvxg 1@ 6,020 (6046) # =)
B E - RBESEM [ 1085 |LAAY U S (Vv b) 65A HI-LAZLFE Xvxg 1@ 12,700 (6 04 7) # =)
B E - BEXEM 1086 [LAHYy 7Y 2 (Vv ) 80A HI-LATLFE Xyxg 1 15,800| (6 04 8) # £=)
B E - BEXIEM | 1087 [LAAY 7 U Yy (F—XE#BhaltHdE) [15A HI-LAZLFE Xyxg 1 2,340 (6049) # £=)
B E - BEXIEM | 1088 [LAAY 7 U Yy (F—XE#BalLHE) [20A HI-LAZALFE Xyxg 1 2,860 (6050) # £=)
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2 # EE m A& % BAr | Hff wm = HPIRE| FRE
BRMT - BEEIM | 1089 (LAY FU Y S (F—XKEALHE) |25 A HI-LATILFE XyFH 1@ 3830 (6051) # B
BRMTF - BEEXIM | 1090 (LAY 7YY S (F—XKEALHE) |[32A HI-LATILFE XyFH 1@ 4920 (6052) # B
BRMTF - BEEEM | 1091 (LAY ZU Y S (F—XKEALHE) |[40A HI-LATILFE XyFH 1@ 6,160 (6 053) # e)
BERMTF - BEEXIM | 1092 (LAY 7YY S (F—XKEALHE) |[50A HI-LATILFE XyFH 1@ 7640 (6 054) # B
BERMTF - BEEXIM | 1093 (LAY FU YT (F—XKEALHE) |65 A HI-LATILFE XyFH 1& 16,200 (6 055) # ’e)
BRMTF - BEEXIM | 1094 (LAY 7YY S (F—XKEALHE) |[80A HI-LATILFE XyFH 1& 20,700 (6 056) # ’e)
BERMT - BEEXIM | 1095 (R b7 hy TS (FUy T4 ks 20A G-20ESS {& 6,820 (6 057) # ’e)
BEIRMT - BEEX M | 1096 (R b7y TS (SUy T4 ks 25A G-25ESS {& 6,820 (6 058) # ’e)
BEIRMTF - BEEX M | 1097 (R b5 7 hy T (FUyTe47) ki 32A G-32ESS {& 7240 (6 059) # ’e)
BERMT - BEEX M | 1098 (R b7 hy TS (SUy T4 ks 40A G-40ESS {& 7,390 (6060) # ’e)
BB F - BEXIFM [ 1099 |2 b5 7hyFUr s (DVyTR47) ki@ 50A G-50ESS 1& 7,870 (6 061) #f =)
BEIRMT - BEEX M | 1100 (R b5 7hy T T (FUyTe47) |Kigda 65A G-65ESS {& 10,000 (6 06 2) # ’e)
BIRMTF - BEEX M | 1101 (R b5 7hy T (SUyTR47) |Kkigda 80A G-80ESS {& 10,900 (6 06 3) # ’e)
BB F - BEXSM | 1102 |2 5 7hy 7 Uy s (B yT247) |k#B&%a 100A G-100ESS {& 11,800 (6 064) # ’e)
BHRMF - BEXSM | 1103 |2 5 7Ay 7 Uy (B yTR247) |k#B&s 125A G-125ESS {& 18,300 (6 065) # ’e)
BHRMF - BEXSM | 1104 |2 5 7hy 7y s (B yT247) kB8 150A G-150ESS {& 22,100 (6 066) # ’e)
BERM T - BEE A | 1105 [HEKRERAA L SFE (MDY aA >+ |90° TR 32A 1@ 1,520 (6 067) # B
BERM T - BEE M | 1106 [HERERAA L SFE (MDY aA >+ |90° TR 40A 1@ 1,520 (6 068) # B
BRI T - BEE M | 1107 [HERE AR L SFE (MDY aA >+ |90° TR 50A 1@ 1,980 (6 069) # B
BRI T - BEE M | 1108 [HEKRERAA L SFE (MDY a~A >+ |90° TR 65 A 1@ 2,720 (6 070) # B
BERM T - BEE M | 1109 [HEARERAA L SFE (MDY a~A >+ |90° TR 80A 1@ 3900 (6071) # B
IR T - BEE A | 1110 [HEKRERAA L SFE (MDY a1+ [90° TR 100A 1@ 4800 (6072) # B
BRI T - BEE A | 1111 [BERERA L SFE (MDY aA >k |45° TR 32A 1@ 1,520 (6 073) # B
BRM T - BEE M | 1112 [HERERA L SFE (MDY aA >+ |45° TR 40A 1@ 1,520 (6 074) #™ ’e)
BRM T - BEE M | 1113 [HEKRERAA L SFE (MDY aA >+ |45° TR 50A 1@ 1,910 (6 075) # B
AT - BEE M | 1114 [HERERA L SFE (MDY aA >+ |45° TR 65 A 1@ 2590 (6076) # ’e)
BERM T - BEE M | 1115 [HEKRERAA L SFE (MDY aA >+ |[45° TR 80A 1@ 37000 (6 077) # ’e)
IR T - BEE A | 1116 [HEARERAA L SFE (MDY a > b [45° TR 100A 1@ 4,440 (6 078) # ’e)
IR - BRE A | 1117 [HEKRERAA L SFE MDY a1 b Vv b 3 2A 1@ 1,520 (6 079) # B
IR T - BRE A | 1118 [HEKREAA L SFE (MDY a1 b |V y b 40A 1@ 1,520 (6 080) # B
BEIRMTF - BRE A | 1119 [HEKRERAA L SFE MDY a1+ Vv b 50A 1@ 1,850 (6 081) # B
IR T - BEE A | 1120 [HEKRERAA L SFE MDY a1 b |V vy b 65A 1@ 2540 (6082) # B
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BT - BEIEHM | 1121 |BARERT & S#F MDY aA >k Vv bk 80A 1@ 3,370| (6083) # =)
BT - BN | 1122 |BARERT & S#F MDY aA >k vy k 100A 1@ 4210 (6084) # £=)
BT - BEXEHM | 1123 |MERD VHE (Y ey vysrybh) |50A 1@ 1,820 (6 085) # =)
SRR TE - BRESEM | 1124 |[#BERD VIRE (Y &YYoy ) |65 A 1@ 2,420 (6 086) # B
BT - BB | 1125 |MERD VHE (Y e vysryb) |7T5A 1 2,450 (6087) # £=)
B E - BE XIS | 1126 [@EADVME (Y &Yy vy b)) [100A 1 4010 (6088) # £=)
B E - BEXIEM | 1127 [@EED VEE (Y &Yy v bh) [125A 1 5400 (6089) # £=)
SRR TE - BB SEM | 1128 |BEAD ViRE (Y &Yy vy k) |[150A 1@ 6,780 (6 090) # B
BT - BN | 1129 |0V £ U XS54 F#tF (ERVPER) |[75A AREIRS A =0 1@ 1,900 (6 091) # £=)
BT - SIS | 1130 |0V £ XS54 F#F (BRVPER) [100A HEXS 4 F2O 1@ 2,240 (6092) # £=)
BRI - BRESSAM | 1131 [ W e W XS54 FikF (B%BVPEM) [75A MmEIXS 4 F=O 1@ 2,790 (6093) # =)
BT - BN | 1132 |0V £ XS54 F#F (BRVPER) [100A AMEXS A F2O 1@ 3,310 (6094) # £=)
BRI - BRE IS4 | 1133 [HEk 7 L # 50A 250L m@aECH 1 2,990| (6095) # £=)
BER T - BB REM [ 1134 Bk 7 L * 50A 400L mEErH 1@ 8,270 (6096) # =)
BER T - BB [ 1135 Bk 7 L * 75A 500L mEECH 1@ 11,800( (6 097) # =)
AT - BB M [ 1136 Bk 7 L * 100A 500L mEErs 1@ 15,500 (6 098) # =)
BERM T - BB M [ 1137 Bk 7 L * 150A 1000L mEEECSH 1@ 55,600 (6 099) # =)
BER T - BB M [ 1138 |HEk 7 L * 50A 500L ARKRILE W77 1@ 38,700 (6100) # =)
BRI - BRESSAT | 1139 [HEk 7 L+ 80A 500L ARILE E7IvY 1 49,200 (6101) #F £=)
BER T - BB | 1140 Bk 7 L * 100A 700L BRILE W7Ivy 1@ 66,000 (6102) # =)
BER T - BB [ 1141 Bk 7 L * 150A 700L BRILE W7I7vY f@ (102,000 (6 103) # =)
FEERIET - BEB S | 1142 [HEk 7 L & (KESRR TR 75A 1501 HBHECHEN7IVVZLTAY—150 1@ 3,160 (6 104) # ey
FERETF - BE IS | 1143 [k 7 L % (REBBETER) 75A 350L HERECHEEEAK—3575 1@ 4130 (6105) # =)
R T - BB IS | 1144 [HEk 7 L & (KESRKRTER) 75A 350l HBHECHENTIVUZLTAY—350 1@ 4400 (6106) # ey
B E - REXIEM | 1145 |=A 757 v FSUSHE 200x20040x40x3 1 12,500/ (6 107) #& =)
B E - REXIEM | 1146 (=B 757 v FSUSHE 250x25040x40x3 1 13,800/ (6 108) # =)
B E - BEXEM | 147|(=A75 47 v FSUSHE 300x30040x40x3 1 15,000/ (6 109) # =)
B E - REXIEM | 1148|=A 757 v FSUSHE 350x35040x40x3 1 15,900/ (6 110) #& =)
B E - REXEM | 1149|(=A 7547 v FSUSHE 250x25040x40x5 | 20,500 (6111) # =)
B E - BREXIEM | 1150 (=A 7547 v FSUSHE 300x30040x40x5 1 22,400 (6112) # =)
B E - REXEM | 1151 |(=A 7547 v FSUSHE 350x35040x40x5 1 23,800 (6113) # =)
B E - REXIEM | 1152|(=A 7547 v FSUSHE 400%x40040%x40x%x5 1 26,0000 (6114) # =)
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B E - BREXIEM | 1163 |(=A 757 v FSUSHE 300x30050x50x6 1 31,700 (6 115) # =)
B E - REXIEM | 1164 (=B 7547 v FSUSHE 350x35050x50x6 1 33,900 (6116) # =)
B E - BREXIEM | 1155 |(=A 7547 v S USHE 400%x40050%x50x%x6 1 36,900 (6117) # =)
B E - BEXIEM | 1156 [=A 7547 v FSUSHE 500x50050x50x6 1 41,600| (6118) # =)
BT - BRSSO | 11657 BB SIFEASUSHE 200LX125HX65W 1@ 15,000( (6119) & =]
BT - BRSSO | 11658 | ECBESIFEA S USH 200LX150HX75W 1@ 15,400( (6120) & =]
BT - BRSSO | 1159 | ECBESIFEA S USH 250LX125HX65W 1@ 16,000( (6121) & =]
BT - BRSSO | 1160 |ZEEBESIFEASUSHE 250LX150HX75W 1@ 16,500 (6122) & =]
BRI T - BRE SIS | 1161 [ZA TSy M ARMEMA v F8  [200%x20040%x40x3 1 5680 (6123) # =)
BRI TF - BBEISM | 1162 [ZA T 57y M ARMEIA v F8 [250%x25040%x40x3 1 6,110| (6124) % =)
BRI TF - BRE IS | 1163 [ZA TSy FAREMA v F8  [300%x30040x40x3 1 6,460| (6125) # =)
BIOR T - R SISM | 1164 |ZA TSy M ARMEIM A v F8  [350%x35040%x40x3 1 6,690| (6126) # =)
BRI TF - R SISHM | 1165 [ZA TSy FARMEIMA v F8  [250%x25040%x40x%x5 1 8230| (6127) # =)
BRI T - BB SISM| 1166 [ZA TSy FMAREIMA v F8  [300%x30040%x40x5 1 8770| (6128) % =)
BRI TF - BRESISM | 1167 [ZA TSy FARMEIMA v F8  [350%x35040%x40x%x5 1 9,110| (6129) # =)
BRI T - BB SIS | 1168 |ZA TSy FARMEIMA v F8 [400%x40040%x40x%x5 1 9810 (6130) # =)
BRI T - BRESSM | 1169 [ZA TSy M ARMEIMA v F8  [300%x30050%x50%x6 1 10,400 (6 131) # =)
BRI TF - BBESISM | 1170 ([ ZA 757y FAREI A v F8  [350%x35050%x50%x6 1 11,0001 (6 132) # =)
BRI TF - BBESSM | 1171 ZA 757y FARMEN Ay F8 [400%x40050%x50%x6 1 11,800 (6 133) # =)
BRI TF - BBESSM | 1172 ([ ZA 757y FARENA v F8 [500x50050%x50%x6 1 13,000/ (6 134) # =)
FEREF - MEIFM | 1173 (BB XIFREAmER A v *8  [200Lx125HX65W 1 4590 (6135) # =)
R T - BETIFM | 1174 [SIEE R A ApdA 4 v F & 200LX150HX75W 1@ 5,850 (6136) & =]
FERETF - BB IFM | 1175 [ BB TR A Ardth 4 v F & 250LX125HX65W 1@ 4850\ (6137) # =]
FERIETF - BB IS | 1176 [SIELE IR A A tA 4 v F & 250LX150HX75W 1@ 6,090 (6138) & =]
AV | 1177 |80 (BimbhEa 7) 10K (fal -#7kE) 15A 1@ 6,720 (7001) % =)
AV | 1178 [E807+ (BiRBhEaT) 10K (fal -#47kxA) 20A 1@ 8820 (7002) # =)
AV | 1179 (£ (BiRBhEaT) 10K (fal - #47kE) 25A & 11,400 (7003) # =)
AV | 1180 (£t (BiRBHET) 10K (fal - #47kE) 32A 1@ 16,600 (7004) # =)
AV | 1181 (£t (BiRBHET) 10K (fal -#47kA) 40A & 21,800 (7005) # =)
AV | 1182 (£t (BiRbhEaT) 10K (fal -#7kxfE) 50A 1@ 30,500f (7006) # =)
AV | 1183|514 = > /'t # 10K (75>%) 65A 1 50,700 (7007) # =]
AV | 1184|514 = > 71t# 10K (75>%) 8O0A 1 58,700 (7008) # =]
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| EHE A % #H% BAL ==L = BTIEE| ERE
INILTHE 1185 (5 4 = v 7% 10K (75v¥) 100A 1 85,200 (7009) # 5
INILTHE 1186 |5 4 = > 7 HIH# 10K (75v%) 125A 8 |116,000f (7010) # =]
INILTHE 1187 |54 = v 7 1E1# 10K (75»%) 150A 8 |141,000f (7011) ¥ 5
NV THE 1188|514 = > /' t# 10K (75>%) 200A f@ [205,0000 (7012) #¥ =]
AV | 1189 (£t (BiRBHET) 5K (lal -#7kA) 15A 1 54601 (7013) #& =]
AV | 1190 (£t (BiRBHEaT) 5K (lal -#7kA) 20A 1 6,830 (7014) 4 =)
AV | 1191 (£ (BiRBhEaT) 5K (lal -#7kA) 25A 1 8,640l (7015) 4 =)
AV | 1192 [(E807+ (BiRBhEa7) 5K (lal -#akA) 32A 1 12,900| (7016) #& =)
NV THE 1193 (£t (BiRBhEaT) 5K (lal -#7kA) 40A 1 16,500| (7017) #& =)
AV | 1194 (£807+ (BiRBHET) 5K (lal -#7kA) 50A 1 23,800 (7018) 1 =)
AV 4| 1195 (5 14 = > 7 +80# 5K (75v%) 65A 1@ 48,4001 (7019) # =)
NILVTHER 1196 |5 4 = > 7% 5K (75>¥) 80A 1 56,100 (7020) # £=)
INILTHE 1197 (54 = v 7% 5K (75v¥) 100A 1 77,2000 (7021) & 5
INILTHE 1198 |5 4 = v 7 H1# 5K (75v¥) 125A 18 ]106,000f (7022) i& £=)
INILTHE 1199 |5 4 = > 7 HH 5K (75v¥) 150A 18 [135,000( (7023) i& £=)
NILVTHER 1200 (5 4 = > 7% 5K (75v¥) 200A 18 [192,000( (7024) i& £=)
NILVTHER 1201 [EEEDFH 10K (aL) 15A 1@ 5610 (7025) # £=)
NILVTHER 1202 |EEEDFH 10K (.a) 20A 1@ 7,190| (7026) # £=)
NILVTHER 1203 [EEEDF# 10K (aL) 25A 1@ 9,370| (7027) # £=)
NILVTEER 1204 |EREDFH 10K (aL) 32A 1@ 13,0000 (7028) # £=)
NILVTHER 1205 |EEETFH# 10K (aL) 40A 1@ 17,600 (7029) # £=)
NILVTHER 1206 |EEETFH 10K (.a) 50A 1@ 23,900 (7030) # £=)
NV THE 1207 (2§ R 58k YN+ 10K (77>¥) 65A (4fhl) 1@ 29,700 (703 1) & =]
NILVTHER 1208 [T A a5kt 10K (77>v¥) 80A (4hal) 1 36,800 (7032) # £=)
NILVTHER 1209 [T A a5k 5 10K (77>»¥) 100A (Anal) 1 49,300| (7033) # £=)
NILVTHER 1210 [T A iE8kAI 5 10K (77>v¥) 125A (Anl) 1 67,2001 (7034) % £=)
NV THE 1211 | g R B8k YIH+ 10K (77v>) 150A (4nl) 1@ 89,500( (7035) & =]
NILVTHER 1212 [T A iE8kA 5 10K (77>»¥) 200A (Anl) 18 [133,000( (7036) i £=)
NIVTHER 1213 |EREDFH 5K (al) 15A 1@ 4690 (7037) # £=)
NILVTHER 1214 |EREDFH 5K (al) 20A 1@ 5770 (7038) # £=)
NILVTHER 1215 |EREDFH 5K (al) 25A 1@ 7,190| (7039) # £=)
NILVTHER 1216 |EREDFH 5K (al) 32A 1@ 10,600 (704 0) # £=)
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S #E HE o v B | Hff wm = BSIEE| HRE
AV | 1217 | HREU#H 5K (al) 40A 1@ 13,400 (704 1) & 5
AV | 1218 | HiREI# 5K (al) 50A 1@ 18,700| (704 2) #& =)
NV THE 1219 (a3 R B8RV 5K (77v¥) 65A (4nal) 1@ 27,2001 (7043) & =]
AV | 1220 |9 A BRI 5K (77v¥) 80A (4nal) 1 32,2001 (704 4) 1 =)
AV | 1221 |9 AR 5K (75>»Y) 100A (4k4L) 1 42,100 (7045) # =)
NV THE 1222 | g R 58k 1Y)+ 5K (77v¥) 125A (44al) 1@ 59,000 (7046) & =]
NV THE 1223 (a3 R 58k 1Y)+ 5K (77>v¥) 150A (44al) 1@ 77,700 (704 7) & =]
NV THE 1224 | § R 58RIV 5K (77v¥) 200A (44l) f@ |[116,000| (704 8) & =]
NV THE 1225 |#the &Lttt 10K (75>¥) 32AHI-PVC 1 19,900| (7049) #& =)
AV | 1226 |#iRe &L+ 10K (75>¥) 40AHI-PVC 1 20,600| (7050) 4 =)
AV | 1227 |#ihe &Lt 10K (75>¥) BOAHI-PVC 1 22,1001 (7051) 4 =)
AV | 1228 |#the &Lt 10K (75>¥) 65AHI-PVC 1 31,300| (7052) 1 =)
AV | 1229 |#iRe &L+ 10K (75>¥) 80AHI-PVC 1 36,700| (7053) 1 =)
NV THE 1230 |#the &Lttt 10K (75>¥) 100AHI-PVC 1 51,300| (7054) 1 =)
AV | 1231 |#the &Lttt 10K (75>¥) 125AHI-PVC 1 68,900| (7055) 1& =)
AV | 1232 |#the &Lt 10K (75>¥) 150AHI-PVC 1 90,800 (7056) 1 =)
AV | 1233 |#the &t 10K (75>¥) 200AHI-PVC f& |119,000| (7057) #& =)
AV | 1234 |#tBe &L+ 10K (75>¥) 250AHI-PVC f& 172,000 (7058) #& =)
AV | 1235 |#the &Lt 10K (75>¥) 300AHI-PVC f& 225,000 (7059) #& =)
NV THE 1236 |~ - )Lf (BigpEa7) 10K (fal -#7KkH) 15A 1@ 7,270 (7060) 4& =]
AV | 1237 |/R—u$ (Bigpaa7) 10K (fal -#7KkH) 20A 1 9,000l (7061) 4 =)
AV | 1238 /R —LF (Bigpaa7) 10K (fal -#7KkH) 25A 1 11,700| (706 2) #& =)
NV THE 1239 |7R — L (Bighaea7) 10K (fal - #47kE) 32A & 16,300/ (7063) # =)
AV | 1240 |7R —LF (Bigpaa7) 10K (fal -#7KkH) 40A 1 21,100| (7064) 1 =)
AV | 1241 R -5 (BRI T) 10K (fal -#7kxE) 50A & 29,400 (7065) # =)
AV | 1242 | — L 10K (fal -#47kE) 15A 1 8530| (7066) # =)
AV | 1243 |K — L5 10K (fal - #7KkH) 20A 1@ 10,600| (7067) #& =)
AV | 1244 |7R — L5 10K (fal - ¥47kB) 25A 1 14,000/ (7068) # =)
AV | 1245 | K — L5 10K (fal - #7KkH) 32A 1@ 19,800| (7069) #& =)
AV | 1246 | K — L5 10K (fal -#47kE) 40A 1 255000 (7070) # =)
AV | 1247 | R — L5 10K (fal - ¥47kfB) 50A 1 36,0000 (7071) % =)
SNV THE 1248 | BRAR - L # 10K (fal) 15A 1 6,110 (7072) 4 =)
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2 #A HE m A& % Bz | Eff wm = BIRIETE| HRE
A4~ | 1249 | AR - L F 10K (fal) 20A 1@ 7,530 (7073) & =)
NV THE 1250 | BRAR - L # 10K (fal) 25A 1@ 9,700| (7074) 4 )
NILTEE 1251 [FHRAR - L+ 10K (fal) 32A 1@ 13,400 (7075) & =)
NILTEE 1252 |BERAR - L #7 10K (fal) 40A 1@ 17,100| (7076) # =)
A4~ | 1253 | BFRAR - L # 10K (fal) 50A 1@ 23,600 (7077) & =)
AV | 1254 | 2L — bR TS AFH 10K (v=/n—-71L3) B50A 1@ 13,200 (7078) # =)
A4~ | 1255 [T Ly — bR T7FA4F 10K (vZ/n—-713 65A 1& 16,100 (7079) & =)
AV | 1256 | 2L — bR TS AH 10K (v, n—-71L3) B8O0A 1@ 18,500| (7080) # =)
AV | 1257 |2 L — bR TS AH 10K (9=/n—-7L3) 100A 1@ 23,1001 (7081) 4 =)
A4~ | 1258 [T Ly — bR T A5 10K (7Z/n—-71L3) 125A 1& 31,500 (7082) & =)
AV | 1259 | 2L — bR TS AH 10K (9=/n—-71L3) 150A 1@ 37,0000 (7083) 4 =)
NIVTHE 1260 | T LY — F R TS AH 10K (79T/n—-71L3) 200A 1@ 54,100 (7084) 1§ =]
VA 1261 |BHEEIN & 7 5 A # 10K (75v¥) 40AU-PVC HAR¥xvzx| 1@ 47500 (7085) # =)
VA 1262 |BIEEIN & 7 5 A F 10K (75v¥) B50AU-PVC HAR¥xvzx| 1@ 49,000 (7086) # =)
VA 1263 |BIEEIN & 7 5 A # 10K (75v¥) 65AU-PVC H4AR¥vzx| 1@ 54,000 (7087) & =)
VA 1264 |BHEEIN & 7 5 A F 10K (75v¥) 80AU-PVC HAR¥xvzx| & 61,100 (7088) & =)
AV | 1265 |BIfE8IN N & 7 5 A F 10K (75v¥) 100AU-PVC ¥4 Rxvz 1 67,4001 (7089) ¥ =)
AV | 1266 |BIIEEIN & 7 5 A F 10K (75v¥) 125AU-PVC ¥4 Rxvs 1 85,8001 (7090) ¥ =)
NILTHE 1267 |BIIEEIN & 7 5 A F 10K (75v¥) 150AU-PVC ¥4 Rxvs f& [101,000( (7091) #& =)
AV | 1268 |BIlEEI N & 7 5 A F 10K (75v¥) 200AU-PVC ¥4 Rxvs f8 |144,000( (7092) #& =)
AV | 1269 |BHE8IN & 7 5 A F 10K (75vY) 250AU-PVC ¥4 Rxvs 8 [194,000{ (7093) #& =)
AV | 1270 |BHEEIN & 7 5 A F 10K (75v¥) 300AU-PVC ¥4 Rxvs f8 [228,0000 (7094) #& =)
NILTHE 1271 [ F (BiRBEaT) 10K (AL -#7kA) 15A 12 6,080 (7095) & =]
NILTHE 1272 [#iEF (BiRBFEaT) 10K (AL -#7kA) 20A 12 7410] (7096) & =]
NILTHE 1273 [ b F (BiRBHEaT) 10K (AL -#7kA) 25A 12 9,840 (7097) & =]
NV THE 1274 [#iEF (BiRBHFET) 10K (lal -#a7kA) 32A 1@ 15,200( (7098) & =]
NILTHE 1275 [ F (BiRBEaT) 10K (AL -#7kA) 40A 12 18,400/ (7099) & =]
NILTHE 1276 [#iEF (BiRBHEDT) 10K (AL -#7kA) 50A 12 27,900f (7100) & =]
A4~ | 1277|554 = > J1EH 10K (75>¥) 65A 1@ 46,2000 (7101) # =)
A4~ | 1278 |54 = ik FH 10K (75>¥) 8O0A 1@ 52,900 (7102) 4 =)
A4~ | 1279|514 = > 71 10K (75>¥) 100A 1@ 72,700| (7103) 1 =)
A4~ | 1280|514 = > 7 1EFH 10K (75>¥) 125A f8 |109,000| (7104) #& =)
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S #E HE m 4 v B | Hff wm = BSIEE| HRE
AV | 128154 = 7k # 10K (75>»%) 150A 18 |148,000( (7105) # =)
AV | 1282 |54 = > /b 10K (75v%) 200A f& 216,000 (7106) & =)
NV THE 1283 |5k Er RN L5 10K 40A 1 25,500 (7107) 4 =)
AV | 1284 ($ESkErEIRINE L5 10K 50A 1 32,700| (7108) 1 =)
AV | 1285 (S5 SkEr RN L L5 10K 65A 1 42,400 (7109) # =)
AV | 1286 |5k ETERINAE L F 10K 8O0A 1 53,100| (7110) 4 =)
AV | 1287 |5k ErERINAE L5 10K 100A 1 69,900 (7111) 4 =)
NV THE 1288 | SR ET RN L7 10K 125A 1@ 96,000 (7112) & =]
NV THE 1289 | SR ET RN & L7+ 10K 150A f@ (127,000 (7113) ¥ =]
AV | 1290 |S5skEr RN L5 10K 200A f& |225,000| (7114) & =)
AV 4| 1291 | SRR 1+ 10K 50A 1@ 41,400 (7115) # =)
AV | 1292 | B RErE RN I F 10K 65A 1 56,200| (7116) 1 =)
AV | 1293 | S REr RN L F 10K 8O0A 1 65,700| (7117) 4 =)
NV THE 1294 |5 RETERINAE IEF 10K 100A 1 85,500 (7118) 1 =)
AV | 1295 |5 RErE RN L F 10K 125A f& |109,000| (7119) & =)
AV | 1296 |5 RETERINAE L F 10K 150A f&8 148,000 (7120) #& =)
SNV THE 1297 | BRI #H 10K (al+-&x4>%) 15A 1 5170 (7121) # =)
AV | 1298 | iR F 10K (aL-24>%) 20A 1@ 6,200 (7122) 4 =)
AV | 1299 | BRI F 10K (al+-=x4>%) 25A 1@ 8,060 (7123) 4 =)
AV | 1300 | B LEFH 10K (al-24>%) 32A 1@ 12,400| (7124) #& =)
SNV THE 1301 | FRE L #H 10K (alL-&24>%) 40A 1 14,800 (7125) # =)
AV | 1302 | BT EF 10K (al+-&x4>%) 50A 1@ 22,3001 (7126) 1 =)
NV THE 1303 |9 HEEES IEF 10K (75> -24v2) 65A 1 29,100 (7127) 4 =)
AV | 1304 |9 HEEEE IEF 10K (752 -24v2) 8O0A 1 35,200 (7128) 1 =)
AV | 1305 |fa 9 A B8 IEF 10K (75> -24>2) 100A 1@ 47900| (7129) # =)
AV | 1306 |fa 9 HEEEE IEF 10K (75v2-24v2) 125A 1@ 70,800 (7130) # =)
AV | 1307 |fa 9 A B85 1EF 10K (75> -24v2) 150A & 92,500 (7131) # =)
AV | 1308 |fa 9 HeEEF IEF 10K (75v2-24v%) 200A f& 146,000 (7132) #& =)
INILTHE 1309 [T NF v F/NLT 10K 50A 1 29,400 (7133) # 5
INILTHE 1310 (7T /NF vy F/NLT 10K 65A 1 36,300 (7134) #% 5
INILTHE 1117 T NF vy F/NLT 10K 8O0A 1 42500| (7135) # 5
INILTHE 1312 (7T NF vy F/NLT 10K 100A 1 52,900 (7136) # 5
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2 #A HE m A& % BAr | Hff wm = BIRIETE| HRE
NILTHE 1313 |7 T NF vy FNLT 10K 125A 1@ 68,200 (7137) & B
NILTHE 1314 |7 ZNF vy £NLT 10K 150A 1@ 92,000 (7138) & B
VA 1315 |t g s 1 5+ 10K (75v%) 32AHI-PVC RA>4Frvx 1 32,4001 (7139) 1 =)
VA 1316 |t s 1k 5+ 10K (75v%) 40AHI-PVC RA>4Frvx 1 33,100 (7140) 1 =)
VA 1317 |t g 1 F+ 10K (75v%) B50AHI-PVC RAv4Frvx 1 42300 (7141) ¥ =)
VA 1318 |t fg st 1k 5+ 10K (75v%) 65AHI-PVC RAv5Frvx 1 61,0001 (7142) 1§ =)
VA 1319 |t g 1k 5+ 10K (75>%) 80AHI-PVC RA>4Fryx 1 72,7001 (7143) 1§ =)
NILTHE 1320 |#tps sl - F 10K (75v%) 100AHI-PVC ZAvs/Fvys f&@ [100,000( (7144) & B
NILTHE 1321 |ifgELs 1L 10K (75>Y) 125AHI-PVC ZAYoFru* f@ 137,000 (7145) #& B
NILTHE 1322 |ifg&lus 1k 10K (75>Y) 150AHI-PVC ZAYoFvu* @ 1850000 (7146) & B
NLTHE 1323 |#tpg sl F 10K (75>%) 200AHI-PVC RAvoFry* f8 [341,000( (7147) & B
NILTHE 1324 | YR L —F— (BigBHEIT) 10K 15A 1@ 5,840 (7148) 18 B
AV | 1325 |YFER FL—F— (BiRBHEIT) 10K 20A 1@ 7,190| (7149) % =]
NILVTHE 1326 | YR bL—F— (BiRBSEDT) [10K 25A 12 9,840 (7150) 1 =]
NILTHE 1327 |YER FL—F— (BiRBHEIT) 10K 32A 1@ 13,4001 (7151) 18 ’e)
NILTHE 1328 |YFER FL—F— (BiRBHEIT) 10K 40A 1@ 15,900 (7152) 18 B
NILTHE 1329 |YER FL—F— (BiRBHEIT) 10K 50A 1@ 23,800 (7153) & B
AV | 1330 | ZA4A = YR ML —F— 10K 65A 1@ 43,400| (7154) #& B
NILTHE 1331 (74 = YRERA L —F— 10K 80A 1@ 51,300 (7155) & ’e)
NILTHE 133274 = YRR L —F— 10K 100A 1@ 65,500 (7156) & ’e)
NILTHE 1333(ZA4 = YRR L —F— 10K 125A 1@ 93,700 (7157) & ’e)
NILTHE 1334 (7 A4 = YRERA L —F— 10K 150A 1@ 116,000 (7158) & ’e)
AV | 1335 (ZA4 = YER ML —F— 10K 200A 1@ 163,000 (7159) # B
AV | 1336 |YFER b L —F = 10K 15A 1@ 5360 (7160) 18 B
AV | 1337 | YR bL —F = 10K 20A 1@ 6,310 (7161) 18 B
NILTHE 1338| YR bL —F = 10K 25A 1@ 8,140 (7162) 18 B
AV | 1339 | YR bL —F = 10K 32A 1@ 10,9001 (7163) 18 B
NILTHE 1340 | YFERX b L —F — 10K 40A 1@ 13,0001 (7164) 18 ’e)
AV | 1341 | YR L —F = 10K 50A 1@ 18,900 (7165) 18 B
AV | 1342 | YR b L —F = 10K 65A 1@ 25,500 (7166) & B
AV | 1343 | YR b L —F = 10K 80A 1@ 30,900 (7167) & B
NILTHE 1344 |YFERA b L —F — 10K 100A 1@ 40,2001 (7168) & ’e)
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2 #A HE m A& % Bz | Eff wm = BIRIETE| HRE
NILTHE 1345 | YR b L —F = 10K 125A 1@ 56,600 (7169) & B
NILTHE 1346 |YFER b L —F = 10K 150A 1@ 79,000 (7170) & B
NILTHE 1347 | YR b L —F = 10K 200A 1@ 108,000 (7171) & B
NILTHE 1348 |B8) = 7Rk F AFvLRA 15A 1@ 17,7001 (717 2) #& =)
NILTHE 1349 |B8) = 7Rk F AFvLR 20A 1@ 18,0001 (7173) #& =)
NILTHE 1350 | B8N = 7Rk F AFvLRAR 25A 1@ 19,000 (7174) & =)
NILTHE 1351 [ FLO@KF 40 1@ 9,710 (7175) 18 ’e)
NILTHE 1352 [ FILO@KF $50 {& 11,1001 (7176) 18 B
NILTHE 1353 [ FILO@KF 65 1@ 16,0001 (7177) 48 B
NILTHE 1354 [ FILO@KF 75 1@ 18,3001 (7178) 18 B
HaR4a 1355 |EK(IFAESR 1 25A 1@ 32,500 (8001) & =]
] 1356 | EKGL RS ¥ 32A 1@ 46,6001 (8002) #& B
] 1357 | BRI AEE S ¥ 40A 1@ 49,800 (8003) #& B
] 1358 | BRI RS ¥ 50A 1@ 66,200 (8004) & B
e s 1359 | BRI RS ¥ 65A 1@ 146,000 (8 005) & B
] 1360 | ENKAL RS ¥ 80A 1@ 176,000 (8 006) & B
HaR4E 1361 |ZKiE - @EKEARSEFTEE |50 A f@ |[614,000 (8007) # =]
HaR4E 1362 |ZKiE - @EKEARSEFTREE |65 A f@ [633,0000 (8008) ¥ =]
HaR4a 1363 | B Bfa/KERER B 20A HRLAF 1@ 64,500 (8009) & =]
HE2R4E 1364 (R —& v 15A {& 19,3001 (8010) 1& B
] 1365 (R —& v 20A 1@ 24,600 (8011) & B
] 1366 [R—L& v 25A 1@ 27,800 (8012) & B
] 1367 (R —-&v S 32A {& 35,600 (8013) & B
] 1368 (R —& v 40A 1@ 40,300| (8014) #& B
2R 1369 | R —& v 50A 1@ 54,600 (8015) & B
] 1370 |#kF (EA&A) (0, 98MPa) [ 0AY 7 by—ILFFARLfL {& 43,700 (8016) & =)
s 1371 |#kF (EX&A) (0, 98MPa) [7T5AY 7 by—ILFFAR4fL {& 59,600 (8017) & =)
e s 1372 |#k# (E&A) (0, 98MPa) [100AY 7 hyr—ILAERAL {& 75,400 (8018) & =)
HER4E 1373 [lbokfrEE 50AUT $5kE SHfT 1@ 7,040 (8019) # =)
HaR4E 1374 |Ekaat 13mfA BENER1S 1@ 6,870 (8020) # =)
HaR4E 1375 |Ekaat 20, 25mMA BRI S 1@ 12,100( (8021) # =)
s 1376 |2Kk88HR—IL1kkiE (A—-V P) 13A #HAKR 1& 11,700 (802 2) 1& B
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S #E HE m & v B | Hff wm = BSIEE| HRE
HegssE 1441(YL—a=vy b (MR 61F—-11—#A =M 1 3,820 (8087) # =)
g5 1442 |7 A— F XA v F FTR 1@ 23,800 (8088) & =)
KieHE 1443 |fREREKE T23BNR13C 1@ 4330 (9001) # =)
KieHE 1444 |RRREKIE T23B20C 1 58101 (9002) 4 =)
KieHE 1445 [fREREKE Caksl) LF-7KF-13 1 5310/ (9003) 4 =)
KieHE 1446 | h v 7V v JiEKkiE LF-15-13-CV¥#iI#f 12 5500 (9004) 4 =)
KieHE 1447 | h v 7V > JiEkie LF-15-19-CV¥iHf 12 7,160 (9005) 4 =)
KieHE 1448 | h v 7'V v JiEkiE T28AUNHI13FIEFHT 1@ 7,550 (9006) 4 =)
KieHE 1449 | h v 7V v FiEkiE T28AUH?20FIEFHA 1@ 9,060l (9007) 4 =)
KieHE 1450 [7R— Lokig T200S820¢C 1 6,710 (9008) 1 =)
KieHE 1451 (7R — Lokig T200SNR13C 1 4820 (9009) # =)
KieHE 1452 | % — ok — Lokig T200CSNR13 1@ 51401 (9010) 4 =)
KieHE 1453 |[IZK18 T205UNRC 1 4900 (9011) # =)
KieHE 1454 |34k (F—2%x v 4, kOmE) |T136AUN13CR 1 11,100/ (9012) # 5
KieHE 1455 | B e KR T30AR20 1 6,880 (9013) % =)
KieHE 1456 |BEF KIS Caikzl) T130AUN13C 1 6,180 (9014) & =)
KieHE 1457 [BEFMEKE Cakt, L/v—x) [T130AEQF13C170mm 1@ 17,000/ (9015) & =]
KieHE 1458 |BEFEKE Cakt, L/v—x) [TK133EQ13C300mm 1@ 16,600 (9016) #& =)
KieHE 1459 (1% B e KR LF-16N-13 1 7,190| (9017) % =)
KieHE 1460 |18 B ek T31S20 1 7,210l (9018) 4 =)
kie4E 1461 (BB EMEKE CaER) T131SUN13C 1@ 6,640 (9019) & =]
KieHE 1462 (BB EREAE Caxzt) T131BUN13C (®R/¢¥ F[ElER) 1@ 8,980 (9020) % =)
KieHE 1463 |arfzBtEkiE Caikzl) T136SUNR13C 1 8,090l (9021) % =)
KieHE 1464 |12 BTE/KiE T36S20 1 9,260 (9022) 4 =)
KieHE 1465 [(TZETEKE (MEA. LA—=®) [TL106AQR 1@ 25,600] (9023) 1 =)
kie4E 1466 | —aR A EEAE (Big(7) |BROIIKEE BENEICKBREN—RAET 1@ 37,600 (9024) & )
kie4E 1467 el —hRE T EEIAGE (Big A7) |BIROBKEE BENEICBREN—RAET 1@ 35,800( (9025) & )
KieHE 1468 |15 5 Kk ERkig DF-3B 1 6,010 (9026) 1 =)
KieHE 1469 B AR KR T248RR 1 15,200 (9027) #& =)
KieHE 1470 |3 ER KR T249RS 1 16,000 (9028) #& =)
KieHE 1471 | BfHeEkie (1 A) T42A 1 9,550 (9029) 4 =)
KieHE 1472 | BfHeEkie (20) T428B 1 12,500 (9030) #& =)
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KieHE 1473 | &bk (3 A) T42C 1 15,600 (9031) #& =)
KieHE 1474 | 1E TR — L 1k skie 13A FEHREEMEAQL 12 4530 (9032) # =)
KieHE 1475 | 1E TR — L 1k skie 20A =EREMEMEL 12 5090 (9033) 4 =)
KieHE 1476 (fakie 75 & 13 A BEHREGKERY > I 12 9201 (9034) # £=)
KieHE 1477 (fakie 75 & 20A H=RELGKERY VI 12 1,230 (9035) # £=)
KieHE 1478 |kt =M/ KL THY489 1 630 (9036) # £=)
JkHe5E 1479 | =By RILBZREY RiL THY725 1@ 660 (9037) # =)
KiesE 1480 | KA L /N—/ny KL THY553-1210mm 1@ 4190 (9038) # 5
KieHE 1481 |/kie Z THY222-2 1 560 (9039) # £=)
KieHE 1482 |kie = ¥ THY222-3 1 560 (9040) # £=)
KieHE 1483 |/kie = ¥ THY223 1 3401 (9041) # £=)
KieHE 1484 [BHEX /ST b THY208A170mm 1@ 3,000 (9042) # £=)
KieHE 1485 |BfERZ /87 b THY208ALL30O0mmM 1@ 3,360| (9043) # £=)
KieHE 1486 [BEX /ST b THY235A190mm 1@ 3,660 (9044) # £=)
kie4E 1487 |BEZ /X7 b (7L FR) 07548 1@ 2,900 (9045) # =)
KiesE 1488 (2 "> FILEE# T208B 1 14,100/ (9046) & 5
JkHe5E 1489 [v v L LN —BAK (BE) TKGG30E 1 22,900| (9047) & 5
KieHE 1490 [v v L LR —BAE (A1) TKGG33E 1 26,1001 (9048) 1& =]
KieHE 1491 [[B&te (BimOf) MZ - 1N 3EARER 1@ 455000 (9049) # =)
KieHE 1492 [[R&te (BimOf) MZ—-2N3EBEHEER 1@ 64,600 (9050) 4 =)
KieHE 1493 [[BE&1e (BimOf) MZ -3 N33 tERER 1@ 56,100 (9051) 4 =)
JkHe5E 1494 | —E X & v N ZAKIE TMGG40A 1 26,800| (9052) & 5
PIE 2 1495 |y —ER &y by v T —%8 TMGG4O0E 1@ 38,900 (9053) & =]
KieHE 1496 [BEAZ > v 7 —okig TMF19E1R 1 37,400| (9054) & 5
7kie48 1497 #EAT BEA Bokig BF-2119FP 1@ 34,600 (9055) & =]
KiesE 1498 |BEY v+ 7T —~v K BF-4R 1 14,000/ (9056) & 5
JkHe5E 1499 [Ny Ry v 7 — THYC438 1@ 9,410 (9057) & =)
PIE 2 1500 |\ Ry v 7—HFk—X (Bifg®) |THY478ELLR1I600mm 1@ 3,720 (9058) # =)
KiesE 1501 (/"> Ry v 7 —FEk—X THY478FLLN1600mmM 1@ 7,390 (9059) # 5
KieHE 1502 |> + 7 — bk TBO9AX20 1 7,060 (9060) # £=)
KieHE 1503 |> + 7 —F bk TGB9AX32 1 17,000 (9061) # £=)
KieHE 1504 | &= — LakigtE 700x900H VLP15A% 1@ 12,600 (9062) # =)
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KieFE 1505 | B = — JLktetE 700x1200H VLP1I5A%E 1& 13,400 (906 3) #& =]
KieFE 1506 | B = — )Lkttt 700x900H VP13%& 1& 9,480 (9064) 1& =]
KieHE 1507 |E = — )LkietE 700x1200H VP13% 1@ 9,740 (9065) 1& B
KieFE 1508 [ S U S &skiett 750x600HHT20A%E, HI20A%& 1& 29,4001 (9066) #& =]
KieFE 1509 [ S U S &skiett 750x900HHT20A%E, HI20A%& 1& 33,6001 (9067) #& =]
KieFE 1510 (S U S &skiett 750x1200HHT20AE, HI 20A%E| M@ 37,7001 (906 8) #& =]
KieFE 1511 (S U S &skiett 750x1500HHT20AE, HI 20A%E| 1@ 41,0001 (9069) & =]
KieHE 1512 | h v 7V > T BUkE T28UNH13#H1T 1& 72401 (9070) 4& =]
KieFE 1513 | h v 7V > T BUkE T28UH?20E1EF(T 1& 9,060 (9071) #& =]
KieFE 1514 |Bkie R v 7 X (FRIBIAF) 400x320x210B3-A (838 1& 61,8001 (9072) # =]
KieFE 1515 |Bkie R v 7 X (FRIBIAF) 326x216x150B3-B (EHE 1& 56,8001 (9073) # =]
BERES 1516 |%cmas (BERD) Ff L250CM (L410) H 14,100 (1 0001) # =]
HERER 1517 |Gmes (BE#h) /2 L210C (L420) 8 8,710/ (10002) # =]
BERERS 1518 |HE#s A BB B kg TENA4O0A 1& 46,2000 (10003) # B
BERERS 1519 |%kmERA B EKE (U —F) TENASOA 1& 76,5001 (10004) # =]
BERERS 1520 | mE2sFA B B Hokig TENT7T6GI—R%*vy 7Y 1& 51,100/ (10005) # =]
BERES 1521 |%mERA B EKE (W —F) TEN86GI/—R%vy Y 1& 81,100/ (10006) # B
BERES 1522 |kmaAikea T6BMP1PFZY/ 1& 71200 (10007) # =]
BERERS 1523 |kmaAkea T6BMS1SbtZv 7/ 1& 7980 (10008) # =]
BERERS 1524 |k AkEE 7 7y a2 TLDP2205JPrZv 7 1& 15,100 (1 0009) # B
BERES 1525 [EmEzRAHKEET Ty v a R TLDS2205J)S+ov 7 1& 16,900 (1 0010) # =]
WEREH 1526 |EmEEBEAAEE T LR T6PP TV 1@ 45500 (10011) # =]
WEREH 1627 |EEmEEAkEE T4k T6S1Stov7 1@ 7,450 (10012) # =]
WEREH 1528 | BEH F i ds L30D (L710) iz 5970 (10013) # =]
e I=E 1529 |Fkas (B Ny 7 £1) LSLST70APR (L870) Pr5v7. nvRAREKES bae] 35,7001 (10014) # =
BEREsE 1530 [Fkes (BEH/ Ny 7 1) LSL870ASR (L870) SF5v 7 nvRLztEkgs bz 38,2000 (10015) # B
BAESRESE 1531 | F5ees (BE Ny 7 41) LSW870APR (L870) PrTv7. RBAA THBIKELY b sl 722000 (10016) # B
BESREA 1532 | F5ees (BE Ny 7 41) LSW870ASR (L870) SkTv7. RBAA THBIKELY b sl 748001 (10017) # B
BERES 1633 | FhiAlikea T22BPP+ZvY 1& 34300 (10018) # =]
e 3=k 1534 | FhaAkea T22BSS bty 1& 54701 (10019) # B
BERES 1535 | FhasAikea TLEONPPHFZY 1& 34600 (10020) # =]
BERES 1536 | FhasAiikea TLEONSSbtZv/ 1& 54401 (10021) # =]
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B EsE 1537 |7 > 7L AE ke THY226U 1@ 2,830 (10022) # £=)
B EsE 1538 (X kL — FLboKkig THY227U 1@ 3,230 (10023) # £=)
BIESRBERE 1539 [emibit & LDSWBO75BJGENLS Y brms vy T—kitthk 5y 7. HASa, LAk #H 95,8001 (10024) Wl <)
BIESRBERE 1540 |t (=mis) LMWBO75B3GLC2GHENHE - LEDRH - Ta035—F = 83,9001 (10025) # <)
B EsE 1541 ({b ks &8s 350x450 M 5010 (10026) # £=)
HrEREs 1542 [{bEds fM&E 350x600 ) 6,930 (10027) # £=)
BERESR 1543 |k B IFAAN e WERX BT 1@ 3,740 (10028) # =)
BERESR 1544 |k B IFA AN HR& v BEfS 1@ 3,530 (10029) # =)
BERESR 1545 |k B IFA AN Rz Bt RUTFL R 1@ 1,550 (10030) # =)
B EsE 1546 [/ B FA AN HERX BT 1@ 2,780 (10031) # £=)
BERESR 1547 |7k G T ARAE KF—-114 B 1@ 2,970 (10032) # =)
B EsE 1548 |F V = f#E2 CS465 (C9108S) # 46,300/ (10033) # £=)
(Eleri=k] 1549 | & v & BHER L R fE 2 CS70B+SHB60BA (C12108) il 66,700 (10034) # £=)
B EE 1550 |38k SE 4 E TCF587 B 48500 (10035) # =)
BERESR 1551 |RR B TCF116 =) 15,500 (1 0036) # =)
B EsE 1552 | @ {E TC291 B 7,060 (10037) # £=)
(Eleri=k] 1653 | @EE (Fh L) TC291) B 44200 (10038) # =)
BERESR 1554 |[fBEEL 7Y Ik TS152 1@ 1,080 (10039) # =)
BERESR 1555 |[fBEEL 7Y Ik TS 15 3SEEERTA 1@ 1,320 (1004 0) # =)
e 3=k 1556 |#E&eR (7> &2y FR) CF-32HRFvL & 1& 33600 (1004 1) #t B
BERESR 1557 |#&53R (RTf1) KF—-42M #fgs 1@ 3,100 (10042) # =)
BERESR 1558 |m—% > (B&fF) S670BUFHKN avsMty baBEsE, 2 v Fa | A 34,100 (10043) # =)
BERESR 1559 (A —% > (B&fF) S570B&Y /Aty FEE, KEEX Y FE| M 31,400 (1004 4) # =)
BERELSE 1560 |0 —% > & (BEER) SH6O0BA (CSTORM &y sfty hoB, WaER/ Y FE B 34,2000 (10045) # =
BERES 1561 |A—% v (BEHE) SHB670BA (CS670RM 42ty FaR, HEERy Fa bae| 28,7001 (1004 6) # =
(Eleri=k] 1562 (A —& > o R—L&y 7 THYS3AS570BHA 1@ 7,120 (10047) # £=)
EE k| 1563 |A—& > o R—L&y 7 THS7AFS670BHA 1@ 6,790 (10048) # =)
EE k| 1564 |n—g v o3 L70— b+ (TH) THY416R32. 38mMAE 1@ 790| (10049) # =)
Bk | 1565 [0 — & > 7 FBHEKFER THY427 1& 42200 (10050) # 5
(Bl ok 1566 BBt R —% > 7 BEEE TS171D)J 1@ 6,860 (10051) # =)
(Bl ok 1567 |BBftR— & > o A4S TS570D 1@ 40200 (10052) # £=)
EE k| 1568 |EIkF7 T v > anLT TV550S 1& 22,2000 (10053) # 5
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BE m & v B | Hff wm = BREE| HRE
1569 |EikfE7 5 v anmiLT TV550CS 1 23,1001 (10054) # 5
1570 {EESS 7 7 v a7 TV 580 PEEHEA 1@ 29,3001 (10055) # =)
1571 (BESS 7 7 v a7 TV 580 CPEiEK 1@ 34,300 (10056) # =)
1572 |Eik 75 v a NV 7HREE+y F|TSF100AR 1 30000 (10057) # 5
1573 |EiAk 75 v a7 REEty | TSF640AR 1 7,260 (10058) # 5
1574 |EiAk 75y a NV 7HREE+y | TSF640LR 1 5800 (10059) # 5
1575 |Bik 75 v a2V 7REEE+y | TSF75LR 1 3,0000 (10060) # 5
1576 |Eik 75 v a NV 7REEtY | TSF60AR 1 30000 (10061) # 5
1577 |Bik 75 v a NV 7HREE+y | TSF290BR 1 3,490/ (10062) # 5
1578 |EiAk 75 v a NV 7RESE+Y | TSF290B 1R 1@ 3,990 (10063) # 5
1579 |BiAk 75 v a NV 7HREE+y | TSF75L 1R 1 3,0000 (10064) # 5
1580 |7 5 v a7y RILE TH309RNAM%>IF8 1@ 4,050 (10065) # 5
158175 v amiL 7y RILE THYDO 1 4190 (10066) # =)
1582 | KfESRA 75 v a X by L7 |[THY3 28R 1 10,800 (1006 7) # 5
1583 | KE®RA 7S v abx b7 [TH3 18R 1 2,370 (10068) # 5
1584 |75 v a L 7BA%a—LTL—H— [THD6 8 1 5110 (10069) # =)
1585 /¥4 TR & — T56PH 1 2,140 (10070) # 5
1586 |Fk75>% (7 5mm) T53WR75 1 2830 (10071) # 5
1587 [{bdE ¥ v v I EARAL T53DN 1& 530 (10072) # =)
1588 [ KfEZRAR /Sy F T82C38 1 1,580 (10073) # £=)
1589 [KfERRAR /Sy F T82C38 1 2,070 (10074) # £=)
1590 [KERRA R /Sy F T52SR32 1 1,780/ (10075) # 5
1591 [KERRAR /Sy F T52S538 1 2,470 (10076) # 5
16592 | KfBERAH R 7 v b TH633 1 340l (10077) # £=)
1593 |BEb/IMERS (KU v TR A7) UFH500 (U520) NyonvhH—=25 # 46,500( (10078) # =)
1594 |/MVESR (BREBXR b —LE) A UFH507CR (U510) # 45,700 (10079) # =)
1595 [/MESR (BREX kb — LB /I UFH508CR (U511) # 31,600 (10080) # =)
1596 | %0 'R FABEH/ I E 25 FV., 7529 Ry onvhi—& # 65,600 (10081) # £=)
1597 | %) 'R A BE#/ I E 25 *yRSUy T FV. 7502 Nyonvh—4 | # 97,900/ (10082) # =)
1598 [/MESRE M U370STU 1 790 (10083) # £=)
1599 [/MfESRE M HA307CST 1 6,070 (10084) # £=)
1600 |/MERB 7 5 v 2Ly T601P%E 1 15,200 (10085) # 5
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1601 |/MBERAA 7 7 v a7 TG600PN 1@ 13,600 (10086) # B
1602 /MBI 7 7 v a7 TEAG61DSBEREER 1@ 41,900 (10087) # B
1603 [/MERRAR 7 7 v abX b7 [THY3 11 1@ 2900 (10088) # ’e)
1604 [EV&HEEKY 7y b (IMERRA) HP500MHP510M 1@ 26000 (10089) # B
1605 |¥a/KERE R (MEZRR) TN116E8#MA. H2EM 1@ 5340 (10090) # B
1606 |/IMBERAEEE T61BL13 1@ 1,840 (10091) # B
1607 |/MBERRA 7 7> (B¥) T64BWHRT Y b& 1& 1,550 (10092) # B
1608 |/MBERA 7 7> (FR) T64FWNHRTY +&E 1& 2870 (10093) # B
1609 [/MEZRFA X /Xy B T62-16 1@ 790 (10094) # ’e)
1610 [/IMESRAA X7 v b TH633-2 1@ 160/ (10095) # B
1611 (%) 'R AE#KERR CS300B (C7608S) r/%y RE #8 30,6000 (10096) # B
1612 (%) 'R AE#KERR CS310BRNRY R, 7708 #8 33,4000 (10097) # B
1613 | BRREAF 7 5 v a7 (BEAAK) |[TV510Q/ A FHRig—5 (1~2IKEAlF) 1& 37,7000 (10098) # B
1614 [#h'RREKE7 T v a7 (BEfEAK) [TV560Q/ 4 7THRILE—5& (3~5KEAETS) 1& 37,7000 (10099) # B
1615 |[$BRBEIAF 75 v a7 (BRiEAK) |[TV510QC/SA Fhig—5 (1~2®E@lT) {& 40,800/ (1 0100) # ’e)
1616 |%\RREIAFE 77 v a7 (KRiaAK) |TV560QC/A 7hiLE—5 (3~5mEBIT) {& 40,800/ (10101) # ’e)
1617 [ 'RARERKERAZ V0 S300BK+tvy t£ES #8 43,2001 (10102) # B
1618 |4h 2 AR TC30 (3-5mEMAT) = 17,7000 (10103) # B
1619 (%h R FRfE ks TC31R (1-2mR@E) = 17,700 (10104) # =]
1620 (%h R FRfE Rz TC60RABEBEENEAERA (3 - 5@mEAT) = 22100 (10105) # =]
1621 [%h!2 FA BB B i TCF40 (3-5mB@ElF) = 29,800 (10106) # B
1622 (%h!2 FA BB B { i TCF41R (1-2mEMEIT) = 29,800 (10107) # B
1623 |4 R AEEMERAF T Y YYB10P2SAHE, HERMN BESEH 1& 38,0001 (10108) # =]
1624 |=EBAMRL SK73R&EFKEMAFY Yy IFERNDLE H 7180 (10109) # B
1625 |BEBEHR L SK22A SE3v720ARYEMEKE, ULNS—HKSR Sy oy H—B B 58,0000 (10110) M 5
1626 [RIEBAF L SK6 PRSIy 7754y h HAEENY INVAE pel 30,0000 (10111) # 5
1627 [RIEBAF L SK7 PrSvTT754y b HAEENY INVAE pel 26,0001 (10112) # 5
1628 5% L (FRE) FV. ARy R ULAhnN=77v2 KhalLE&| # 123,000 (10113) # B
1629 |55 L (BRE) FV. 28y Rl ULhAR=T502 #iga, Alad | f [1550000 (10114) # =)
1630|554 L (BEHD FV. Ry R, 770 IRy INnVHE #8 94,800 (10115) # ’e)
1631 |$h'BARL SKL300LMAPZ$EELA—KBHELEE, 757y b& #8 |302,0000 (10116) # B
1632 | %R AWM L AARER MMA 5 —fABIE4 57 L —L Lie 36,400/ (10117) # =]
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et 3=k 1633 [FLIR/N R BH2T ~FAZRM REDY—EX%y FRSR 7577 b 28y KL GkRR, BRI # |376,0000 (10118) M B
e I=E 1634 |$h'BRA> v 7 —/3v PFS1100R ¥ 299,000 (10119) # ’e)
BIESRBERE 1635 [/MESRAIEDAAR > —EE FMBTWA 100V&A7TEAOQS%NHOMELSESEENES THET = 59,8001 (10120) # <)
BERESE 1636 | FitarEUTE BgNFZz &, BEIKIE 1A # 7,620 (10121) T =]
BERESE 1637 |skmEerEVTE BEikie 1T /I # 14,1001 (10122) T =]
BERESE 1638 | skmEErEVTE BEkie 1@ K # 15,0001 (1 0123) T =]
BERES 1639 |7k A IFAANETE 1& 2280 (10124) =T B
BERESE 1640 [V E2RET & FVRsSy R, &SR K770, EE # 23,2000 (10125) T =]
BAESRESE 1641 | ¥R E LT & O—4vo (NEEHEO—&Y o) 25y B, BER. K759, BE bz 348001 (10126) T <)
BERERS 1642 [JR7K 5B B RS & #8 5610/ (10127) T B
BERESE 1643 |#k53% (FBH) BUTE 1:& (fE&E|/DHZ BT DIHE 1& 2,860l (10128) T =]
e 3=k 1644 |BEH X b —IL/MESRET B NWFV (REBHBEEBIEMRKF V) BE75 9, 28y K #H 18,4001 (10129) T =)
e 3=k 1645 |BEHE X b — L/ MBS ET B KFV (REBHBEBIEMKF V) BTS2 9 28y #H 22,0000 (10130) T =)
et 3=k 1646 [FREE X b —IL/VESRETE INFV (RIFBHEBEERNSMAF V) K7F> 2P, Ry R #E 24600/ (10131) T B
et I=E 1647 [FREE X b —IL/VMESRETE RFV (RFBHBEEBIBMAF V) K759, Ry F #E 28,1001 (10132) T =)
e 3=k 1648 [t L BEUTE 1f & 90 0mmATF = 18,200 (10133) T B
e 3=k 1649 [t L BEUTE 1 % 901~1200mm = 18,2001 (10134) T B
BERES 1650 |F 7= BT & FmE 8 1500mmUT = 255001 (10135) T =]
BERBESE 1651 [SRENT & 350x450miEE 754 5,140 (10136) I B
BERESE 1652 [SRETE 600x800mmfEE 754 5550 (10137) T B
BERES 1653 |E&BAR L BTE BftE SK-73R EBff 10 #8 36,3001 (10138) T B
BERESE 1654 [RERE L Z @ 2 BT & SK-613RKEEKE 1@ # 49,700 (10139) T =]
BERESE 1655 [RERE L Z @ 2 BT & SK-713REHEKE 1@ # 49,700 (10140) =T =]
BERELSE 1656 (BRI L - FoER LEBTE SK—-22A (BBRAL) 2 0fkie GXVWERM) 1@« bz 23,400 (10141) T B
BERER 1657 |75 LEVT & SK-330C #8 41,9001 (10142) =T B
(Bl ok 1658 | FoiEks < BT & Ty STE # 10,300/ (10143) T =]
fEmE s FRo8 B 4A 1659 | W3 3G ELS C480AN (C1111R) 8 353000 (11001) # =)
fEEE AR BE 1660 (B L3 X ISE RS CS20AB (C1111R) WEABRHN—%>2| #H 51,200 (11002) # B
fEEEARER 1661 |{A—%> o (BHER) SH30BAX> /Aty b&B, HEER Yy FE | # 34,600 (11003) # =)
fEEEMAZRESE 1662 |BEEE1 =y b (BBE1=v F&) |[FKidk ABE HHTEFV7OUHCA+TSF687 & [110,000 (11004) # B
fEEEMAZRESE 1663 |BEEE1 =y b (BE1=v +&) |[BEHKk ABE HHTEFV7OUHA+TSF100A & [101,0000 (11005) # B
fEEH AL 1664 |BEEEI=y b (BBE1=v F&) |kik - YETLTEFV7O0ECR+TSF687A =) 99,1001 (11006) # )
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2 # EE m A& % BAr | Hff i HPIRE| FRE
fEEERELE 1665 |BEEE1I =y b (BE1=v b&) |BfaK- YEFLTEFV70ER+TSF100AR| A 89,400/ (11007) # i
fEEEHZRER 1666 |BEEEI= v b TEFV75UBOIAARNKY 7 X = 165,000 (11008) # B
fEEEHZRER 1667 |7%E TS40L 1@ 1,380 (11009) # B
fEEEHZRER 1668 [fR7Z > (7 5mm) HP430—7 1@ 20100 (11010) # B
fEEEMAZRESE 1669 | EEY T v TCA339 1@ 7450 (11011) M B
fEEERELE 1670 |V Ea v ERkE1=y b HE10JKR, HE20 J KR (2R | SIIE) 1@ 15600 (11012) # =)
EEEMAREE 1671V Eav@Esskida1=v b HE15JR, HE25JR 1@ 42,5000 (11013) # B
fEEEMAELE 1672 |24y Fa1=vy + (E&R) LYY —XAyFTES46UR 18 41,600 (11014) # 5
EEEMREE 1673 |24 v F1=v b (B3 Y —2A4yFTESA46UR+THE 24 1@ 44300{ (11015) # B
fEEEHZRER 1674 ([ RA v Fa=y b (&) Ry FRAYyFTES4TUR 1@ 29,900 (11016) # ’e)
fEEEHZRER 1675 |24 vy Fazy k (8=) RyFRAYyFTES4TUR+THE 24 1@ 32,500 (11017) # ’e)
fEEERELE 1676 |[EE& A skmes L103A (L511) 8 24,4001 (11018) # =]
REEFAS B 1677 L /X=X 2 WL TRE TKJ23UR f8 | 12,900 (11019) # B
fEEEHZRER 1678 [ » oL —EAte (MAkORERX) [TLHG30DQES 1@ 30,500 (11020) # B
EEEMAREE 1679 [fER5E LM530 # | 21,7001 (11021) # B
fEEEHZRER 1680 |fERI 8% LM5 31 EEHRMT ® 52,400 (11022) # B
fEEEHZRER 1681 (/77U vy s@AFTY IB (XF>LX) [T113B3L=300@AEEEH 1@ 8770/ (11023) #™ B
fEEEHZRER 16827V vy /@BFTY IR (XFvLX) [T113B4L=400@AEEEH 1@ 9,240 (11024) M B
fEEEHZRER 1683 (/77U vy /AFTY IR (XF>LX) [T113B5L=500@EAEEEH 1@ 9,700 (11025) # B
fEEEHZRER 1684 (/77U v o@BFTY IB (XFvLX) [T113B6L=600@EAEEEH 1@ 10,100 (11026) # B
fEEEMAELE 1685 (/<7 v /AFETY I8 (2F»LR) [T113B8L=800EFLEH 1& 10,900{ (11027) # =]
fEEERELE 1686 |7 Uy 7BAFTY I B (RF¥LR) |T113B10L=1000EEEEH 1& 11,800{ (11028) # =]
fEEERELE 1687 |7 Uy /AFTHYLE (RF¥LR) |T113BLO9FH=9 0@ETEEH 18 26,0000 (11029) # =]
fEEERELE 1688 |7 Uy /AFTHLE (RF¥LR) |T113BL10EH=120@EELEH 18 29,800/ (11030) # =]
[ oe B 4E 1689 |17V /BFEFTYLE (XFvLR) [T113BL11#HE=230. L=800@EATELEH#| (& 33,0001 (11031) # 5
fEEERELE 1690 |7 Uy 7BAFTWPE (RF¥LR) |T113BP21L=550EE&EH 1& 22,0000 (11032) # =]
fEEERELE 1691 |7 Uy 7/BFTYWPE (RF¥LR) |T113BP22L=700@E&EH 1& 23,6001 (11033) # =]
fEEEHZRER 1692 |70y s AFTYAHE (RF>Y LX) [T113HK6R L=600EFALFEA7 (Ay o) BEeast & 97,900 (11034) # B
fEEEHZRER 1693 |7V v s/ AFTYAHE (RFY LX) [T113HKTR L=700EFALFE47 (Ay o) BEeast & 99,200 (11035) # B
[ oe B 4E 1694 (/77U v sBAFT Y AERE (RFV LX) [T113HKS8R L=800lALF2(7 (Ay i) BESEE f& 100,000 (11036) # B
fEEEARES 1695 [s7U v 7 AFETYIMERA (7L 2) [T113BU2 2EESEH 1@ 41,6001 (11037) # =)
fEEEHZRER 1696 |87V v o BFET Y %kEEA (XF>vLX) |T113BP23@AEEEH 1@ 25,300 (11038) # ’e)
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2 #A HE m 4 % Bz | Eff i S
fEEEHZRER 1697 (X7 Uy 7BFTY | & (BEHEE) |T112C3L=300@EEeEH {& 9,570/ (11039) #t B
fEEEMAZRESE 1698 (/7 Uy 7BFTY | & (BEHEE) |T112C4L=400FEeEH 1& 10,000 (11040) # B
fEEEMAELE 1699 |7 v 7RFTY | B (BfEWE) |T112C5L=500@EFExE 12 10,400{ (1104 1) # =)
fEEEHZRER 1700 (/7Y y 7RBFTY | & (BEHEE) |T112C6L=600FEETEEH {& 10,800 (1104 2) #t B
fEEEHZRER 1701 (7Y y 7BFTY | B (BEHEE) |T112C8L=800@FFTEEH {& 11,7001 (1104 3) #t B
fEEEHZRER 1702 (<7 y 7BFTY | 8 (BE®HE) |T112C10L=1000@EEE {& 12,6000 (11044) #t B
fEEEHZRER 1703 (7Y y 7BFTY LA (BEHEE) |T112CLO9RHI 0EEEEH 1& 27,600 (11045) # B
fEEEHZRER 1704 (X7 )y 7RBF$Y LB (BE®E) ([T112CL10FEL120@EEEEH 1@ 31,400 (11046) # B
fEEEARES 1705 (/<7 v VBF$ Y LA (Ble#Z&E) [T112CL12%H230. 1& 336001 (11047) # B
EEEARESE 1706 (/<7 w 7 BF$ Y LA (Efs#®E) [T112CL113HE230, L=800EES 1@ 34,5001 (11048) # =)
fEEEHZRER 1707 (<7 y 7BFTY PR (BEWE) |[T112CP21 L=550EFT&£EH 1@ 23,600 (11049) # B
fEEERELE 1708|187V v /BRFTYPE (BfsE) |T112CP22 L=700EEE£EH 1& 27,700/ (11050) # =]
(&= AL EE 1709 (/57U v 2 BFE4 Y THzt BHIEEE) [T112HK6R L=600ALF4A7 (A o) EELaH 1@ 99,2001 (11051) # B
[ERE=E ==k 1710 |87V v o/ BEFT Y a8t (BIISHE) [T112HKTR L=700EFALFE47 (Ay ) BEeast f8 (100,000 (11052) # =]
[ERE=E ==k 1711|787V v o/ BFET Y ashst (BIISHE) [T112HK8R L=800EFALFE47 (Ay ) BEeast f8 (101,000 (11053) # =]
fEEEMAZRESE 1712 |70 vy 7 RFS Y VERA (R [T112CU2 2EAESRE 1@ 47500 (11054) #f =]
fEEEHZRER 171317V vy o AF$ Y umEmEMA (BERE) |T112CP23 {& 26,900 (11055) # B
fEEEARES 1714 [*70 vy 7 RFS Y kEeA (EwEE) [T112CP28 1& 28,400 (11056) # =]
fEEERELE 1715 | B FE& A kmas AT & %Tﬁtxmﬁlm # 17,600 (11057) T =)
fEEEHZRER 1716 77 L AR &KeET & F2A 13A & 4,010 (11058) T B
fEEEMAELE 1717 |$REUT & TERER ® 8860 (11059) I =)
fEEEHZER 1718 (/7Y v V BF Y BT & m 15,9001 (11060) I B
PEK R (k2R E 1719 |FRLimbrO (GERHKFE) COA 40A 1@ 9,400/ (12001) 4 )
PEk ik aRE 1720 |BRL3mBrO (GERH7KFE) COA 50A 1@ 10,700 (12002) #& )
PEk En ik 2R E 1721 |BRL3mbrO (GERHKFE) COA 65A 1@ 12,800 (12003) #& )
HEKER i assE 1722 |IR RO GERAE) COA 8O0A 1@ 14,3001 (12004) #& B
HEKER i assE 1723 |IREREBRO GERAE) COA 100A 1@ 16,800 (12005) #& B
PEk (i 2R 4E 1724 |FRL3mbrO (GERHKFE) COA 125A 1@ 25,5001 (12006) #& )
BEKER i assE 1725 |IR B3RO GERAKE) COA 150A 1@ 29,200 (12007) 18 B
HEKER i assE 1726 [ THREkRO CO 40A 1& 47401 (12008) 18 B
HEKER i assE 1727 |[R T HRERO CO 5H50A 1& 5680 (12009) #& B
Pk ER Rk 3R 4R 1728 |FR T imkA CO 65A 18 6,750/ (12010) 4 )

TPk RETE




2 A pLEESS m A BRoOK Bz | Effi ] BRIRE| ERE
PEKER iR AR 1729 |FRFimbrO CO 8O0A 1& 8170( (12011) & =l
b 2 ST 2] 1730 |FR Fimbr0 CO 100A 1& 10,400f (12012) & =l
b 2 ST 2] 1731 |RRFimbrO CO 125A 1& 15,200f (12013) & =l
b 2 ST 2] 1732 |/RFimkrO CO 150A 1& 19,600f (12014) & =l
b 2 ST 2] 1733 [BE/k B D&£E 32A 1& 7970 (12015) #& =l
PRk fmikania 1734 | ¥k Bm D£E 40A & 9,090 (12016) #& =l
PRk fmikania 1735 |HE7k B m D£8 50A & 10,400{ (12017) & =l
PeKER ik enAE 1736 (BE/K B D&£E 65A 1& 11,900f (12018) & =l
PRk fmikania 1737 | ¥k B m D£8 8O0A & 14300 (12019) & =l
b ST 2] 1738 [BE/k B M D&£E 100A 1& 16,000 (12020) & =l
PEKER iR A8 1739 (BEk B M D&£E 125A 1& 21,700 (12021) & =l
PRk fmikania 1740 | ¥k B M D&#E 150A & 28,9001 (12022) & =l
PRk fmikania 1741 |7k Bm C£8 40A & 13,200 (12023) #& =l
PeKER ik enAE 1742 (BEk B M C&8E 50A 1& 15,900( (12024) & =l
PRk fmikania 1743 | ¥k B M C£E 65A & 21,5001 (12025) #& =l
PRk fmikania 1744 | ¥k B C£E 8O0A & 29,0000 (12026) & =l
PRk fmikania 1745 |BCE A B 4 32A & 8070/ (12027) #& =)
b 2 ST 2] 1746 |BCE B RiE 40A 1& 9,150( (12028) #& B
b ST 2] 1747 |BCE B RiE 50A 1& 10,400f (12029) & =]
PRk fmikania 1748 |BCE A B B4 65A & 12,300 (12030) #& =l
PRk fmikania 1749 |BCE A B 14 80A & 13,600 (12031) #& =l
b F ST 2] 1750 |Bc B FABA R 100A 1& 15,700 (12032) & =l
PRk fmikania 1751 |ECE A B 4 125A & 19,300{ (12033) #& =l
b 2 ST 2] 1752 |BcBE AR R 150A 1& 24,900 (12034) & =l
PRk fmikania 1753 |BEkE4) SNB 40A & 15,100 (12035) #& =l
PRk fmikania 1754 |BEkE4) SNB 50A & 17,100 (12036) #& =l
PRk fmikania 1755 |BEkE4) SNB 8O0A & 28,0000 (12037) & =l
PRk fmikania 1756 |BREEK 2 v 7 (3ERRZKFE) T 5A 40A & 14,0001 (12038) #& =l
PRk fmikania 1757 |BREEK - 2 v 7 (3ERRZKFE) T 5A 50A & 16,800 (12039) #& =l
PRk fmikania 1758 |FREEK T v 7 (3ERRZKFE) T 5A 65A & 24,8001 (12040) & =l
b F ST 2] 1759 |FREEK ~ T v 7 GERRKHE) T 5A 80A 1& 30,100( (1204 1) & =l
b 2 ST 2] 1760 |FREEK ~ T v 7 GERAKIE) T 5A 100A 1& 40,2001 (12042) # =l
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2 #A HE m 4 % Bz | Eff i BIRIETE| HRE
PEk R (i 2R AE 1761 |BREEK k5 v 7 (BikFE) T 5B 40A 1@ 16,800 (1204 3) & )
PEk En ik 2R E 1762 |BREEK k5 v 7 (BikFE) T 5B 50A 1@ 19,200| (1204 4) #& =]
PEk R (i 2R 48 1763 |EBREEK k5 v 7 (BikFE) T 5B 65A 1@ 28,900| (12045) & )
PEk ik aRE 1764 |BREEK k5 v 7 (BikFE) T 5B 8O0A 1@ 35500 (12046) & )
PEk (k2R E 1765 |BREEK k5 v 7 (BikFE) T 5B 100A 1& 47,4001 (12047) 4 =]
PEk ik aRAE 1766 |s 3k T5B-40M8 1@ 4040 (12048) # =)
PEk R ik aRAE 1767 |s5akEm T5B-50/ 1@ 4400 (12049) # =)
PEk R (i aR4E 1768 L b7 v 7 T14AA 40A 1& 18,000 (12050) #& =]
PEK R (k2R E 1769 iL kS v 7 T14AA 50A 1& 23,400 (12051) #& =]
PEk (i 2R E 1770 |mL bS5y 7 T14BA 40A 1& 20,2001 (12052) #& =]
PEk R ik 2R E 1771 [ R/RL b7y 7 T14BA 50A 1@ 24,400 (12053) & )
PEk R ik aRAE 1772 /LB T YT 45208 1& 13,700 (12054) #& =]
PEk ik 2R E 1773 | LAEAR—X (L) 4541-1 m 850/ (12055) # =]
PEk (k2R E 1774 |ZARP F 5y 50A SE#HEPVKS50 1 20,300| (12056) #& =)
PEk (i 2R E 1775 |k <> Bh7KFE = 25900 (12057) # =]
PEk R ik aRAE 1776 |k <> FEBHIKFE =) 27,2000 (12058) & )
PEk R ik aRAE W7 |7V R Ty 7 (084 TEAR) ZFvLZRE 50L//min SUS&E %8 |496,000f (12059) ¥ )
PEk R (k2R E 1778 |7V R b Ty 7 (134 THEAR) ZFvLZRE 70L/min SUS&E %8 565,000 (12060) #¥ B
PEk (i 2R 4E 1779|7VR b Ty 7 (134 THEAR) 2FvLZ8 120L/min SUSH:E %8 |672,0000 (12061) #¥ )
PEk ik 2R E 1780 |7V R b7y 7 (134 THEAR) 2FvLZ8 150L/min SUSH:E %8 |778,000f (12062) ¥ B
PEk R ik aRAE 1781 |7V R by 7 (/34 THEAR) 2FvLZE 200L/min SUSH:E %8 |915,000f (12063) ¥ )
Bk iBHeRta 1782 () R b Z v 7 (034 TEAR) ZFvLRE 250L,/min SUS#HE #H | 1122000 (12064) & )
PEK R (k2R E 1783 |7 U R N v 7 (/34 THEAR) FRP# 50L,/min SUSHZE #2 |394,000( (12065) # =)
PEk ik aRE 1784 |7 VR N5 v 7 (134 THEAR) FRP# 70L/min SUSHZE # |497,000( (12066) # )
PEk En ik 2R E 1785 |7 U R b5 v 7 (/34 THEAR) FRP# 120L/min SUSHZE #2 |551,000( (12067) # =)
PEk R ik aRAE 1786 |7V R b5 v 7 (134 THEAR) FRP# 150L/min SUSHZE #2 |653,000( (12068) # =)
PEk R (k2R E 1787 |7 VR NS w7 (134 THEAR) FRP# 200L/min SUSHZE #2 |724,0000 (12069) # =)
PEk (i 2R 4E 1788 |7 U R N v 7 (134 THEAR) FRP# 250L,/min SUSHZE #2 |837,000( (12070) # =)
BEkER mtkzRa 1789 |7 VR b7y TEEIFAR Y —7# |27vL28 50L/min 7YvR5—547100~150H f@ ]110,000| (12071) # =]
BEkER mtkeRa 1790 |7V R b7y TEEIFRAR Y =78 |27vL28 700/ min 7Y94R5—547100~150H f@ 117,000 (12072) # =]
PEk R ik aRAE 191 (VR Iy TEEFARY =78 (2712 1200L/min FYrau-%47100~150H| {& |[124,000 (1207 3) # =)
PEk R (k2R E 1792 (VR bZy TEEFARY =78 (2712 1500/ min FYrzu—247100~150H| {& [137,000 (12074) # =)
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S #E HE m 4 v B | Hff i BSIEE| HRE
Pk R EiaRsE 1793 [/ VR MZy TEEIFARY =78 [27>1am 200L/min FUrzu—247100~150H| {& [152,000 (12075) # £=)
b ZG T ] 1794 (VR bZy TEEIFARY =78 [27v1am 250L/min FUrau—547100~150H| {& [161,000 (12076) # £=)
b FG T ] 1795 |7V R b5y 7ELEIFBRXY—7# |FRP# 50L,/minl00H 1 59,200 (12077) # =)
b FG T ] 1796 |7V R b5y 7ELIFBR Y —7#8 |FRP# 70L,/minl00H 1 77,800 (12078) # =)
b FG T 1797 |7V R bS5y 7ELEIFBR Y —78 |FRP&E 120L,/minl00H 1 88,600 (12079) # =)
b FG T 1798 |7V R bS5y 7ELEIFBR Y —7#8 |FRP& 150L,/minl00H 18 ]100,000{ (12080) # =)
b ZG T ] 1799 |7V R b5y 7ELEIFBR Y —7#8 |FRP&E 200L,/minl00H M8 [103,000{ (12081) # =)
b FG T 1800 |7 VR NSy 7ELEIFBR Y —7#8 |FRP&E 250L,/minl00H 8 |111,000{ (12082) # =)
#t - H48 1801 |4 /3 — h it (FRAELKEH) A B 300x300 500HTF AFT | 39,0000 (13001) # =]
#t - H48 1802 |4 /3 — h it (ERELKEHE) AN B 360x360 500HUTF NFT | 451000 (13002) # =]
#t - H48 1803 |4 /3 — b (FRAELKEHE) AN 5 360x360 501~650 AFT | 51,0000 (13003) # =]
#t - H48 1804 |4 /3 — b (FRELKEH) AN B 450x450 500HTF AFT | 51,9001 (13004) # =]
#t - 58 1805 |4 /3 — h it (ERAELKEHE) A B 450x450 501~650 AFT | 59,0000 (13005) 4 =)
#t - H48 1806 |1 /3 — hH#E (ERAELKEHE) AN 5 450x450 651~800 NFT | 82,8001 (13006) # =]
#t - H48 1807 |4 /3 — h it (FRAELKEH) AN 5 600x600 500KTF NFT | 657001 (13007) #& =]
#t - H48 1808 |4 /3 — hH#E (ERELKEHE) AN 5 600x600 501~650 AFT | 755000 (13008) #& =]
#t - H48 1809 |4 /3 — h it (ERAELKEHE) AN 5 600x600 651~800 AFT 101,000 (13009) # =]
#t - H48 1810 |4 /3 — bt (FRAELKEH) AN 5 600x600 801~950 AFT |111,0000 (13010) # =]
#t - 58 1811 [7-bt (B EM) A 5 300x300 500HTF AFT | 43,0000 (13011) # =]
#t - 58 1812 [7-oit (B EM) AN 51 360x360 500HUTF AFT | 52,0000 (13012) # =]
#t - H48 1813 [7-bt (ERELEM) AN B 360x360 501~650 AFT | 57,5001 (13013) # =]
#t - H48 1814 | 7=t (HPAISR R M) AN 3 450x450 500 MXF AT | 64,7000 (13014) #& )
#i - E48 1815 7=t (FRELCR M) AN 73 450%x450 501~650 AR | 75,4000 (13015) & =]
#t - H48 1816 [7-obt (HRELEM) AN B 450x450 651~800 NFT | 86,1001 (13016) #& =]
#t - 58 1817 [f-obt (FRELEM) AN 51 600x600 500HUTF NFT | 76,2000 (13017) # =]
#t - H48 1818 [7-it (#RELEME) AN 7 600x600 501~650 AFT | 924001 (13018) # =]
#t - H48 1819 [7-obt (B EM) AN 7 600x600 651~800 AFT 101,000 (13019) # =]
#t - H48 1820 [7-obt (BRI EM) AN 7 600x600 801~950 AFT |116,0001 (13020) #& =]
# - E58 1821 ks~ v Rk —ILE SHASE (1. 5F>) 300A & 10,400/ (13021) # =)
# - E58 1822 [$hskEl~ v Rk —ILE SHASE (1. 5F>) 350A 1@ 12,9001 (13022) # =)
# - E58 1823 [$EskEl~ v Rk —ILE SHASE (1. 5F>) 450A & 17,400 (13023) # =)
# - E58 1824 |$hskEl~ v Rk —ILE SHASE (1. 5F>) G500A & 21,200f (13024) # =)
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2. Pk m A B B | Hf IS RiEE| EHRE

=

#t - H58 1825 |#EskEl~ vk —ILE (kEF) SHASE (1. 5~>) 600A 1& 27,6000 (13025) # =]
Bt - E58 1826 |s5skEEF&E (B$) 3000%&efwEL, 500kg H 12,100 (13026) # =]
#t - H58 1827 |s5skEEF&E (B$) 4000%2mwEL, 500kg # 19,800 (13027) # ’e)
#t - H58 1828 |sFskEEF&E (BT) 4500%e2mEL, 500kg # 22,7001 (13028) # ’e)
Bt - &85 1829 |sEskEEF&E (B$) 5000%&efwEL, 500kg # 30,3001 (13029) # =]
Ht - H58 1830 |sFskEEF& (B$) 6000%ewEL, 500kg H 445001 (13030) # ’e)
#i - E48 1831 [fAEL /L —F > () 3000 #E T2WEAGBCN/»2Uv7 Zhit| #@ 22,000 (13031) # )
#t - EH48 1832 [ /'L —F v 7 (M=) 4000 #ME T2HEAGBCN/YRUv7 2t #E 38,700 (13032) # B
#i - E48 1833 [MAEL /L —F > 7 () 5000 #E T2WEAGBCN/>2Uv7 Zhit| @ 43,0001 (13033) # )
#i - E48 1834 [MAEL T L —F > 7 () 6000 #E T2WEAGBCN/>2Uv7 Zhit| @ 71,600 (13034) # )
e 1835 [$REL /L —F > & (HE) 3000 #EB T6~14WEAGBCN/YRUy7 i #E 24,4001 (13035) # =]
e 1836 [$AEL 2L —F > & (HE) 4000 #8 T6~14WEAGBCN/YRUvy7 it #E 41,300 (13036) # =]
e 1837 [$Rs /L —F > & () 5000 #E T6~14WEAGBCN/vRUy7 Tt e 56,600 (13037) # )
e 1838 [AEL /'L —F > & (HE) 6000 #E T6~14WEAGBCN/ YUy 7 Tt e 92,2001 (13038) # )
Ht - H58 1839 [/hARE =Mt (RhL—F, #8Y) |[100A ZE200¢. HERIILV P THE 1& 26,7001 (13039) #& =]
Ht - H58 1840 [/hORE=LHE (90° 45° &5) |[100A ZE200¢. HERIILV P THE 1& 27,2001 (13040) #& =]
#t - H58 1841 [/hAFEEZ L (b v 7 ) 100A Z200¢. HORSIZV P THE 1& 29,800| (13041) & ’e)
#t - H58 1842 (/O = (RbL—F, #8Y) |[100A Z150¢. HERIILV P THE 1& 20,300 (1304 2) #& =]
Bt - &4 1843 |/hOEE=LH#t (90° 45° &%) [100A E150¢., sEERSIEV P THE 1@ 20,900( (13043) & =l
Ht - H58 1844 [/hAOFEEZ L (b v 7fE) 100A Z150¢. #HERSIEZV P THE 1& 23,6001 (13044) & ’e)
HHEE - XD 1845 |BE T A 27,0000 (14001) % =)
FBE - Z D 1846 |fR:mT A 26,2001 (14002) % =]
FBE - Z D 1847 |5t T A 26,4001 (14003) % =]
FBE - Z D 1848 |mki#A®E A 27,0001 (14004) % =]
FBE - Z D 1849 |FEE#REEZE DX VB A 29,7001 (14005) % =]
FBE - Z D 1850 | & UL A 31,2001 (14006) % =]
FBE - Z D 1851 (BT A 30,1001 (14007) % =]
FHE - D 1852 |BERETE EEREIRE - HeEasERl Al | 45100( (14008) % )
HHEE - XD 1853 (132> W T A 28,600[ (14009) % =]
HIHEE - XD 1854 [T A 32,700f (14010) % =)
HHE - ZOM 1855 [N%ET A 31,300f (14011) % =)
HHEE - XD 1856 [ERIFEE A 25,400( (14012) % =]
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%8 HE m & v B | Hff wm = BREE| HRE
HEE - T O 1857 |EfE¥E A 17,600 (14013) % =]
HEE - Dty 1858 [RBEIEEFEf A 20,700 (14014) = B
FBE - Z D 1859 |EERH LT T > H— 13T T, #mE Vi 920| (14015) #& oy
HEE - T O 1860 |EEBERD LI T > h— 13T L@z FiN 1,080 (14016) # =)
HBE - T DM 1861 |[&@ R H LETT > H— ¢ 13T T, #AE XvFH PN 480 (14017) & B
HEE - T O 1862 | &BRAD LI T > h— 13T LAmE XvFm ¥ 640l (14018) # =]
HHE - T 1863 |[&BRBH LT T > H— ¢p13UFT T, BAZ XFTULIHE FiN 920) (14019) # 5
HEE - T O 1864 |&BRBHEHTT > H— 13T LAE RFVLZAR Fin 1,080 (14020) # 5
HEE - T O 1865 [h v & —AN avsU—tE ERE30mmiRE m 2,000 (14021) 18 =)
HEE - T O 1866 (2> )—FZhlL (Fk-E) FbL (EH) m3 | 34200 (14022) T =]
HEE - T O 1867 (2> U—FrZhlL (Fk-E) Fbl (BH) m3 | 58600 (14023) I =]
HEE - T O 1868 |a> 27— 70y os#E WE1508E (HFETFELRILE) m 2 3500 (14024) =T )
HEE - T O 1869|227 U — hEIEDY K E301E m 2 6,380 (14025) =T =]
HEE - T O 1870|227 U —tEIEDY B 23 012FE m 2 6,910/ (14026) T =]
HEE - T O 1871 |a>v 27U —bEIEDY K E60R2E m2 | 11,000] (14027) I =]
HEE - T O 1872|227 U —btEIEDY B 26 012FE m2 | 11,800| (14028) =]
FBE - Z D 1873 ;&3> Y W30xH30RE (hyx—3H) m 43701 (14029) T =)
FBE - Z D 1874 ;#1321 W6 0xHG60RE (hyx—3H) m 5,080 (14030) T =)
HEE - T O 1875 |i#&Ix> Y WO 0xH90RE (hyx—#) m 6,240 (14031) I =]
HEE - T O 1876 (a>» 27U —r@EBERL BR m 2 2,050 (14032) I £=)
HEE - T O 1877(a>v 27U —r@EAERL EE m 2 2550( (14033) T =]
HHE - T O 1878 [hv & — AN TEARILE FRES30mmEE m 1,190 (14034) =T =]
HEE - T O 1879 PR _E#IE AKE7A—U > (FHEILLILIE) m 2 3540 (14035) T =)
HEE - T O 1880 |FRfE B RKE7A—U v (EEFoH) m 2 2,440l (14036) I =]
HEE - T O 1881 [ARft L E PgAL (EZILERZAIL) m 2 2,090| (14037) T 5
HEE - T O 1882 PRt % EZILERY—F (32— ME) m 2 1,390 (14038) = =]
HEE - T O 1883 PRt %= ELZIL E30RRE m 2 41100 (14039) T =]
HEE - T Dty 1884 | Rt E#&E 24 (FHIEIIL ZILEE) m 2 5,140 (14040) T =)
FBE - Z D 1885 PR+ EHIE h—~y b (FEEILE m 2 1,040 (14041) =T =)
FBE - Z D 1886 PR+ F#IE H—~y b (F#7 oL bEE) m 2 1,390 (14042) =T =)
FBE - Z D 1887 |BAEZE EARL, FI/-% m 1,070 (14043) T =]
HEE - T O 1888 |i@AdEE A& m 690| (14044) =T £=)

TPk RETE




%8 HE m 4 % =<1l i 1%
FBE - Z DO 1889 |IBAHZE (.1} 340 (14045) T =)
HIEE - Z O 1890 | B2t Lk EILZIL E30RE 4660l (14046) I B
FHEE - T Db 1891 |BEft FHIE 24N (FHE/L ZILL) 5,140 (14047) =T =)
FBE - Z O 1892 B2+ FHIE R—FE (GiR - BEFR—FE) —=RY 1,390 (14048) T =)
FBE - % O 1893 B2+ FHIE TI7V—, B (FHELLZLE) 58001 (14049) I )
HEE - T Dty 1894 |BE{t FHEE JARIEAL 1,040 (14050) T B
HIEE - Z O 1895 | R+ EfE EILZIL 4660 (14051) I B
FBE - Z O 1896 | R L= R—FE (GiR - BEFR—FE) —=RY 2,500 (14052) T =)
HEE - T Dty 1897 | R+ LfE JARIEAL 1,040 (14053) T B
FBE - % O 1898 | A& B A FRZR B, ##8z= 1,630 (14054) T =)
FHE - £ D 1899 (& BEEERE FHEFR B, B#EE 4,760/ (14055) I =]
FHE - £ D 1900 |E#ZE 500x5008EET 490/ (14056) T =]
HEE - T Dty 1901 | /1 7 RBRIEMHE =1 W 930 (14057) T B
FHE - Z D 1902 |4 7 ABIEMEE E—bF, AXTv b W@\ 460/ (14058) T =]
HEE - T Dty 1903 (E®B7 XV E50mm 1,4401 (14059) # B
HEE - Dty 1904 |5BKT7 X E50mm 1,350 (14060) # B
HEE - T Dty 1905 (4 v &2 —0y x> 770y otk PI1B 11,800 (14061) #& B
HEE - T Dty 1906 (4 v &2 —0O vy x> 770y 7k PIlBP &EKHE 13,600 (14062) #& B
HEE - Z O 1907 |7 X 7 7 )L b &l mifE E50mm 3,700 (14063) & )
HEE - Z O 1908 [{BEKET X 7 7 )L + #EmE E50mm 32001 (14064) 18 )
HEE - Dty 1909 (4 & —Rvy x> o770y iEkmeg 11,600 (14065) #& B
HEE - Z Db 1910 |4 v 4—nvx>o7ny vifsE—BHE BRE 8510/ (14066) & B
HEE - FOM 1911 |MieiER 7By & 120%x120 EAZLL10, £RI 150, BEREL 6040 7,080 (14067) #& <)
HEE - Z Db 1912 [#eiER 7oy 7 150%x120 TAKLL10, £ 50, BERAL 608 73000 (14068) # =l
FEE - Z Db 1913 [$EEEBR Ay 7 150/170%x200 EALLE20, HEa> 100, BEREL 6085 9,140 (14069) # 5
HHE - Z 0O 1914 |[BR7 Ay Y Z—BE, BRE  [wrror0mmnn 15012088 slewsni o, 22y (50, BEAE 5080 6910 (14070) # =l
FBE - Z D 1915 (BR 70 v 7 E8E 150x1201RE #HLELLL, EfIY, BAREAS 960| (14071) 18 B
FHIEE - T D 1916 |Fix2 VW (BEBE&O) $HavsU—k 120~150m 75¢E20EEED 7070| (14072) =& 5
FIEE - DM 1917 |Fix> W (BEEE&NO) $HaAYsU—F 120~150m 100¢EoYREEED 7860 (14073) ¥ B
FEE - Z Db 1918 [Fix2 Y (EBEBO) SO sU—Fk 120~150m 150¢ik2YRESD 9,040 (14074) #& =
HEE - T OM 1919 (Fix2 Y (EBEBO) $HaAYsU—F 120~150m 200 ¢E>YRMEED 10,200 (14075) # =1
FHE - T O 1920 |Fix2Y (EBEEEND) B sU—F 200mE 75 ¢WEOYRIEAD 8,640/ (14076) 4 =)
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- Z DM 1921 |Fi32Y (EBEEO $EFOY/U—F 200mi2E 100¢2YMEERL | AFF 9,820 (14077) =)
FIEE - Z O 1922 |Fix2 W (BEBE&O #gHa>oU—F 200miBE 150 ¢ koW @EEaL | APF 11,700 (1407 8) B
HEE - %Ot 1923 |Fix2Y (EBEEEND) #EFD o U—k 200miZE 200¢ o U@EEL | AT | 13,3000 (14079) =)
FIEE - O 1924 |wiizoy (xavEvEhys—cszmEmEEn) [100~150mm 5 0mmlz> Y @SS HFRr 9,330/ (14080) B
HEE - Z Db 1925 |hiizoy (wavErkhysa—csrmemaan) (1 00~150mm 7 5nmiz> Y @EESE AFF | 10,800| (14081) =]
HEE - T Dty 1926 |wiizoy (#1vEv Fhysa—ckrmemEaEn [100~150mm 10 0mmiE>YH#EEE AT | 12,4000 (14082) B
HEE - Dty 1927 |wmizoy (#1vEv khys—ckrmemaaEn) [100~150mm 15 0mmiE>Y#EEE AT | 17,4001 (14083) B
FIEE - Z O 1928 |hiizoy (wavErFhvsa—csrmEmaan) (1 00~150mm 20 0mmlE> Y @EEE AT | 24,4000 (14084) B
BIEE - Z O 1929 [mhugoy (w1 veEr Frvs—ckrmamEad) (2 0 OmniZE 5 0mmiE D ) EEESD AR | 12,4001 (14 085) =)
FIEE - O 1930 |#hizoy (xqvev khya—csrmamaa) (2 0 Omni2EE 7 5mmizD Y BiESEH AFF | 14,700 (14 086) =]
FHEE - DM 1931 [wiizoy (#1vEv Fhys—crrmEmEEn (2 0 Omi2E 1 0 Ommiz> W @S HFr | 16,200[ (14087) B
BEE - ZOM 1932 |#hiizoy (x1vEY Fhva—cssmEREaD |2 0 Ommi2E 15 Ommik2 U @& AR | 23,3000 (14088) B
FIEE - Z O 1933 |#hizoy (xavErEnvsa—cLrmEmaan) (2 0 Ommi2E 2 0 Ommlz 2 Y BIBEE L AFF | 36,500] (14089) =]
HEE - Z O 1934 |EeEERE (HEH) BERIEXIZEEAR 15 ARER APT | 10,7000 (14090) I =]
HEE - Z O 1935 |EcEERE (HER) M ENIEXIIEEER 2 0AREE APT | 11,7000 (14091) I =]
HEE - Z O 1936 |EcBERE (HEH) EESIRXIIEEGMR 25 AREE AT | 125000 (14092) I =]
FBE - Z D 1937 |EEEERE (HEH) EESIRXIIEEGR 32 AREE AT | 14,4000 (14093) I =)
FBE - Z D 1938 |icBEmRE (HER) EESIRXIIEEGMR 4 0AREE AT | 16,2000 (14094) I =)
HEE - Z O 1939 |EcEERE (HER) EESIRXIIEESGMR 50 AREE AT | 18800 (14095) I =]
HIHEE - XD 1940 |ECEEE (B RENIRXIIEERR 65 AREHR DA | 27,700 (14096) T =]
FBE - Z D 1941 |EEEERE (HER) EESIRXIIEEGR 8 0ARRE AT | 32,8000 (14097) I =)
HEE - Z O 1942 |EeEERE (HER) EES IR IIRESMR 100AREE AT | 385000 (14098) I =]
HEE - Z O 1943 |EeEERE (HEH) EES IR IIREGMR 125AREE AT | 452000 (14099) I =]
FBE - Z D 1944 |EeEERE (HER) EES IR IIRESMR 150AREE »AF | 58,800 T =]
FBE - Z D 1945 |EeEERE (HEHR) EESIRXIIRESMR 200 AREE »AF | 65,800 T =]
PHE - T O 1946 (BLEHRE GRER) RENIRXIIEEAR 15 AREE »Fr | 10,000 T B
PHE - T O 1947 |BEEHHmE GRER) RENIRXIIEEAR 2 0 AREE ARF | 11,100 T B
PHE - T O 1948 |ELEHHmE GRER) RENIXXIIEEAR 25 AREE »Rr | 11,800 T B
PHE - T O 1949 (ELEHHmE GRER) RENIRXIIEEAR 3 2 AREE nRr | 13,300 T B
PHE - T O 1950 (AcEHiE GRER) RENIRXIIEEAR 4 0 AREE »REr | 15,100 T B
PHE - T O 1951 (BLEHmE GRER) RENIRXIIEEAR 5 0 AREE »Er | 17,800 T B
HEE - Z D 1952 |ieEERE (HEH) MEXIFEEEER 6 5 AREE »AF | 26,700 T =]
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HEE - T O 1953 [EEEERE (REH) RENIENILIRERT 8 0 AREE »FT | 31,400 (14109) T =]
HEE - T O 1954 |EEEERE REH) REMENIIREAR 100 AREE AFT | 36,7000 (14110) I £=)
HEE - T O 1955 [FEEERE (REH) REMENIIREAR 125 AREE AFT | 43,0000 (14111) I £=)
HEE - O 1956 [FEEERE (REH) REMENILREAR 150 AREE NFT | 56,4001 (14112) I £=)
HEE - T O 1957 |[EEEERE (REH) REMEIIREAR 200 AREE NET | 62,7000 (14113) I £=)
FBE - Z D 1958 |ECBVIME (GREHR) BA—#% 15A REH Nz 5,180 (14114) =T =)
FBE - % O 1959 [EEBVINTE (GRER) EAR—#% 20A REF DFR 5180/ (14115) I £=)
FBE - Z O 1960 [FEBEVINIE (RER) EAR—#% 25A REF DFR 5180/ (14116) I £=)
FBE - Z O 1961 [FEBVINE (GRER) EAR—#% 32A REF DFR 5180/ (14117) I £=)
FBE - Z D 1962 |ECBVIKE (GRER) BA—#% 40A REH Nz 5650 (14118) I =)
FBE - Z D 1963 |ECBUIME (GRER) BA—#% 50A REH Nz 5650 (14119) =T =)
FBE - Z D 1964 |ECBVIKE (GRER) BA—#% 65A REH Nz 5650 (14120) T =)
FBE - Z O 1965 [FEBEVINE (GRER) EAR—#% S8O0A {REH o 50920/ (14121) I £=)
FBE - Z O 1966 [FEEBEVINE (GRER) EAR—#% 100A {REF o 6,650 (14122) I £=)
FBE - Z D 1967 |ECBVIKE (GRER) BA—#% 125A REH Nz 6,650 (14123) T =)
FBE - % O 1968 [EEBEVINIE (RER) EAR—#% 150A {REF o 7,020 (14124) T £=)
FBE - %O 1969 [FEBVINE (RER) EARA—#%& 200A {REF o 8,120/ (14125) I £=)
FBE - Z D 1970 |ECBVIKE (GRER) BA—#% 15A REE Nz 4810 (14126) I =)
FBE - % O 1971 [EEBVINE GRER) EAR—#%& 20A (REE DFR 4810 (14127) =T £=)
FBE - Z O 1972 |EEBVINE GRER) EARA—#% 25A (REE DFR 4810 (14128) T £=)
FBE - % O 1973 [EEBVINE GRER) EA—f#%& 32A (REE DFR 4810 (14129) =T £=)
FBE - Z O 1974 |EEBVINE GRER) EARA—#%& 40A (REE o 5190/ (14130) I £=)
FBE - Z O 1975 [EEBEVINE GRER) EARA—#% 50A (REE DFR 5190/ (14131) I £=)
FBE - Z D 1976 |ECBVIME (GRER) BA—#% 65A REE Nz 5190 (14132) =T =)
FBE - % O 1977 |[EEBVINE GRER) EAR—#% 80A (REE DFR 5560 (14133) I £=)
FBE - %O 1978 |EEBVINE (GRER) EAR—#% 100A (REE o 50940/ (14134) I £=)
FBE - Z D 1979 |ECBVIKE (GRER) BA—#% 125A REE Nz 5940 (14135) T =)
FBE - % O 1980 [FEBEVINIE (GRER) EA—#%& 150A (REE o 6,300 (14136) I £=)
FBE - Z O 1981 [EEBEVINTE (RER) EARA—#%& 200A (REE o 7,050 (14137) I £=)
FBE - % O 1982 |icBEmE (BiiEEH) RENENIERERT 15 ARER N 3690 (14138) T £=)
HEE - T O 1983 |icBEmE (BiiEEH) RENENILIRERT 2 0 AREAE N 4070 (14139) T £=)
HEE - T O 1984 |ic B E (Bl RENENILRERTT 25 AREAR N 4430 (14140) =T £=)
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FBE - Z DO 1985 |EcBEmE (BifgEHR) RENENILRERT 32 AREAR o 4430 (14141) =T £=)
FBE - % O 1986 |icBEmE (BiigEHR) RENENILRERT 4 0 AREAE N 5540 (14142) I £=)
FBE - Z D 1987 |icBEmE (BifsEH) EEENIEXIZEEAMR 50 ARESR Nz 5640 (14143) T =)
FBE - Z O 1988 |icBEmE (BiisEH) RENENILIRERT 65 AREAR o 5910/ (14144) T £=)
FBE - % O 1989 |EcBEmE (BB RENENILIRERT 8 0 AREHR o 7,020 (14145) I £=)
FBE - Z O 1990 |Ec B E (BiisEH) REMENXIEREAR 100 ARER N 7,750l (14146) I £=)
FBE - % O 1991 |Ec B E (Bl REMENXIIREAR 125 AREE N 9,600 (14147) I £=)
FBE - Z O 1992 [EEEEHRE (BiisEH) REMENXIIREAR 150 ARER o 9970/ (14148) I £=)
FBE - Z O 1993 [EEEERE (BiisEH) RENENILRERT 15 AREE o 3,330/ (14149) T £=)
FBE - % O 1994 [EEEEHRE (BiisEH) RENENILRERT 2 0 AREE N 3,700 (14150) I £=)
FBE - Z O 1995 [FEEERE (BisEH) RENENILRERTT 25 AREE N 3,700 (14151) I £=)
FBE - % O 1996 |EcBEmE (BilisEH) RENENIERERT 3 2 AREE N 3,700 (14152) I £=)
FBE - Z O 1997 [EEEERE (BiisE8) RENENILRERT 4 0 AREE N 4810 (14153) T £=)
FBE - Z O 1998 |icBEmE (BiisEHR) RENENILRERT 50 AREE o 4810 (14154) =T £=)
FBE - Z O 1999 [EeEEHRE (BiisE8) RENENILIRERTT 65 ARERE N 5190/ (14155) I £=)
FBE - % O 2000 (EEEEmE (BB RENENILIRERT 8 0 AREE N 6,300 (14156) I £=)
FBE - %O 2001 |EEEEmE (BB REMENIIREAR 100 AREE N 6,670 (14157) I £=)
FBE - Z O 2002 |leE#EmE (BB REMEIIREAR 125 AREE N 8,160/ (14158) I £=)
HEE - T O 2003 |EEEERE (BB REMENILREAR 150 AREE o 8530 (14159) I £=)
FBE - Z O 2004 |EEUIMTE (BHAEESD) EAR—#% 15A REBF DFR 369 (14160) I £=)
FBE - % O 2005 |EEUIMTE (BB EAR—#% 20A REF DFR 4070 (14161) I £=)
FBE - Z O 2006 |EeEUIMTE (BB EAR—#% 25A REF o 4070 (14162) I £=)
FBE - Z O 2007 |EeEUIMTE (BB EAR—#% 32A REF DFR 4070 (14163) I £=)
FBE - Z O 2008 |EeEUIMTE (BB EAR—#% 40A REBF o 5180 (14164) I £=)
FBE - % O 2009 |EeEUIMTE (BHAEESD) EAR—#% 50A {REF DFR 5180/ (14165) I £=)
FBE - Z D 2010 |EEBEUIME (BREE%E) BA—#% 65A REH Nz 5650 (14166) I =)
FBE - Z O 2011 |EEEUIMTE (BB EAR—#% S8O0A {REH o 6,660 (14167) I £=)
FBE - % O 2012 |EeEUIMTE (BHiEESD) EAR—#% 100A {REF o 7,400 (14168) I £=)
FBE - Z O 2013 |EEUIMTE (BB EAR—#%& 125A REF o 8880l (14169) I £=)
FBE - Z D 2014 |EEBEUIME (BREE%E) EBA—#% 150A REH Nz 9,250 (14170) T =)
FBE - Z D 2015 |EEEUIME (BREE%E) BA—#% 15A REE Nz 3330 (14171) =T =)
FBE - Z D 2016 |EEEUIME (BAEE%E) BA—#% 20A REE Nz 3,7000 (14172) =T =)
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FHE - Z D 2017 BBV E (BREE%E) BA—#% 25A REE Nz 3,7000 (14173) =T =)
FBE - Z D 2018 |EEEUIME (BAEE%E) BA—#% 32A REE Nz 3,7000 (14174) =T =)
FBE - Z D 2019 |EEBEUIME (BREE%E) BA—#% 40A REE Nz 4810/ (14175) I =)
FBE - Z D 2020 (EEEUIME (BREE%E) BA—#% 50A REE Nz 48101 (14176) I =)
FBE - Z D 2021 |EEBEUIME (BAEE%E) BA—#% 65A REE Nz 5,190 (14177) =T =)
FBE - Z O 2022 |EEUIMTE (BHEESD) EAR—#% 80A (REE DFR 6,300 (14178) I £=)
FBE - Z D 2023 |EEBEUIME (BAEE%E) EBA—#% 100A REE Nz 6,670 (14179) T =)
FBE - Z D 2024 |EEBEUIME (BREE%E) BA—#% 125A REE Nz 8160 (14180) T =)
FBE - Z D 2025 |EEBEUIME (BREE%E) BA—#% 150A REE Nz 8530 (14181) =T =)
FBE - Z D 2026 | RF&EO 300/ 7L 3%EE Nz 7,440 (14182) =]
HEE - Z O 2027 | RF&%EO 4508 7T IEGER Nz 7,750 (14183) )
FBE - % O 2028 | RF&&O 600/ 7 ILEER DFR 8,890| (14184) =)
FBE - Z O 2029 | RF&&O 300/ 7L EMR »FT | 10,500 (14185) =)
FBE - Z O 2030 [ RF&&O 4508 7ILIBHR AT | 10,800 (14186) =)
FBE - Z O 2031 [ RHFAKO 600/ 73 EHME AFET | 12,7001 (14187) =)
FBE - % O 2032 |BRE$ BRI T HIBAO A 19% (EN) 300#A Nz 1,540 (14188) =)
FBE - %O 2033 |BRE$kERFF T HIBA O 19% (EN) 450A Nz 2,160| (14189) =)
FBE - Z O 2034 |BRE kBRI T HIBAO A 19% (BM) 60 oﬁq Nz 2,730| (14190) =)
HHE - Z D 2035 [FRatk O TILIE 4A50f (—ME) ELLZLKCAR| »AT | 18900 (14191) =)
FBE - Z O 2036 |FRmi&O TILIE 600/ (— i‘i) ELXAFTRTAR| HFF | 22,3000 (14192) =)
FBE - Z D 2037 |FRsi&O TILIE 450/ (BRE) ELZXLFETAA| AT | 253000 (14193) )
FBE - Z O 2038 |FRmi&O TILIE 6004 (BBERE) TAZILRTCAM| AT | 32,1001 (14194) =)
FBE - Z O 2039 | R =& O TIIE 4508 (—HRE, 82 ELZLETAR| AR | 24,0000 (14195) =)
FBE - Z O 2040 | RO TIE 6008 (—HRE, 8 ELZLETCAR| AFF | 27,7000 (14196) =)
HEE - T O 2041 | RO 2FvLZRE 4508 (—HRE) ELALKRTAR | AFF | 27,2000 (14197) =)
HEE - T O 2042 | RO 2FvLZE 600/ (—HE) ELALKETAR | AFF | 33,1000 (14198) =)
FIEE - Z O 2043 | R a0 Z2FvLRE 4508 (BBREE) TLEZALRTAR | AP | 40,500] (14199) B
FIEE - O 2044 | R =& ZFvLZE 600/ (BHRE) TLEZALRTAR | AFF | 46,500 (14200) B
HHE - Z DM 2045 |FRae O ZAFVLRE 4508 (—BE, B ELaLKTAR | M | 45700] (14201) =)
HIEE - Z 0O 2046 [FR=t&EO 2FvLRE 6008 (—RE, #4) ELELETCAA | AT | 54,6000 (14202) B
HHE - Z DM 2047 |FRa O ZFVLRE 4508 (BHEE, #H) TELaLxTAR | M | 51,400] (1420 3) =)
HIEE - Z 0O 2048 [FR=t&E0 2FvLRE 6008 (BHRE, #) ELELKETCAA | AP | 59,7001 (14204) B
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FHE - Z D 2049 |[REHR— R 9. 5x910x1820 (ERKR) 4701 (14205) # =]
FBE - Z D 2050 |[AEHR— K 12, 5x910x1820 CRE) 590 (14206) # =]
FBE - Z O 2051 |FEHR— K 15x910x1820 (R 970l (14207) # =)
FBE - Z O 2052 [HABER—F 9. 5x910x1820 (ERK 900| (14208) # =)
FBE - % O 2053 [[HABER— K 12, 5x910x1820 CERK 1,030 (14209) # =)
FBE - Z O 2054 |[RE S RAR—F 9, 5x910x1820 500 (14210) # =)
FBE - Z D 2055 e EILEER—F 9. 5x455x910 757 MEET 300 (14211) # =]
FBE - Z D 2056 [{byEEILEER—F 9, 5x455x910 FHAMKET 350 (14212) # =)
FBE - Z D 2057 MLHEREER—F 9., 5x455x910 (ERK) 190 (14213) # =]
HHE - Z D 2058 | Ay 7 o — AR E R 12x300x600 970 (14214) # =)
HHE - Z DM 2059 | Ay 7 o — AR E R 19x300x600 MhgA7 3,350/ (14215) # =)
FBE - % O 2060 |1F WEB ALY T LR 5, 0x910x1820 0. 8FK 1,050| (14216) # =)
FBE - Z O 2061 |1F WEB ALY T LR 6. 0x910x1820 0. 8FK 1,240 (14217) # =)
FBE - Z O 2062 |EEEARA XV MR 18x910x1820 fMAEHIR 4040 (14218) # 5
FBE - Z O 2063 |[{LAE LT WEE A L T LARER Y t6. 0 R 1. 0OFK Yaqr—# 10,700{ (14219) #& 5
FBE - % O 2064 [F Y T2 FILLIERGRE Y t2. 5 5680 (14220) 4 =)
FBE - %O 2065 | 4 T I R AEIRGR Y t3. 0 14,900| (14221) #& =)
FBE - Z O 2066 |[{LAEiR B> = 1 F— T (N=) 1590| (14222) #& =)
FBE - % O 2067 |FR&Z A IL3RY 100/ HesE &M 13,000 (14223) #& =]
FBE - Z O 2068 |[FR&Z A IL3RY 1504 wHeEE &M 14,100| (14224) #& =]
FBE - % O 2069 [FREYA 7 XA IL3RY 25A HiRE £ 11,100| (14225) #& =)
FBE - Z D 2070 |FREHA 7 ZA L3R Y 19¢ WHRE & 14,1001 (14226) # oy
FBE - Z O 2071 |REYA 781 265/ WRE &M 300x300/v—+h 640 (14227) # =)
FBE - Z O 2072 |IREYA 7841 50/ WRE &M 300x300/v—*h 820l (14228) # =)
FBE - % O 2073 | REREERKRZ AL 300A wHEHE & 1,990| (14229) # =)
FBE - %O 2074 |FRZAL3RY EERY CGREELZLED) 6,230 (14230) I =]
FBE - Z O 2075 [BEZ A L3R Y 100A MRE i 13,200 (14231) #& =]
FBE - % O 2076 [BEEYA 7 XA ILIRY 504 HRE 16,900| (14232) #& =]
FBE - Z D 2077 |BEEYA 7 RAILIRY 50AaK%Y (FEI WRE 1Efh 4800\ (14233) # )
FBE - % O 2078 [BEEYA 7 XA ILIRY 50T HiESE R 9,710/ (14234) 1 =)
FBE - Z D 2079 [BE R AL 100/ FP28E MM 300x300/>—¢t 340 (14235) # ey
FBE - Z O 2080 [BE & A )L 100AF HWRE MK 33 (14236) # =)

TPk RETE




%8 HE m & v B | Hff i BSIEE| HRE
FBE - Z DO 2081 [BE/NOZ A LR Y 108x60 H-%%F M m2 | 16500( (14237) % =]
FBE - % O 2082 |BE/NOZ A LR Y 108x60%&Y €288 MM m 10,400| (14238) #& =]
FBE - Z O 2083 [BEZTH & AILERY 227%x60 H-RE K m2 | 17,100[ (14239) % =]
FBE - Z O 2084 [BEZTH X AILERY 227 x60%&% €-BE M m 10,900| (14240) #& =]
FBE - Z D 2085 |BEZTHI &AL 227x60 w288 M L 69| (14241) # =)
FBE - Z O 2086 [BEZ—THI & AL 227 x60%&% €-8BE M ) 360 (14242) # £=)
HEE - Dty 2087 |BEx A L3R Y BEEEIRY m 2 5670 (14243) T B
FBE - Z O 2088 [BEX A L3R Y BREERY m 2 7900 (14244) =T =]
FBE - Z O 2089 | 7—ILAKIER & A L3R Y 100A HHRYE M m2 | 14800\ (14245) #& )
HEE - T Dty 2090 [F—ILAKEER X A )L 1004 mHRE ik ® 83| (14246) M B
FBE - Z D 2091 |[fEgRi@ Y FERAK (RBEB b —FIK) | A& 2 1HRA 2. 5t m2 | 11,400| (14247) #& =)
FBE - % O 2092 | & A L EERSBH R E8A m 2 3960 (14248) 1 =)
FBE - Z O 2093 (NELXANKMEI—T 4 7 EH m 2 2,640( (14249) & )
FBE - Z D 2094 | % A IV FEEF WANER 2kg/ /fv7 Ry | 3,160 (14250) # =]
FBE - Z D 2095 | & A )L B #itt RAZER 25k g/ & &% 2550 (14251) # =]
FBE - % O 2096 [ & A Lk i m 2 1,490| (14252) 138 =]
FBE - %O 2097 |a> 2 U — h RERSKAR AR Ty o RIREBREE EARE H |[112,0001 (14253) A £=)
FBE - Z O 2098 |27 U — h NERSAAR TR Ty RERERRE T4 L ) 3960 (14254) = 5
FBE - % O 2099 | E FREFHE = 35,600 (14255) F =)
+T=% 2100 |1RE7 Y AN RS 1mBEET (KR, BEAHL) m3 | 135001 (15001) T =)
+T= 2101 (880 Y) Ny Ry (R, i) m3 1,440/ (15002) T =)
+T=% 2102 1R L AN (FE ) m3 | 10,300 (15003) T =)
+T= 2103 1B = L Ny gy (fFES ) m 3 2,700 (15004) =T =]
+I= 2104 | B+ AN (FE ) m 3 44701 (15005) I =]
+T= 2105 (&L Ny gk (FEEH) m 3 1,140/ (15006) T =]
+I= 2106 |3 =HLY AH FEEEE300RE m3 3,170 (15007) I =)
+T= 2107 |4 =HY 7R —H m3 460l (15008) T =)
+I= 2108 [$HABEE L AN (E s BI&) m3 8,030 (15009) I £=)
+I= 2109 | L 7R =% (HEDHH) m3 680 (15010) £=)
+T= 2110 |#E % £/ 60~100kg m 3 2290 (15011) = 5
+T= 2111 [BAL BERELBABE m3 1,540 (15012) # 5
+T=% 2112 |+ 2+ m 3 5500 (15013) # =)

TPk RETE

66



S #E HE m 4 v B | Hff i BSIEE| HRE
+T=% 2113 [BAL it m 3 44001 (15014) # =)
+T= 2114 [BBA L ZBX m 3 5500 (15015) # B
+T= 2115 |2 A% ERe RNy IE:d m3 | 11,700| (15016) # 5
+I= 2116 |WF|E TIAMF Z 7 13IA R C-4 0R2E m3 | 12900( (15017) % =]
+T=% 2117 | BAERAHE B4A®mA RC-401E m 3 8,430 (15018) 4 )
+T= 2118 [BHiE> — M B E RUITFLY 7404 EO0. 15mm m 2 280 (15019) & =]
avsY—+I%E 2119 |a> 7 U — M HERE 150HE2E. #E5I% m2 | 21,500] (16001) # =)
avsY—+IH 2120 |85 ¥ D10 kg 130 (16002) # =)
avsY—+IH 2121 |$kEpNT, #EIE k g 120 (16003) T =]
avsY—+IH 2122 |BdfR R LB BISHNT, #Esz, (£5 L m 2 7530 (16004) 138 =]
avsY—+IH 2123 [ bid=) m3 8580 (16005) # =)
avsY—+IH 2124 [ WA 2 5mm T m3 8580 (16006) # =)
avsY—+IH 2125 |E@HRL LSV X b 25k g e 740 (16007) # =)
avsY—+IH 2126 |BmAL kS FexXx v b 25k g e 830| (16008) # =)
avsY—+IH 2127 (£2> 2 U —k (hEE) Z®E 18N/ mm2 RX5v718 m3 | 22,700 (16009) # 5
avsY—+IH 2128 [£a> o U —k (hEE) ZE 21N/ mm2 RX52718 m3 | 23,100 (16010) # 5
avsY—+IH 2129 | EFBRERTE (S) S=3N/mm2 m3 360 (16011) # =)
avsY—+IH 2130 | EFMERE (S) S=6N,/mm2 m3 730| (16012) # =)
avsY—+IH 2131 |FgEYar s U—+h FEEEH D m3 | 64,400 (16013) # =]
avsY—+I%E 2132 |av o U — pTE& ADHTE m3 | 12,200] (16014) T =]
avsY—+I%E 2133 |a>v o U — TR va— ML, BEflb m3 5230 (16015) I =)
avsY—+I%E 2134 |a> o U — h TR Ry TEITH m3 1,880 (16016) I =)
arvsJ—+IE 2135 (2> o U — iRy JE ExEFEE T—LHA, BEER ] 99,000 (16017) I =]
avsY—+IH 2136 |av 2 U —tEESITHX R m 2 730] (16018) T =]
avsY—+IHE 2137|a> 2 U —tEESITHX Bk T i m 2 610 (16019) T =]
arvsJ)—+IE 2138 |av o U —tEESITHX LT LAY v IHETH m 2 7200 (16020) T =)
HAEMNE 2139 |RAEMEWRE ZA N UIC & DD BEREMR D A ] 2,480 (17001) =& =)
HAEMNE 2140 |FEMEWRE 2 tE_CRAEEY (E-10b0) ERok| & 8310[ (17002) & 5
HAEMNE 2141 |REMUNE (| 48) 4 t8 HEEHRLEL m3 | 15400[ (17003)

HAEMINE 2142 |BEMUDE (| 48) 2tE BEREREL m3 | 18,800[ (17004)
HAEMINIE 2143 | REMUHE (1138) 4t8E arysU—Fh, EILEIL, HPNEHE m3 | 27500 (17005) #
HAEMNE 2144 | REMUHE (11 48) 2t8E avoU—F, BELZIL, HNEHE m3 | 31,700 (17006) #
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S #E HE m 4 v B | Hff i BSIEE| HRE
HAEMNE 2145 [FEMUDE (NFE- 1) 418 £FELT &H KB WMEH m3 | 11,100 (17007)
HAEMINE 2146 |FEMULDE (NFE- 1) 2t#E ®ELT (B, %E, WEH m3 | 12500 (17008)
FEE MR 2147 | A0S E (IIFE-1) 4tE HIR m 3 27,6000 (1 7009) &
FAEM IR 2148 | REMUAE (IIFE- 1) 2tHE HIR m3 | 29,0000 (17010) 4
FAEM IR 2149 | REMULAE (IIFE- 1) 4 tE [EEHERCT m3 | 276000 (17011)
HAEMNE 2150 [FAEMULDE (NFE- 1) 2 tE MEWER<T m3 | 29,0000 (17012) A
HAEMINE 2151 [FEMALDE (IFE- 1) AtE BE7SRFvy, v—+E m3 | 21,0000 (17013)
HAEMNE 2152 [FEMULDE (NFE- 1) 2t8E RI5AFvy, ¥— A& m3 | 22,400 (17014)
HAEMNE 2153 [FAEMUDE (NFE- 1) 4 tE REREY m3 | 41,900[ (17015)
FAEM IR 2154 | REMULAHE (IIFE- 1) 2tHE RBEEEY m3 | 433000 (17016) &
FAEM IR 2155 |REMULHE (IIFE- 2) 4 t8E KT m3 | 14900| (17017) #
HAEMINE 2156 [FAEMUDE (NFE-2) 2tE K<LT m3 | 16,100 (17018)
FAEM IR 2157 |REMULLE (IIFE- 2) 4t8E EREF-—F m3 | 254001 (17019) &
FEE MR 2158 [REMUHE (IIIFE-2) 2tHE ERER-—F m 3 26,800 (1 7020) &
HAEMNE 2159 |FAEM D E TARNZ S EFEM (RERNDE) m3 | 48900[ (17021) M
HAEMINE 2160 | B E #®<F ~E—H2 kg 450 (17022) M
HAEMINIE 2161 | BT & #M~E— H3 k g 44 (17023) M
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EEIEE M

XERBEIITRICLY —AFTEET S,
BEEIEZE [ ) BEEIEEZE M _
ERE WM #EE M)
£ (A) *x i (F) Lok (M) *x & (M)
10, 000 2,000 200, 000 210, 000 84, 000
10, 000 20, 000 6, 000 210, 000 220, 000 88, 000
20, 000 30, 000 10, 000 220, 000 230, 000 90, 000
30, 000 40, 000 14, 000 230, 000 240, 000 94, 000
40, 000 50, 000 17, 000 240, 000 250, 000 98, 000
50, 000 60, 000 22,000 250, 000 260, 000 104, 000
60, 000 70, 000 26, 000 260, 000 270, 000 108, 000
70, 000 80, 000 30, 000 270, 000 280, 000 112, 000
80, 000 90, 000 34, 000 280, 000 290, 000 114, 000
90, 000 100, 000 38, 000 290, 000 300, 000 118, 000
100, 000 110, 000 44, 000 300, 000 310, 000 124, 000
110, 000 120, 000 46, 000 310, 000 320, 000 128, 000
120, 000 130, 000 50, 000 320, 000 330, 000 132, 000
130, 000 140, 000 54, 000 330, 000 340, 000 134, 000
140, 000 150, 000 58, 000 340, 000 350, 000 138, 000
150, 000 160, 000 64, 000 350, 000 360, 000 142, 000
160, 000 170, 000 66, 000 360, 000 370, 000 148, 000
170, 000 180, 000 70, 000 370, 000 380, 000 152, 000
180, 000 190, 000 74, 000 380, 000 390, 000 156, 000
190, 000 200, 000 78, 000 390, 000 400, 000 158, 000
(FER&) faBkEmLIE

AEE (M)
Uk (F) X & ()
400, 000 410, 000 162, 000
410, 000 420, 000 168, 000
420, 000 430, 000 172, 000
430, 000 440, 000 176, 000
440, 000 450, 000 180, 000
450, 000 460, 000 182, 000
460, 000 470, 000 188, 000
470, 000 480, 000 192, 000
480, 000 490, 000 196, 000
490, 000 500, 000 200, 000
500, 000 510, 000 202, 000
510, 000 520, 000 208, 000
520, 000 530, 000 212, 000
530, 000 540, 000 216, 000
540, 000 550, 000 220, 000
550, 000 560, 000 224, 000
560, 000 570, 000 229, 000
570, 000 580, 000 232, 000
580, 000 590, 000 236, 000
590, 000 600, 000 240, 000




EEIEE M

XERBEIITRICLY —AFTEET S,
BEEIEZE [ ) BEEIEEZE M _
ERE WM #EE M)
£ (A) *x i (F) Lok (M) *x & (M)
600, 000 610, 000 244, 000 800, 000 810, 000 324, 000
610, 000 620, 000 249, 000 810, 000 820, 000 328, 000
620, 000 630, 000 252, 000 820, 000 830, 000 333, 000
630, 000 640, 000 256, 000 830, 000 840, 000 337, 000
640, 000 650, 000 260, 000 840, 000 850, 000 341, 000
650, 000 660, 000 264, 000 850, 000 860, 000 344, 000
660, 000 670, 000 268, 000 860, 000 870, 000 348, 000
670, 000 680, 000 273, 000 870, 000 880, 000 353, 000
680, 000 690, 000 276, 000 880, 000 890, 000 3567, 000
690, 000 700, 000 280, 000 890, 000 900, 000 361, 000
700, 000 710, 000 284, 000 900, 000 910, 000 365, 000
710, 000 720, 000 288, 000 910, 000 920, 000 368, 000
720, 000 730, 000 293, 000 920, 000 930, 000 373, 000
730, 000 740, 000 297, 000 930, 000 940, 000 377, 000
740, 000 750, 000 300, 000 940, 000 950, 000 381, 000
750, 000 760, 000 304, 000 950, 000 960, 000 385, 000
760, 000 770, 000 308, 000 960, 000 970, 000 388, 000
770, 000 780, 000 313, 000 970, 000 980, 000 393, 000
780, 000 790, 000 317, 000 980, 000 990, 000 397, 000
790, 000 800, 000 320, 000 990, 000 1, 000, 000 401, 000
(FER&) faBkEmLIE

AEE (M)

Lk (M) X & ()

1, 000, 000 1,010, 000 405, 000
1, 010, 000 1, 020, 000 409, 000
1, 020, 000 1, 030, 000 412, 000
1, 030, 000 1, 040, 000 417,000
1, 040, 000 1, 050, 000 421, 000
1, 050, 000 1, 060, 000 425, 000
1, 060, 000 1, 070, 000 429, 000
1, 070, 000 1, 080, 000 433, 000
1, 080, 000 1, 090, 000 437,000
1, 090, 000 1, 100, 000 441, 000
1, 100, 000 1,110, 000 445, 000
1,110, 000 1, 120, 000 449, 000
1, 120, 000 1, 130, 000 453, 000
1, 130, 000 1, 140, 000 458, 000
1, 140, 000 1, 150, 000 461, 000
1, 150, 000 1, 160, 000 465, 000
1, 160, 000 1, 170, 000 469, 000
1, 170, 000 1, 180, 000 473, 000
1, 180, 000 1, 190, 000 478, 000
1, 190, 000 1, 200, 000 482, 000




EEIEE M

XERBEIITRICLY —AFTEET S,
BEEIEZE [ ) BEEIEEZE M _
ERE WM #EE M)
£ (A) *x i (F) Lok (M) *x & (M)
1, 200, 000 1, 210, 000 485, 000 1, 400, 000 1,410, 000 566, 000
1,210, 000 1, 220, 000 489, 000 1,410, 000 1,420, 000 570, 000
1, 220, 000 1, 230, 000 493, 000 1,420, 000 1,430, 000 573, 000
1, 230, 000 1, 240, 000 498, 000 1, 430, 000 1, 440, 000 577,000
1, 240, 000 1, 250, 000 502, 000 1, 440, 000 1, 450, 000 582, 000
1, 250, 000 1, 260, 000 505, 000 1, 450, 000 1, 460, 000 586, 000
1, 260, 000 1, 270, 000 509, 000 1, 460, 000 1,470, 000 590, 000
1, 270, 000 1, 280, 000 513, 000 1,470, 000 1, 480, 000 594, 000
1, 280, 000 1, 290, 000 518, 000 1, 480, 000 1, 490, 000 597, 000
1, 290, 000 1, 300, 000 522, 000 1, 490, 000 1, 500, 000 602, 000
1, 300, 000 1, 310, 000 526, 000 1, 500, 000 1, 510, 000 606, 000
1, 310, 000 1, 320, 000 529, 000 1, 510, 000 1, 520, 000 610, 000
1, 320, 000 1, 330, 000 533, 000 1, 520, 000 1, 530, 000 614, 000
1, 330, 000 1, 340, 000 537, 000 1, 530, 000 1, 540, 000 618, 000
1, 340, 000 1, 350, 000 542, 000 1, 540, 000 1, 550, 000 622, 000
1, 350, 000 1, 360, 000 546, 000 1, 550, 000 1, 560, 000 626, 000
1, 360, 000 1, 370, 000 550, 000 1, 560, 000 1,570, 000 630, 000
1, 370, 000 1, 380, 000 553, 000 1, 570, 000 1, 580, 000 634, 000
1, 380, 000 1, 390, 000 557, 000 1, 580, 000 1, 590, 000 638, 000
1, 390, 000 1, 400, 000 562, 000 1, 590, 000 1, 600, 000 643, 000
(FER&) faBkEmLIE

AEE (M)

Lk (M) X & ()

1, 600, 000 1,610, 000 646, 000
1,610, 000 1, 620, 000 650, 000
1, 620, 000 1, 630, 000 654, 000
1, 630, 000 1, 640, 000 658, 000
1, 640, 000 1, 650, 000 662, 000
1, 650, 000 1, 660, 000 667, 000
1, 660, 000 1,670, 000 670, 000
1,670, 000 1, 680, 000 674, 000
1, 680, 000 1, 690, 000 678, 000
1, 690, 000 1, 700, 000 682, 000
1, 700, 000 1, 710, 000 687, 000
1, 710, 000 1, 720, 000 690, 000
1, 720, 000 1, 730, 000 694, 000
1, 730, 000 1, 740, 000 698, 000
1, 740, 000 1, 750, 000 702, 000
1, 750, 000 1, 760, 000 707, 000
1, 760, 000 1, 770, 000 711, 000
1, 770, 000 1, 780, 000 714, 000
1, 780, 000 1, 790, 000 718, 000
1, 790, 000 1, 800, 000 722, 000




XERBIITRICKY—AFTLEET S,
EEIEE () )
AEE M)

ok (F) x & (M)

1, 800, 000 1, 810, 000 727,000
1, 810, 000 1, 820, 000 731, 000
1, 820, 000 1, 830, 000 735, 000
1, 830, 000 1, 840, 000 738, 000
1, 840, 000 1, 850, 000 742, 000
1, 850, 000 1, 860, 000 747,000
1, 860, 000 1, 870, 000 751, 000
1, 870, 000 1, 880, 000 755, 000
1, 880, 000 1, 890, 000 758, 000
1, 890, 000 1, 900, 000 762, 000
1, 900, 000 1,910, 000 767, 000
1,910, 000 1, 920, 000 771, 000
1, 920, 000 1, 930, 000 775,000
1, 930, 000 1, 940, 000 779, 000
1, 940, 000 1, 950, 000 782, 000
1, 950, 000 1, 960, 000 787, 000
1, 960, 000 1, 970, 000 791, 000
1,970, 000 1, 980, 000 795, 000
1, 980, 000 1, 990, 000 799, 000
1,990, 000 2,000, 000 803, 000

(FEREE8)
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